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Με εκπλήξεις, τουλάχιστο 
ως προς τα πρόσωπα που θα α­
ναλάβουν τις θέσεις των 4 αν- 

ίτιδημάρχων, προχωρούν οι 
εξελίξεις στην ηγεσία του 
Δήμου.

Στη χθεσινοβραδυνή συνε­
δρίαση της δημοτικής ομάδας 
της «Δημοκρατικής Συνεργα­
σίας» στην οποία ο Δήμαρχος 
Μανόλης Καρέλλης για δεύτε­
ρη χρονιά μετέθεσε Τή/ευθύνη 

j της επιλογής των αναπληρω­
τών του (από φέτος γίνονται 4 
από 3) ανανεώθηκε η θητεία 
των Ηρακλή Μιχελινάκη και 
Γιάννη Σταρίδα, που θα πλαι­
σιωθούν από το Μάνο Φραγ- 
κιαδουλάκη και τον επί χρόνια 

:αντιδήμαρχο (μέχρι το 1986) 
Φαίδωνα Βαρδαβά. Ο μέχρι με­
θαύριο αντιδήμαρχος Βαγγέ­
λης Ρομπογιαννάκης «κόπηκε» 
αφού ήλθε στην 5η θέση κατά 
την ψηφοφορία.

Πρώτος σε ψήφους ήλθε ο 
: κ. Ηρακλής Μιχελινάκης που 
■ υποστηρίχθηκε και από τους

ΠΑΤΡΙΣ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Βαρδαβάς στην θέση Ρομπογιαννακη

Φραγκισδουλάκη; ο τέταρτος
ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΙ ΣΤΑΡΙΑΑΣ-ΜΙΧΕΛΙΝΑΚΗΣ

Ο κ. ΡομπογιαννακηςΟ κ. ΒαρδαβάςΟ κ. Φραγκιαδουλάκης

ΠΕΜΠΤΗ 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ’89
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 - Τ.θ. 1165 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ Τηλεφ. Κέντρο 

(Σύνταξη) 
Διαχειρίσεως 

Teleiax:

258.079

258.082

282.625

258.161

Εφυγε από το σπίτι γιατί την κτύπησε ο αδελφός της
21 παρόντες συμβούλους της 
«Δημοκρατικής Συνεργασίας» 
-απούσιαζε ο «Σταύρος Μακρι- 
δάκης που ουσιαστικά επανήλ­
θε στην ομάδα. Ο κ. Γιάννης 
Σταρίδας πήρε 18 ψήφους, ο κ. 
Μόνος Φραγκιαδουλάκης 16, ο 
κ. Φαίδωνος Βαρδαβάς 13 και 
ο κ. Βαγγέλης Ρομπογιαννά- 
κης 11 ψήφους.

ΔΙΕΤΗΣ 
ΘΗΤΕΙΑ

Οι νέοι αντιδήμαρχοι ανα- : 
λαμβάνουν καθήκοντα την ερ­
χόμενη Δευτέρα. Με απόφαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου η 
θητεία των 4 αναπληρωτών 
του Δημάρχου θα είναι διετής. 
Μέχρι τώρα το Δ.Σ. είχε τροπο­
ποιήσει το άρθρο 106 του Δη­
μοτικού και Κοινοτικού Κώδικα 
περιορίζοντας την αντιδημαρ- 
χιακή θητεία στον ένα χρόνο.

Φέτος όμως αποδέχτηκε τις 
διατάξεις του άρθρου για τα 2 
χρόνια.

ΜΕ ΜΕΓΑΛΟ ΠΟΣΟΣΤΟ Α/Ι/ΙΑ ΜΕ ΛΙΤΟΤΕΡΟΥΣ ΨΗΦΟΥΣ

Οι unoynyioi του ΠΑΣΟΚ

ποσοστό που φτάνει στο 
60% συγκέντρωσε το ΠΑΣΟΚ 
στο νομό στις εκλογές για το 
Νομαρχιακό Συμβούλιο μέλη 
του οποίου για τη νέα περίοδο 
εκλέχθηκαν και οι οκτώ υπο- 
yήφιοι που είχαν προταθεί από 
το κίνημα στις επτά επαρχίες.

Σημαντικό είναι ωστόσο ότι 
παρατηρήθηκε μια σημαντική 
διαφορά μήφων σε σχέση με 
τις προηγούμενες αντίστοιχες 
εκλογές σε βάρος υπομηφίων 
του ΠΑΣΟΚ σε ορισμένες ε­
παρχίες.

Ειδικότερα το πρόβλημα πα­
ρουσιάζεται στην επαρχία μο- 
νοφατσίου όπου ο υπομήφιος 
σύμβουλος του ΠΑΣΟΚ πήρε 21 
μήφους λιγότερους από την 
προηγούμενη αναμέτρηση 
στην οποία επίσης ήταν υπο-

μήφιος. Στην ίδια επαρχία πα­
ρουσιάστηκε αύξηση των 
λευκών και σκύρων. Διαφορά 
επίσης μήφων σε βάρος του υ- 
πουηφίου του ΠΑΣΟΚ παρατη­
ρήθηκε και στην Βιάννο ενώ 
μικρότερη παρατηρήθηκε 
στην επαρχία καινούργιου, ό­
που κατά μια εκτίμηση η δια­
φορά οφείλεται στην αντί­
δραση της Κοινότητας Πόμ: 
πιαςστη συγκρότηση της συγ­
κεκριμένης γεωγραφικής 
ενότητας που πρότειναν στο 
Συμβούλιο.

χαρακτηριστικό ωστόσο εί­
ναι ότι στην επαρχία Τεμένους 
διαφοροποιήσεις μήφων δεν 
υπήρξαν αφού έγινε απλά κα­
ταγραφή των δυνάμεων των 
κομμάτων.

Ο κ. Ροζάκης Ο κ. Λασιθιωτάκης

Με τρεις πυροβολισμούς στα πόδια

Η «17 ΝΟΕΜΒΡΗ» ΚΤΥΠΗΣΕ 
ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ

Ένοπλοι, μέλη της «17 Νο­
έμβρη» σύμφωνα με την προκή­
ρυξη που άφησαν πυροβόλησαν 
χθες βράδυ τρεις φορές στα πό­
δια, τραυματίζοντας σοβαρά τον 
Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου 
Παναγιώτη Ταρασουλέα.

Οι δράστες που ήταν τρεις 
επέβαιναν στο υπ’ αριθμ. 
ΥΑΤ-5796 κλειστό φορτηγάκι τύ­
που Βολξ-Βάγγεν χρώματος θα- 
λασσί και περί ώρα 8 και 10 το 
βράδυ καθώς ο Αντιεισαγγελέας 
έξω απο το σπίτι του άνοιγε το 
πόρτ μπαγκάζ του αυτοκινήτου 
του για να τοποθετήσει ένα κου­
τί με γλυκά (πιθανώς ετοιμαζό­
ταν να μεταβεί σε κάποια 
επίσκεψη λόγω της εορτής του

Αγίου Αθανασίου) ένας απο τους 
δράστες που ήταν ψηλός με γυα­
λιά και φορούσε μπουφάν τον 
πλησίασε και τον πυροβόλησε 
τρεις φορές στα πόδια. Έπειτα 
επιβιβάστηκε στο κλειστό φορτη­
γάκι που τον περίμεναν οι άλλοι 
δύο δράστες και εξαφανίστηκαν.

Ο Αντιεισαγγελέας βρίσκε­
ται για νοσηλεία στο Ιατρικό Κέν­
τρο Αθηνών και σύμφωνα με 
τους γιατρούς βρίσκεται εκτός 
κινδύνου. Επιτόπου, οι τρεις δρά­
στες άφησαν τρεις έγγραφες 
προκηρύξεις βάσει των οποίων 
την ευθύνη της απόπειρας ανα­
λαμβάνει η οργάνωση 17η 
Νοέμβρη.

(Υστερόγραφο)

Η υποκρισία της ενοχής
Πλύνω τα χέρια μου από την 

υπόδεση αυτή. Ας συνεννοηδοΰν 
μεταξύ τους οι ενδιαφερόμενοι, 
και να τα βρουν. Εμείς, δε νομί­
ζω ότι δα διαδραματίσουμε κα­
νένα ρόλο στην υπόδεση αυτή.

Η «υπόδεση αυτή» είναι το 
Κυπριακό. Και το «νίπτω τας χεί- 
ρας μου, δεν είναι του Πιλάτου 
αυτή τη φορά, αλλά του κ. Μπέι- 
κερ, που κατά τα φαινόμενα και 
τις φήμες, δα είναι ο υπουργός 
εξωτερικών της Αμερικής, μετά 
τον Σούλτς στη νέα Κυβέρνηση 
του νέου Προέδρου.

Βέβαια, ο κ. Μπέικερ, όπως 
και ο προκάτοχος του, δεν είναι 
ο άμεσα υπεύδυνος της τραγω­
δίας της Κύπρου που συνεχίζε­
ται τώρα και δεκαπέντε χρόνια. 
Είναι όμως ο τότε υπουργός ε­
ξωτερικών της Αμερικής ο Κίσ- 
σιγκερ που τότε αυτός χάραζε 
την εξωτερική τους πολιτική. Και 
το βασικότερο, είναι η χώρα του. 
Η ίδια αυτή χώρα με την ίδια πο­
λιτική η κοινή τους πατρίδα, που 
έχει σοβαρότατο μερίδιο στις ευ- 
δύνες της Τουρκικής εισβολής

στην Κύπρο, στους νεκρούς, 
στους πρόσφυγες, και στην 
κατοχή.

Δεν ξεχνάμε βέβαια, ούτε με­
τατοπίζουμε το γεγονός, πως έ­
χει ξεκινήσει μια σοβαρή 
προσπάθεια για λύση στο Κυ­
πριακό. Πως έχουν δεσμευθεί 
και οι δύο πλευρές να εργα- 
σθούν για να βρουν μια έντιμη 
και δίκαιη λύση στο πρόβλημα. 
Δεν το ξεχνάμε αυτό. Όμως η 
πραγματικότητα αυτή, είναι εντε­
λώς άλλη υπόδεση. Η αμερικά­
νικη δέση στο Κυπριακό δα 
μπορούσε τώρα, με την ευκαιρία 
της ανόδου του νέου προέδρου 
να είναι κάπως ουσιαστική. Ό­
λοι ξέρουμε και στην από δω, 
και στην από κει πλευρά του Αι­
γαίου, μα και παντού στην Ευρώ­
πη και στον κόσμο, ότι αν η 
Αμερική πραγματικά δέλει να..

βοηδήσει σε λύση του Κυπρια­
κού δράματος, μπορεί να πετύ- 
χει σημαντικά πράματα.

Αντί αυτού, λοιπόν, που όλοι 
ξέρουμε, τί λέει η Αμερική; Λέει

Συνέχεια από τη σελ. 4

Με βάση την χθεσινή διαλογή των υηφοδελτίων που έγινε 
στη Νομαρχία από την εφορευτική επιτροπή που είχε ορίσει η 
Νομάρχης οι υπομήφιοι Νομαρχιακοί Σύμβουλοι πήραν (σε πα­
ρένθεση οι μήφοι που πήραν στις προηγούμενες εκλογές).

Επαρχία Βιάννου
1. καρακωνσταντάκης Γ. Εμμανουήλ-Αρχιτέκτων Μηχανικός 37 
(49) εκλέγεται
2. Σπανάκης I. Εμμανουήλ-Φωτογράφος 7
3. Φραγιαδάκη Μ. Μαρία-Φαρμακοποιός 2·?

(Στην επαρχία αυτή πέρσι ήταν υπομήφιος εκτός από τον κ. 
καρακωνστανάκη και ο κ. Μανωλιδάκης που πήρε 18 μήφους) 
Ψήφισαν 73, λευκά 2, έγκυρα 71

Επαρχία καινούργιου
1. Νικολακάκης Κ. Διονύσιος-Υπάλληλος ΑΤΕ 66
2. Μανιδάκης Σ. κωνσταντίνος-Αγρότης 24
3. Μπουμάκης I. Μιχαήλ-Γεωπόνος 125 (167) εκλέγεται

(Στην επαρχία αυτή πέρσι εκτός από τον κ. Μπουμάκη υπο- 
μήφιος ήταν και ο κ. Μιχελάκης που είχε πάρει 39 μήφους). 
Ψήφισαν 217 λευκά 2, έγκυρα 215

Επαρχία Μαλεβυζίου
1. Λεβεντάκης Γ. Κωνσταντίνος-Τεχν. Πολ. Μηχανικός 156 (120) 
εκλέγεται
2. Μαρκετάκης Γ. Νικόλαος-Γεωργός 43

(Στην επαρχία αυτή πέρσι εκτός από τον κ. Λεβεντάκη υπο- 
yήφιοι ήταν και οι Ευρ. Κουκιαδάκης και Γ. κριτσωτάκης που 
είχαν πάρει 61 και 33 yήφouς αντίστοιχα).
Ψήφισαν 206 άκυρα 7, έγκυρα 199

Επαρχία Μονοφατσίου
1. καλογιαννάκης χαρ.- Δικηγόρος 136 (167) εκλέγεται
2. Τζανάκης Δημ. επιχειρηματίας 83 (61)

(Στην επαρχία αυτή στις προηγούμενες εκλογές υπομήφιος 
ήταν και ο Σμυρνάκης ΕμΡ. που πήρε 22 μήφους).
Ψήφισαν 235 άκυρα 16, έγκυρα 219.

Επαρχία Πεδιάδος
1. Βιδάκης Ζ. Γεώργιος-Αρχιτέκτων-μηχανικός 155
2. Τζεβαμπινάς Ε. ιωάννης-Δικηγόρος 240 εκλέγεται

(Στην επαρχία αυτή πέρσι υπομήφιοι ήταν οι κ.κ. κουντάκης 
(46) Παρλαμάς (87) και Σφακιανάκης (281).
Ψήφισαν 406, άκυρα 11, έγκυρα 395

Επαρχία πυργιωτίσσης
1. Νταμπάκης Σ. Εμμανουήλ-Δημόσιος Υπάλληλος 24
2. Ταγαράκης Ν. Μιχαήλ-Υπάλληλος ΟΓΑ 50 (38) εκλεγεται 

(Στην επαρχία αυτή υπομήφιοι ήταν και οι Αντωνακάκης (23) 
Διακουμάκης (13) και Μαθιουδάκης (4).
Ψήφισαν 75 άκυρα 1, έγκυρα 74

Επαρχία Τεμένους
1. Αραπογλου π. κωνσταντίνος-Δικηγόρος 19
2. Βεριγάκης Ε. Νικόλαος-Οδοντίατρος 3ο
3. Βουλγαράκης Σ. Γεώργιος-Δικηγόρος Ι5
4. Γκολέμης Δ. Ιωάννης-Τεχν. Ηλεκτ. μηχανικός 18
5. Λασηθιωτάκης Ε. Χαρίδημος Αγρ. Τοπογρ. μηχανικός 59 (58) 
εκλέγεται
6. Ροζάκης Ν. Φαίδων-Οικονομολόγος 55 (46) εκλέγεται 

(Στην επαρχία αυτή εκτός των κ.κ. Λασηθιωτάκη Ροζάκη Γκο- 
λέμη και Βεριγάκη στις προηγούμενες εκλογές υπομήφιοι ή-
ταν και οι κ.κ. Καλογερόπουλος (16) κουτάλάς (22%) 
Φορτσάκης (32).
Ψήφισαν 102 έγκυρα 102.

Β.Ε
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ.
243.882
288.700 

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 
(0891) 31.431

31.503

ΤΥΡΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

UpftM At ΙΟ

ΣΕ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΤΗ ΝΥΧΤΑ
7ΧΡΟΝΟ ΚΟΡΙΤΣΑΚΙ

Λαχτάρησε για 4 ώρες τους 
γονείς του ένα εφτάχρονο κορι­
τσάκι από τις εργατικές κατοι­
κίες στο Γάζι που έφυγε από το 
σπίτι του και περιπλανόμενο 
βρέθηκετχαμένοχιτο... κρεοπω­
λείο του κ. Τρούλη που βρίσκε­
ται λίγο έξω από το Γάζι.

Πρόκειται για την Μαρία Κα- 
μανδάλη του Ιωάννη που «εξα­
φανίστηκε» για τέσσερις ώρες 
από τις 4 το μεσημέρι έως τις 8 
το βράδυ. Τελικό μετά από ειδο­

ποίηση του κ. Τρούλη άνδρες 
της αστυνομίας παρέλαβαν το 
κοριτσάκι και το παρέδωσαν 
στους γονείς του.

Όπως είπε στην «Π» η μικρή 
Μαρία την έδειρε ο μεγαλύτερος 
αδερφός της γι’ αυτό έφυγε από 
το σπίτι.

Να σημειωθεί ότι είναι η δεύ­
τερη φορά που η Μαρία φεύγει 
από το σπίτι της.

Η 7χρονη Μαρία Κονδυλάκη 
στο αυτοκίνητο της αστυνομίας 
που πήγε να την παραλάβει

Σύσκεψη Διοικήσεων
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΤΗΣ ΟΕΣ 
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Από την ΟΕΣ του ΠΑΣΟΚ εκ- 
δόθηκε χθες η παρακάτω ανα­
κοίνωση:

"θριαμβευτική-νίκη στις ε­
κλογές των Νομαρχιακών Συμ­
βούλων πέτυχαν οι uπoyήφιoι 
που υποστηρίχθηκαν από το 
ΠΑΣΟΚ, αφού εκλέχτηκαν και 
οι 8, δηλαδή όλοι που υπέδει­
ξε το κίνημα στο Νομό και μά­
λιστα με σημαντικό ποσοστό 
yήφωv.

Ετσι και οι κασσάνδρες που 
ήθελαν και πρόβλεπαν διαφο­
ροποίηση διαμεύστηκαν και οι 
ετερό­
κλητες συμμαχίες, στις επαρ­
χίες που υλοποιήθηκαν, δεν α­
πέδωσαν.

Η ΟΕΣ Ν. Ηρακλείου του ΠΑ­
ΣΟΚ συγχαίρει τους εκλεγέντες 
και πιστεύει πως ανανεωμένοι 
με τη λαϊκή εντολή θα συνεχί- 
σουν το βαρύ έργο τους για 
την αναβάθμιση αυτού του θε­
μελιακού θεσμού και για την 
ανάπτυξη του τόπου."

Η προθεσμία υποβολής εν­
στάσεων λήγει στις 23 Ιανουά­
ριου ενώ οι νέοι Νομαρχιακοί 
Σύμβουλοι θα ορκισθούν στις 
15 Φεβρουάριου.

ΔΕΝ ΑΛΛΑΖΕΙ 
ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ

Ο Υπουργός Παιδείας κ. Γ. 
Παπανδρέου απαντώντας σε ε­
ρωτήσεις δημοσιογράφων 
σχετικά με το δέμα των γενι­
κών εξετάσεων και εάν πρόκει­
ται να γίνουν αλλαγές στο 
σύστημα, δήλωσε: «Δεν πρό­
κειται να αλλάξουμε το σύστη­
μα των γενικών εξετάσεων 
φέτος. Εάν συμφωνούν όλα τα 
κόμματα μπορούν να υπάρ­
ξουν από φέτος δευτερεύου- 
σες αλλαγές όπως π.χ. το 
τριπλό κριτήριο για την εξαγω­
γή ισοβαδμησάντων στην τρι- 
τοβάδμια εκπαίδευση (Σ.Σ. 
ίδιο βαδμό στο βασικό μάδη­
μα με τον τελευταίο εισακτέο, 
ίδια γενικά, βαδμολογία. ίδια 
σειρά επιλογής σχολών). Εάν 
δεν υπάρξει συνεννόηση με τα 
πολιτικά κόμματα δεν δα υ­
πάρξουν ούτε δευτερεύουσες 
αλλαγές φέτος.

και

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

χθες στο ΕΚΗ
ΠΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ

Σύσκεψη διοικήσεων των 
σωματείων μελών του ΕΚΗ πραγ­
ματοποιήθηκε χθες βράδυ.

Η σύσκεψη είχε στόχο να 
προετοιμαστεί το έδαφος έτσι ώ­
στε να πετύχει η απεργιακή κινη­
τοποίηση που έχει πρόγραμμα- 
τισθεί για τις 2 Φεβρουάριου. 
Κεντρικός ομιλητής ήταν ο πρό­
εδρος του ΕΚΗ κ. Γ. Κουράκης, 
ο οποίος τόνισε την ανάγκη δρα- 
στηριοποίησης όλων των σωμα­
τείων σε μια κοινή προσπάθεια 
ώστε να πετύχει η απεργία και να 
προβληθούν αγωνιστικά τα αιτή­
ματα για την λύση των προβλη­
μάτων που απασχολούν τους 
εργαζόμενους.

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΣΗΜΕΡΑ 
Ο Γ. ΚΟΥΡΑΚΗΣ

Εν τω μεταξύ σήμερα ο πρό­
εδρος του ΕΚΗ κ. Κουράκης θα 
συναντηθεί στην Αθήνα με τον υ­
πουργό εργασίας κ. Γεννηματά 
στον οποίο και θα αναπτύξει τα 
προβλήματα των εργαζομένων 
του Ηρακλείου, ενώ θα καλέσει 
τον υπουργό να επισκεφθεί το Η-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η κ. Σύλβια Κατεχάκη 

και ο κ. Αλφρέδος Κόρπης κα­
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
20.000 στη μνήμη των γονέων 
τους Φωφώς και Αμάμπιλε 
Κόρπη για τη Στέγη Ανηλίκων 
Ηρακλείου.

— Η κ. Πολυξένη Χελιδόνη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Μανώλη Βολι- 
τάκη για τη Στέγη ο Καλός Σα­
μαρείτης. .

- ί

___
Από την χθεσινή σύσκεψη στο Εργατικό Κέντρο.

ΒΕΚΚΑ
80 είδη 

Αλλαντικά 
251.628

ΓΕΟΤΡΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΙΚΑ

ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΓΕΩΤΡΥΠΑΝΑ

ΕΚΤΕΛΟΥΜΕ ΕΡΓΑΙΙΕΙ 
Μοιπα ΠΗΓίίΐΜ - eoeeoN 

< βιΜΛίαιιαιι
I ΕΗΜ I 35 31801

ΤΕΡΜΑ ΓΙΟΦΥΡΟ
® Τηλ.: 252878 την η­

μέρα, 243333 βράδυ

HOUSE SERVICE
Orio το 24ωρο εξυπηρέτηση

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ - ΨΥΚΤΙΚΟΙ 
ΗΑΕΚΤΡ/ΓΟΙ-ΗΑΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ

ΚΑΝΤΑΝΟΥ 39 «ΚΑΜΙΝΙΑ»

ράκλειο.
ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ Ε.Κ.

Στις 6.00 μ.μ. πραγματο­
ποιείται στο ΕΚΗ σύσκεψη των 
διοικήσεων των εργατικών κέν-

τρων Κρήτης για να συζητηθεί ο 
συντονισμός της δράσης των ΕΚ 
για την κοινή αντιμετώπιση των 
τοπικών προβλημάτων των εργα­
ζομένων του νησιού.

ΝΕΚΡΟΣ ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΣ 
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ ΧΘΕΣ

Ένας νεκρός και δύο τραυ­
ματίες, είναι ο απολογισμός 
τριών τροχαίων ατυχημάτων που 
έγιναν χθες στο νομό Ηρα­
κλείου.

Στις 8.30 π.μ. στο 2ο χιλ. της 
επαρχιακής οδού Λύτου-Ασκών 
Πεδιάδος συγκρούστηκαν Ι.Χ 
φορτηγό αυτοκίνητο που οδη­
γούσε ο Εμμ. Σταυρουλάκης 28 
ετών σερβιτόρος κάτοικος Ηρα­
κλείου με τρίκυκλο γεωργικό ελ- 
κυστήρα που οδηγούσε ο 
Φίλιππος Μπορμπαντωνάκης 70 
ετών κάτοικος Ασκών με αποτέ­
λεσμα να σκοτωθεί ο τελευταίος.

Στις 5.20 το απόγευμα στον 
δρόμο απο Ηράκλειο προς Χερ­
σόνησο το υπ’ αριθμόν ΗΡΑ 2760

φορτηγό αυτοκίνητο που οδη­
γούσε ο Πολύχρονης Πλακιωτά- 
κης κάτοικος Ηρακλείου 
συγκρούστηκε με το Ι.Χ. επιβατι­
κό αυτοκίνητο ΗΚ 6310 που οδη­
γούσε ο Κων. Μακράκης. Απο 
την σύγκρουση τραυματίστηκε ε­
λαφρά ο οδηγός του δεύτερου 
αυτοκινήτου.

Εξάλλου σοβαρά τραυματί­
στηκε χθες στις 10.30 π.μ. ο Μι- 
χάλης Κονσολάκης 21 ετών 
κάτοικος Άνω Βιάννου όταν το 
δίκυκλο μοτοποδήλατο που οδη­
γούσε στο Ιο χιλιόμετρο της Ε­
θνικής οδού Βιάννου-Ιεράπετρας 
ξέφυγε απο την πορεία του και α­
νατράπηκε.

ΟΥΖΕΡΙ
«ΠΑΡΑΛΙΑ»

Συνεχίζεται η προσφορά μάς, 
15 πιάτα 1.600 Δρχ.

Σας περιμένουν και άλλα 30 είδη 
Από θαλασσινά - κρεατικά - κρύα ορεκτι­
κά. Τιμές πολύ χαμηλές. Απίθανο περι­
βάλλον.

Πριν τα «Ζαμάνια» - Τηλ. 282475.

Φέτος...
...στο ΚΥΝΗΓΙ ΤΩΝ ΕΚΠΤΩΣΕΩΝ

...Θυμηθείτε:
Ε.ΒΑΑΧΑΚΗΣ-Ε.ΠΕΤΡΑΚΗΣΑ.Ε.

Βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυμάτων 
Εκπτώσεις σε όλα τα είδη μας 

μέχρι και SO^Zo!

Τπλ. 254.254Λ. ΚΝΩΣΟΥ 16 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

— και όπως όλο το χρόνο —
Πολλές ειδικές προσφορές!

Λ. Εθνικής Αντιστάπευ ς 170
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11.00 ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΣΕ ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ

12.00
ΣΧΕΔΙΑ (Ε) - ΘΕΑΤΡΟ ΣΚΙΩΝ (Ε> 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

1.45

2.30
2.40

ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ 
ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ 
Αμερικανική κοσμοπολίτικη 
βραβευμένη με 4 ΕΜΜΥ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΜΑΖΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ

σειρά

8.30
I 8.35 
I ιοί»

I 10.30
11.10 
11.15

4.00

5.00
6.00

6.30

7 00
7.30

Ζωντανό τηλεπεριοδικό με το Δημή- 
τρη Κωνσταντάρα
ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ
Το λουλουδένιο μωρό - Ο κινηματο­
γράφος και τα μυστικά του 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ
Βραζιλιάνικη κοινωνική σειρά (το 
69ο από τα 170 επεισ.)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ

12.05

5.00
5.15
5.30

6.00

6.35

ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
ΠΡΩΙΝΑ 
Η ΚΟΚΚΙΝΟΣΚΟΥΦΙΤΣΑ ΜΕ ΤΙΣ 
ΒΟΥΛΕΣ (επανάληψη)
ΤΑ ΚΟΛΛΗΤΗΡΙΑ (επανάληψη) 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΧΑΙΡΕ ΤΑΣΟ ΚΑΡΑΤΑΣΟ
Ελληνική σειρά
ΤΕΛΟΣ ΠΡΩΙΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜ­
ΜΑΤΟΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΜΙΚΡΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ
ΟΙ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΤΟΥ ΜΙΚΡΟΥ 
ΠΡΙΓΚΙΠΑ
ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ
«Η ελληνική κοινότητα της Χαϊδεμ- 
βίργης»

ΥΓΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΟΙ ΜΕΓΑΛΕΞΑΝΔΡΟΙ
ΝΕΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

7.00

ΤΟΥ

8.05
9.00
9.45

11.25 
12.00 
00.10
00.35

Σειρά ντοκιμαντέρ με θέμα τον από­
δημο ελληνισμό της Αμερικής. Σκη­
νοθεσία: Μάρκος Χολέβας, Ευάγγε­
λος Σόραγκας. .Ενας ναυτικός με το 
όνομα Θεόδωρος»
ΤΕΧΝΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΑΡΗΣ - ΛΙΜΟΖ ΓΑΛΛΙΑΣ
Για το κύπελλο πρωταθλητριών Ευ- i 
ρώπης. Ζωντανή μετάδοση από το 
Αλεξάνδρειο Μέλαθρο Θεσ/νίκης
ΝΟΤΕΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΝΟΤΕΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΑ
ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗ­
ΜΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΑΤΙΝΑΖ 
Από το Μπέρμιγχαμ της Αγγλίας 
(Εϊεϋθερο ατομικό άντρων)

7.35

8.30
9.40

j 10.30

11.30

12.00

ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΑΦΕΝΤΙΚΟ
Αμερικανική χιουμοριστική σειρά
Η ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΕΝΟΣ ΠΟΙΗΜΑ­
ΤΟΣ
Νέο πρόγραμμα. Σήμερα: «Τα μελο­
ποιημένα ποιήματα του Νίκου Καβ- 
βαδία»
ΠΟΙΟΣ ΗΡΘΕ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΜΑΣ A 
ΠΟΨΕ
Ελληνική σειρά
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΔΥΝΑΣΤΕΙΑ
Αμερικανική σειρά
ΑΣΤΕΡΙΑ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ
«Πίνάσματα της νύχτας». Εκπομπή 
που εξηγεί το πώς δημιουργήθηκε το 
κινηματογραφικό είδος του φιλμ - 
τρόμου
ΒΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΥΤΟΑΜΥΝΑ
Δραματοποιημένο ντοκιμαντέρ που 
απευθύνεται στις γυναίκες για να τις 
βοηθήσει με οδηγίες στην περίπτω­
ση που θα επιχειρήσει κάποιος να τις 
βιάσει
ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή 
08.00 Ειδήσεις

απ’ όλη την Κρήτη
08.10 Μια καλημέρα 

ει” αυτή
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Ο γύρος της Κρήτης 

σε 50'
10 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Ματιές στον 

τοπικό Τύπο
10.30 Δυο λόγια, 

ένα τραγούδι
11 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

11.10 Η Κρήτη κι ο 
κόσμος της

11.30 Κάτι για όλους
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.40 Κρητικό Τέταρτο
1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.05 Διακοπή
6.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8 .00 Κρητικές αθιβολές
8.15 Μουσικό ταξίδι

με ζωντανές 
ηχογραφήσεις

9 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρα ενάρξεως παραστάσεων 6-8μμ, 8-10μμ, 10-12μμ

ΣΗΜΕΡΑ
Ο ΤΖΟΝΑΘΑΝ ΝΤΗΝ σκηνοθέτης της ταινίας «ΑΓΡΙΟ ΘΗΛΥ­
ΚΟ» παρουσιάζει την ερωτική σάτυρα που σαρώνει στην Α­
μερική.

«Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΟΥ ΓΚΑΓΚΧΤΕΡ»
ΜΙΣΕΛ ΠΦΑΙΦΕΡ - ΜΑΘΙΟΥ ΜΟΝΤΑΙΝ

«STUDIO»
Η απολαυστική δημιουργία Γκάμπριελ Άξελ που κέρδισε το 
Όσκαρ καλύτερης ξένης ταινίας 1988

«Η ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΜΠΑΜΠΕΤ»
Βασισμένη στην ομώνυμη νουβέλα της Κάρεν Μπλίξεν (Πέ­
ρα απ’ την Αφρική). Πρωταγωνιστεί η ΣΤΕΦΑΝ ΟΝΤΡΑΝ

Τηλ. 227.935

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 6μμ., βραδινή 10.10
Ο Σκηνοθέτης ΟΜΠΡΑΙΑΝ ΝΤΕ ΠΑΛΜΑ παρουσιάζει το νέο 
του αριστούργημα

«ΟΙ ΑΔΙΑΦΟΡΟΙ»
ΚΕΒΙΝ ΚΟΦΝΕΡ - ΡΟΜΠΕΡΤ ΝΤΕΝΙΕΡΟ - ΣΗΝ ΚΟΝΕΡΥ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΜΗΝ ΚΥΝΗΓΑΤΕ ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΠΑΡΤΥ ΦΑΝΤΑΣΜΑΤΩΝ» 

με τον ΜΠΙΛ ΜΑΡΕΙ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και θείο 

ΣΤΡΑΤΗ ΒΕΛΟΥΔΑΚΗ
Συνταξιούχου Εκπαιδευτικού ■ Ετών 73

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 19 Ιανουάριου και ώρα 
11 π.μ. από το σπίτι μας στο χωριό Αγία Γαλήνη. Η κηδεία 
θα ψαλεί στον Ι.Ν. της Παναγίας. Παρακαλούμε τους συγγε­
νείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλική Βελουδάκη.
Η κόρη: Αγάπη Βελουδάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ

Την λατρευτή μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 
ΜΑΡΙΑ ΧΑΡ. ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΗ

Ετών 82
κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 19 Ιανουάριου και ώρα 11 π.μ. Η 
νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ιερό Ναό Μιχαήλ Αρ­
χαγγέλου (Οικία: Οδός Πάρου αρ. 53, όπισθεν Σούπερ Μάρ- 
κετ Χαλκιαδάκη, Λ. 62 Μαρτύρων). Καλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Στέφανος και Ολυμπία Χατζηβασίλη, Σπύρος και 
Κατίνα Χατζηβασίλη, Κώστας και Πόπη Χατζηβασίλη, Μιχά- 
λης και Γιολάντα Χατζηβασίλη, Μανώλης και Φωτεινή Χατ­
ζηβασίλη, Λευτέρης και Πασχαλίτσα Χατζηβασίλη, Βασίλης 
και Ελένη Χατζηβασίλη.
Τα αδέλφια: Σταμάτης και Ειρήνη Μάρκου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Πάντων Αβδού Πεδιάδας 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη­
τέρας και γιαγιάς

' ΠΕΛΑΓΙΑΣ ΒΥΝΙΧΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Μηνάς Βυνιχάκης.
Τα παιδιά: Κων/νος και Μαρία Βυνιχάκη, Βασίλειος και Άν­
να Δουμάνη, Εμμαν. και Μαρία Τζανάκη, Ελένη«βυνιχάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

φυσική υγιεινή διατροφή

Όπως τα βλέπω

ΤΟΠΙΚΕΣ ΑΘΙΒΟΛΕΣ
Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλον

Την Πέμπτη 12 Ιανουάριου έ­
νιωσα ιδιαίτερη χαρά και ικανο­
ποίηση όταν διάβασα στις 
τοπικές εφημερίδες ότι στον Εμ­
πορικό μας Σύλλογο επί τέλους 
τα βρήκαν και επανήλθε η γαλή­
νη. Έχω γράμει πολλές φορές 
ηως πρέπει να αφήνομε έξω από 
τα γραφεία των συλλόγων μας 
τον πολιτικό μας μανδύα. Δυστυ­
χώς όμως αυτή η εσωτερική δια­
μάχη ζημιώνει το υγιές εμπόριο. 
Τώρα λοιπόν ενωμένοι σε μια 
δύναμη εύχομαι να ιεραρχήσετε 
και στη συνέχεια να λύσετε τα 
προβλήματα που υπάρχουν. Για 
να γιορτάσομε αυτό το ευχάριστο 
γεγονός. Έκανα πρόταση και έ­
γινε δεκτή. Εντός του μηνάς Ια­
νουάριου να κάνομε μια κοινή 
μετά συζύγων συνεστίαση, τα 
συμβούλια - του Εμπορικού Συλ­
λόγου και των συνταξιούχων Εμ­
πόρων. Με το καλό λοιπόν στη 
βραδιά αυτή.

— Το ίδιο πρωινό, χαρούμε­
νος όπως ήμουνα πέρασα από 
τον ραδιοφωνικό σταθμό ■ σκέ- 
φτηκα να ζητήσω ένα τέταρτο 
την εβδομάδα για τον Σύλλογο 
των φίλων της Κρητικής Μουσι­
κής. Στην Κρήτη όλοι σχεδόν εί­
ναι φίλοι. Και πιστεύουν στην 
μουσική, τους χορούς και στα έ­
θιμα του τόπου - να λοιπόν η ευ­
καιρία να έχομε μια επικοινωνία 
μαζί. Ευχαριστώ τον Ντίνο Κων- 
σταντόπουλο γιατί ευχαρίστως α­
ποδέχτηκε την πρόταση. Έχομε 
λοιπόν καιρό να την υλοποιήσο­
με το συντομότερο.

είπα:
Αυτά τα γκρίζα της μαλλιά 

αγαπητέ Ζαχάρη 
δίνουνε εις τη Νέλη μας 
μία περίσσια χάρη.

Στη συνέχεια γνώρισα μια άλ­
λη όμορφη νέα την Ρένα Στρα- 
τάκη. Εκεί δεν μπορεί κανείς να 
ξεχωρίσει ομορφιές και χάρες. 
Διακριτικά η Ρένα έχει όμορφα 
μάτια και δεν μπορούσα να μην 
της πω τη μαντινάδα: 
Όμορφα είναι τα μάτια σου 
αγαπητή Στρατάκη 
γρήγορα να σου φέρουνε 
ένα γλυκό αντράκι.

Η τελευταία μου επίσκεμπ στα 
ιδιαίτερα της Έφης Βαρβεράκη 
και Μαρίας Κανακάκη, που α­
πούσιαζε. Μαζί λοιπόν με την 
Έφη είχε υπηρεσία ο Γύργος Πο- 
λιτάκης - τον γνώρισα γιατί μό­
νο τον άκουα στις όμορφες 
εκπομπές που κάνει. Μην ρωτά­
τε για την υποδοχή που μου έκα­
με η συμπαδής και 
καλοπαντρεμένη Έφη - αυτή έ­
χει, μα είναι και το κάτι άλλο. Ό­
ταν την έπλασε ο Θεός του 
έπεσε το καλούπι, έσπασε και 
δεν μπόρεσε να φτιάξει όμοια 
άλλη. Μαζί με την εκτίμηση της 
χαρίζω μια ρίμα σχετική: 
Ανέ μπορούσε ο Θεός 
να ξαναφτιάξει άλλη 
μοντέλο πρέπει νάπαιρνε 
τα εδικά σου κάλλι.

Με το καλό να φτιάξομε την 
εκπομπή για να λέμε ■ πολλές 
μαντινάδες, στις όμορφες τις κο­
πελιές, όμως και στις χηράδες.

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΤΗΣ ΠΑΣΚ 
Δ. ΥΠAΑΑΗΔΩΝ

Σύσκεψη της ΠΑΣΚ δημο­
σίων υπαλλήλων πραγματο­
ποιείται σήμερα στις 5.30 μ.μ. 
στο ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» στα 
πλαίσια της ανασυγκρότησης 
της παράταξης. Στη σύσκεψη 
θα παρευρεθεί κλιμάκιο του το­
μέα συνδικαλιστικού.

| Τα μέταΛΛα ή μεταΛΛικά άΛατα 
είναι στοιχεία απαραίτητα για τη 
ζωή και είναι αναγκαία σε μικρή 
ποσότητα για να βρίσκεται σε κα- 
Λή και υγιεινή κατάσταση το σώμα.

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ
ΤΟΥΣΠΠΕΝΗ

Συνεστίαση στο κέντρο «Αυ- 
γερός» πραγματοποιεί την Κυ­
ριακή 29 Ιανουάριου ο 
Σύνδεσμος Προστασίας Περι­
βάλλοντος Ν. Ηρακλείου. Στη 
διάρκεια της εκδήλωσης θα κο­
πεί και η πίτα του Συνδέσμου.

| Τα μέταλλα χρησιμοποιούνται 
στις διάφορες λειτουργίες του ορ­
γανισμού και έχουν μια ισορροπία 
ανάλογα σε κάθε άνθρωπο εξ αι­
τίας της κατανάλωσης τους, δη­
μιουργώντας ανεπάρκεια ή 
περίσσευμα.

ΚΟΙΝΩΝ Χλ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνομαι την ανάγκη να ευ­

χαριστήσω το ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ Ω­
ΔΕΙΟ, τον Δ/ντή και καθηγητή 
μου κ. Β.Π. Μακρίδη, τον Ραδιο­
φωνικό Σταθμό Ηρακλείου και το 
Λύκειο Ελληνίδων Ηρακλείου για 
ό,τι μου προσέφεραν στην πραγ­
ματοποίηση και παρουσίαση της 
διπλωματικής μου εργασίας με 
θέμα το ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
που έγινε στην αίθουσα μουσι­
κής δωματίου του Ολυμπιακού Ω­
δείου, το Σάββατο 14-1-89. 
Επίσης ευχαριστώ όλους αυτούς 
που με τίμησαν με την παρουσία 
τους.

Λένα Α. Δανδάλη 
(τελειόφοιτος Πτυχίου Ωδικής)

ΔΩΡΕΕΣ
Ο κ. Μανώλης Δασκαλάκης 

προσέφερε το ποσόν των 10.000 
δρχ. στη μνήμη του πατέρα του 
Κων. Δασκσ' άκη, για την Στέγη 
Ανηλίκων Ηρακλείου.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Καλογεράκης Γεώργιος του 
Νικολάου και της Δήμητρας το 
γένος Σταθάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Κρυοβρυσανάκη του Κυ­
ριάκου και της Καλλιόπης το γέ­
νος Κωνσταντάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Στέλιος Κουναλάκης του Γε- 
ωργίου και της Άννας το γένος 
Αγγελάκη που γεννήθηκε στο Α- 
φρατί και μένει στο Ηράκλειο και 
η Μιράντα Παπουτσάκη του 
Κων/νου και της Άννας, το γένος 
Μουρτζάκη, που γεννήθηκε και 
μένει στο Ηράκλειο, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Η γιορτή της Μπαμπέτ 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Η γυναίκα του Γκάγκστερ 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Οι αδιάφοροι 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Μην κυνηγάτε τα κορίτσια 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ράντεβού στην κόλαση 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Πάρτυ φαντασμάτων

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

• Όλο το 24ωρο
Σαλούστρου Γιαμαλάκη 11

•Απο 08.00-24.00
Μπερνιδάκης Λ. Χρυσοστόμου 24

•Απο 08.00-22.00
ζενάκης Βύρωνος 1 Πλ. Αγ. Δη- 

μητρίου
•Απο 08.00-20.30

Κουβίδου-Δόνου Λ. 62 Μαρτύρων 
108

Ματζαπετάκης Πλ. Κορνάρου 45

Itl—I
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΧΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

■ Βενιζελειο
- Βενιζέλειο
- Βενιζέλειο
- Βενιζέλειο
- Βενιζέλειο
- Αγ. Χαράλαμπος
- Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Βαμβάκου-Βιστάκης Κνωσού 76 
Κουκουράκη Ελ. Μαυσόλου 
Τρουλινός Γ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Μόρτογλου Δημ. Χριστομιχάλη 
Σαμπροβαλάκης Ν. Αλικαρνασσό

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Πετράκης Γ. Ν. Πλαστήρα 104
Μαρης Γ. Κονιτσης 27

Τον ΣΤΕΛΙΟΥ ΛΙΝΑΡΔΑΚΗ 
Διαιτολόγου

συνδέεται με το νάτριο στο σώμα 
καθ'ότι το νάτριο απορροφά υγρα­
σία και κάΛιο από τα κύτταρα και 
έτσι μια διατροφή με ποΛύ αΛάτι 
μπορεί να «κΛέμει» από το σώμα 
μεγάΛο μέρος καΛίου.

| Σημάδια έΛΛειμης καΛίου είναι 
οι κράμπες, απώΛεια διανοητικής 
διαύγειας, μυϊκή κούραση μετά 
από ποΛύ Λίγη άσκηση, τριχόπτω­
ση, προβΛήματα στα δόντια, ευπά­
θεια στα κρυοΛογήματα και ποΛΛά

■ Είναι εξίσου απαραίτητα όπως ό^α.

και οι βιταμίνες και η έΛΛειμή τους 
δημιουργεί προβΛήματα και ασθέ­
νειες που παρατηρούνται περισσό­
τερο στους ηΛικιωμένους. Περίπου 
σαράντα μεταΛΛικά άΛατα έχουν 
βρεθεί ότι υπάρχουν στον ανθρώ­
πινο οργανισμό φυσιοΛογικά, ενώ 
δεν έχει αποδειχθεί ακόμα για με­
ρικά από αυτά η Λειτουργία τους 
στον οργανισμό. Εμείς θα εξετά­
σουμε τα γνωστά, αυτά που έχει ο- 
ποδειχθεί τίδουΛειά κάνουν και τί 
προσφέρουν στον οργανισμό του 
ανθρώπου.

| Πηγές καΛίου είναι τα φρούτα, 
οι πατάτες, το σογιάΛευρο, τα κα­
ρύδια, μπανάνες, μήΛα, σιτέΛαιο, 
μηΛόξυδο, φύκια, σταφυΛάξυδο, το 
μέΛι, τα σταφύΛια, τα αμύγδαΛα, 
το καΛαμπόκι, οι ντομάτες, τα κα- 
ρότα, το κρεμμύδι και τα Λαχανικά.

Νάτριο

| Τα μέταλλα είναι χωρισμένα σε 

τρεις κατηγορίες: μέταλλα, αμέ­
ταλλα και ΙΧΝΟΣΤΟΙΧΕΙΑ.

I ΤΑ ΔΙΑΦΟΡΑ μεταΛΛικά άΛατα 
συνδέονται στενά μεταξύ τους και 
το ένα επιρεάζει το άΛΛο. Η αναγ­
καία ποσότητα που χρειάζεται συ­
χνά ο άνθρωπος από κάποιο 
στοιχείο δεν ξεπερνάει το κεφάΛι 
μιας καρφίτσας αΛΛά που είναι πο­
Λύ βασική στην υγεία του σώμα­
τος. χωρίς αυτή την αναγκαία 
ποσότητα που αν και εΛάχιστη κα­
θημερινά μπορεί να επιφέρει ασθέ­
νειες, πρόωρα γεράματα ακόμα 
και το θάνατο. Τα τεΛευταίαχρόνια 
έχουν γίνει έρευνες και έχει γίνει 
γνωστό ότι τα μέταΛΛα είναι ουσιώ­
δη στη διατροφή μας αν θέΛουμε 
να μας βοηθήσουν οι βιταμίνες και 
αντίστροφα αν περιμένουμε να 
βοηθηθούμε από τα μέταΛΛα πρέ­
πει να υπάρχουν και οι κατάΛΛη- 
Λες ποσότητες από τις διάφορες 
βιταμίνες.

| Είναι παρεξηγημένο μέταλλο 
που διαφέρει από το χλωρισύχο 
νάτριο δπλ. το κοινό αλάτι. Οταν μι­
λάμε για κινδύνους του αλατιού α­

ναφερόμαστε στο χλωρισύχο 
νάτριο και όχι στο νάτριο που είναι 
αναγκαίο συστατικό των στομαχι­
κών υγρών. Το νάτριο μαζί με το κά- 
λιο ρυθμίζει τη μεταφορά του 
νερού στο σώμα μας και είναι υπεύ-

ΤΑ ΚΥΡΙΩΤΕΡΑ ΑΛΑΤΑ ΕΙΝΑΙ:

| ΚΑΛΙΟ, ΣΙΔΕΡΟ, ΑΣΒΕΣΤΙΟ, ΧΑΛ­
ΚΟΣ, ΦΩΣΦΟΡΟΣ, ΙΩΔΙΟ, ΦΘΟΡΙΟ, 
ΘΕΙΟ, ΜΑΓΝΗΣΙΟ, ΝΑΤΡΙΟ, ΠΥΡΙΤΙΟ 
ΚΑΙ ΧΛΩΡΙΟ.

ΤΑ ΛΙΓΟΤΕΡΟ ΣΠΟΥΔΑΙ ΑΛΑΤΑ ΕΙΝΑΙ

I ΑΡΣΕΝΙΚΟ, ΒΟΡΙΟ, ΒΡΩΜΙΟ, ΚΟ­
ΒΑΛΤΙΟ, ΧΡΩΜΙΟ, ΓΑΛΛΙΟ, ΓΕΡΜΑ­
ΝΙΟ, ΜΑΓΓΑΝΙΟ, ΝΙΚΕΛΙΟ, ΣΕΛΗΝΙΟ 
και ΨΕΥΔΑΡΓΥΡΟΣ.

| Αυτές οι ουσίες βοηθούν να ε­
πανακτήσουμε τη χαμένη υγεία και 
μεγαλώνουν την αντίσταση του ορ­
γανισμού μαίαπό τις αρρώστιες. Σε 
περιπτώσεις κακής υγείας πρέπει 
να αυξηθεί η λήμη μεταλλικών α­
λάτων από τις τροφές αλλά η δο­
σολογία είναι δύσκολο να ειπωθεί 
διότι ο κάθε ασθενής είναι ένα ξε­
χωριστό άτομο και έτσι η ανοχή και 
οι ανάγκες του σε κάποιο από αυ­
τά τα στοιχεία είναι διαφορετικές.

■ Ορισμένες από τις κύριες Λει­

τουργίες στον οργανισμό είναι η 
βοήθεια που προσφέρουν στα ο­

στά και τα δόντια (ασβέστιο, φώ­
σφορος, μαγνήσιο), βοηθούν τις 
Λειτουργίες των ένζυμων και την ι­
σορροπία των υγρών του σώματος 
και κατά συνέπεια τη Λειτουργία 
του.

| θα κάνουμε μια μικρή αναφο­

ρά στα απαραίτητα μέταΛΛα, σε 
ποια τρόφιμα υπάρχουν και τίπρο­
σφέρουν στον οργανισμό μας.

ΚΑΛΙΟ (Potassium)

| Το κάΛιο βοηθάει στη μεταφορά 
του οξυγόνου σ'οΛόκΛηρο το σώ­
μα μας και μαζίμε τη παρουσία του 
Νάτριου βοηθάει τη σωστή αντί­
δραση των νεύρων και του μυϊκού 
συστήματος. Βοηθάει επίσης τη 
καρδιά του ανθρώπου και τη νοη- 
τική ευστροφία, χρειάζεται στη κα- 
Λή Λειτουργία των νεφρών και 
είναι βασικώτατο στους αθΛητές 
για να έχουν μυϊκή πΛαστικότητα, 
στην αποφυγή της κράμπας και για 
μεγαΛύτερη αντοχή.

| Οι ηλικιωμένοι χρειάζονται πε­

ρισσότερο κάλιο για να αποκαθι- 
στούν γρηγορότερα τους ιστούς, 
τους μυς και τη καρδιά. Το κάλιο

θυνο στην ισορροπία των υγρών. 
Διευκολύνει τις μυϊκές συσπάσεις 
και είναι φυσικό ηρεμιστικό του 
νευρικού συστήματος.

Η Α γ υπάρχει έΛΛε/yn καΛίου υ­
πάρχει και έΛΛειμη νατρίου που 
φαίνεται με τις κράμπες και με δια­
ταραχές μυϊκές και στα νεφρά. Δυ­
στυχώς μια από τις κύριες πηγές 
του είναι το κοινό αΛάτι και γι’αυ­
τό το καθιστά επικίνδυνο στην υ­
γεία του ανθρώπου, περιέχεται στα

περισσότερα τρόφιμα, στο κρέας, 
γάΛα, τυρί, βούτυρο, τα αμύγδαΛα, 
το καΛαμπόκι, τα αυγά, το μαρού- 
Λι, τις φακές και στα φρούτα. Από 
αυτές τις πηγές το βρίσκουμε ά­
φθονο καθημερινά και γίαυτό κα- 
Λό είναι να αποφεύγεται το αΛάτι 
που δημιουργεί ποΛΛά προβΛήμα­
τα στον οργανισμό του ανθρώπου.

Η ΠΙΤΑ
ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΟΥ 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ
Στο κέντρο «Ντορέ» θα κό­

ψει την πρωτοχρονιάτικη πίτα 
του, στις 22 Ιανουάριου ο Ελλη- 
νογαλλικός Σύνδεσμος Ηρα­
κλείου.

Βρέθηκα τυχερός γιατί συνάν­
τησα ένα μεγάλο μερακλή της 
Κρήτης - το Μεσαρίτη καθηγη­
τή και φίλο Ζαχαρία Καραταρά- 
κη. Τον επιστράτευσα να είναι 
και αυτός μαζί μας σε κάθε εκ­
πομπή. Η αποδοχή δεδομένη.

Μου είπε όμως γιατί λέω μόνο 
στη Μαρία Βούλγαρη μαντινά­
δες. Εδώ έχομε και την λαχτα­
ριστή Νέλη Κατσαμά - έτοιμη η

ΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΤΟΥ 
ΙΚΑ ΚΟΒΟΥΝ ΤΗΝ

ΠΙΤΑ ΤΟΥΣ
Αύριο Παρασκευή 20 Ιανουά­

ριου 1989 στις 9 το βράδυ ο 
Σύλλογος των Συνταξιούχων Υ­
παλλήλων του ΙΚΑ Υποκ/τος 
Ηρακλείου, θα κόψει την Βασι­
λόπιτα του, με συνεστίαση που 
θα γίνει στο Κέντρο ΝΤΟΡΕ.ρίμα ελεύθερης βοσκηι,, και

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ 18ου 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΠΙΑΝΟΥ 

ΚΛΙΤΗΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ

Στις 3 και 4 Ιανουάριου 1989, 
έγινε στην αίθουσα συναυλιών 
«Παλλάς» Αθηνών, ο 18ος διαγω­
νισμός πιάνου στη μνήμη της 
Παιδαγωγού και Πιανίστας Κοί­
της Παπαϊωάννου. Ο διαγωνι­
σμός αυτός που γίνεται κάθε δύο 
χρόνια και θεωρείται ο πιο ση­
μαντικός Πανελλήνιος διαγωνι­
σμός για νέους καλλιτέχνες, 
οργανώθηκε εφέτος από τον 
«Ελληνικό Μουσικό Κύκλο» σε 
συνεργασία με το Ίδρυμα Αιμί­
λιου Χουρμουζίου - Μαρίκας Πα­
παϊωάννου και το πρώτο 
πρόγραμμα της Ελληνικής Ρα­
διοφωνίας.

Αρχικά δήλωσαν συμμετοχή

40 σπουδαστές μέσης και ανωτέ- 
ρας σχολής πιάνου (που η ηλικία 
τους δεν υπερέβαινε το 16ο έ­
τος), έπαιξαν στον A' κύκλο 33 
και προκρίθηκαν για το Β' κύκλο 
21.

Δόθηκαν οι παρακάτω διακρί­
σεις: 4 (ισοδύναμα μεταξύ τους) 
βραβεία, συνοδευόμενα το καθέ­
να με 30.000 δρχ., 15 δίσκους και 
15 παρτιτούρες. 5 (ισοδύναμοι) έ­
παινοι συνοδευόμενοι ο καθένας 
από 10.000 δρχ., 10 δίσκους και 
10 παρτιτούρες η καθεμιά από 5 
δίσκους και 5 παρτιτούρες.

Οι μη διακριθέντες διαγωνιζό- 
μενοι πήραν όλοι από ένα έντυ-

πο πιστοποιητικό συμμετοχής
μαζί με 2 δίσκους ή παρτιτούρες. 
Δόθηκαν επίσης ειδικές διακρί­
σεις (ένα πιάνο αξίας 450.000 
δρχ. και 250.000 δρχ. υποτροφία) 
σε παιδιά (ανεξάρτητα αν πήραν 
βραβείο ή έπαινο) που είχαν α­
νάγκη από οικονομική ενίσχυση.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ένα 
από τα 4 πρώτα βραβεία, απέ­
σπασε ο συμπολίτης σπουδα­
στής του Ωδείου Ηρακλείου 
(Συλλόγου «Απόλλων») Δημή- 
τρης Καρύδης. (Ο Δ. Καρ υδης, 
που δεν έχει κλείσει ακόμα τα 14, 
παίρνει για τρίτη φορά A ’ βρα­
βείο, σε πανελλήνιο διαγωνισμό 
πιάνου).

Τα άλλα τρία βραβεία πήραν οι 
Δώρα Σατολιά (Αθήνα), Αχιλλέας 
Σοφούδης και Γιάννης Ταξείδης 
(Θεσσαλονίκη). Την κριτική επι­
τροπή του διαγωνισμού αποτε­
λούσαν οι Άρης Γαρουφαλής, 
πιανίστας, Δ/τής του Ωδείου Αθη­
νών, Φρέντερικ Γκέβερς (Αμβέρ­
σα) πιανίστας, καθηγητής πιάνου

Χριστόδουλος Γεωργιάδης 
(Κύπρος ■ Λονδίνο) πιανίστας

Γιώργος Κουμεντάκης, συνθέ­
της, Μαρίκα Παπαϊωάννου, πια­
νίστα και καθηγήτρια πιάνου.

Γιάννης Παπαϊωάννου, μούσι- 
κολόγος.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Ευχαριστώ τους Εμπόρους του Ηρακλείου και εκ μέρους του Συλ­
λόγου που με τόση αγάπη και προθυμία μου προσέφεραν πλούσια 
δώρα για τον χορό και κόψιμο της πίττας μας και λαχείο του Ελλη- 
νογαλλικού Συνδέσμου που γίνεται στις 22 Ιανουάριου 1989 στο 
Ρουφ Γκάρντεν του Ντορέ.

Ιδιαιτέρως ευχαριστώ τους εμπόρους της οδού 1821 για τα πλού­
σια δώρα τους στο λαχνό μας και νιώθω συγκινημένη που ύστερα 
από πολλά χρόνια απουσίας μου στο εξωτερικό βρήκα τόσους πρό­
θυμους φίλους να εξυπηρετήσουν τον ιερό σκοπό του Συλλόγου μας 
και μαζί με αυτούς που θα ζεστάνουμε τις καρδιές τους ζέσταναν 
και τη δική μου καρδιά που με αγκάλιασαν όλοι οι πατριώτες μου 
με τόση αγάπη και προθυμία για το σκοπό μας.

ΚΑΙΤΗ ΝΤΕΓΚΑΙΤΑΣ
πρώην Καίτη Βασιλάκη, Διαφημίστρια ■ Δημοσιογράφος 

ΑΦΙΕΡΩΝΩ ΕΝΑ ΤΡΑΓΟΥΑΑΚΙ
ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΟΥ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Κρήτη πατρίδα μου ζεστή που σ’ αγαπώ περίσσια 
στα ξένα δε σε ξέχασα και δούλευα για σένα 
κι ένα σκοπό μου έβαλα να μάθουν όλοι εκεί 
την ιστορία την παλιά και την ηρωική.
Κρήτη νησάκι όμορφο χιλιοτραγουδισμένο 
ηρωική πατρίδα μου νησί βασανισμένο 
που την υπερηφάνεια σου σ’ όλους εμάς χαρίζεις 
είμαι παιδί απ’ τα σπλάχνα σου Κρήτη μου με ορίζεις.
Στα σπλάχνα σου μεγάλωσες 
τους πιο ζεστούς ανθρώπους 
που γίνονται παράδειγμα 
σ’ όλους τους ξένους τόπους.

Καίτη Ιωάννου Βασιλάκη

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 21 Ιανουαρίου 

1989 και ώρα 8 π.μ. τελούμε ετή­
σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, γιαγιάς και 
αδελφής

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ
ΕΜΜ. ΜΑΡΚΟΜΙΧΕΛΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους να προσευχηθούν μαζί 
μας.

Τα παιδιά: Μιχάλης και Άννα Μαρκομιχελάκη, Μαρίκα και 
Γιώργος Σφακιανάκης.
Τα εγγόνια, τα. αδέλφια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχ/στείο Κριτζά.

Τελούμε την Κυριακή 22 Ια- 
νουαρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Τιμίου Σταυρού στο χωριό 
Σάρχος Μαλεβυζ., 6μηνο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΡΑΝΤΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στέλλα.

Τα παιδιά, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ια- 

νουαρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΠΑΝΟΡΙΑΣ ΣΠΕΓΚΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Φωφώ και Αντώνης Σι- 
δεράκος, Παναγιώτης και Μα­

ρίκα Σπέγκα, Μαρίκα και Μαρίνος Κλαδάς.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχ/στείο Μαθιουδάκη, έναν­
τι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 21 Ια- 

νουαρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου και αδελφού

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΜΑΥΡΙΤΣΑΚΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Μαυ- 
ριτσάκη.
Η αδελφή: Μαρία χα Σκε.ιετζή. 

Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων και μνη- 
μοσύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.
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το πρόγραμμα μεταπτυχιακών
μαθημάτων ορθοπεδικής

Το πρόγραμμα μεταπτυχια­
κών μαθημάτων ορθοπεδικής- 
τραυματολογίας, που θα διαρκέ­
σει μέχρι το Μάιο ανακοινώθηκε 
από το Ιατρικό Τμήμα του Πανε­
πιστημίου Κρήτης. Τα μαθήματα 
αρχίζουν την Παρασκευή στις 8 
το βράδυ στο ΠΚ. Στο πρώτο μά­
θημα, με πρόεδρο το Μ. Σταμα­
τάκη, θα γίνουν οι παρακάτω 
διαλέξεις:
— Βιολογική Μηχανική Θωρακι- 
κής και οσφυϊκής Σ. Στήλης (με 
κλινικές αναφορές). Εισηγητής 
Δρ. Κ. Στεργιόπουλος Επιμελη­
τής Α’ Νοσοκομείου Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού.
— Ενδοαρθρικά κατάγματα Κνη- 
μιαίων Κονδύλων. Εισηγητής Θε· 
οφ. Κανάκης Διευθυντής 
Ορθοπεδικής Κλινικής Βενιζε- 
λείου Παγκρητίου Νοσοκομείου 
Ηρακλείου.

Στις 24 Φεβρουάριου (Παρα­
σκευή) ώρα 8.00 μ.μ. Πρόεδρος:

Κ. Τουτουντζάκης.
— Οστεοκαλσίνη. Ο ρόλος της 

στον σχηματισμό οστού. Βασ. 
Ζαννής Καθηγητής Βιολογικής 
Χημείας Ιατρικού Τμήματος Πα­
νεπιστημίου Κρήτης.
— Υπερκονδύλια κατάγματα του 
μηριαίου Εμμ. Βαλυράκης Διευ­
θυντής Ορθοπεδικής Κλινικής 
Γενικού Νοσοκομείου Χανίων.

Στις 17 Μαρτίου (Παρασκευή) 
ώρα 8.00μμ. Πρόεδρος: Γ. Χλα- 
πουτάκης.

— Ηλεκτρομυογράφημα Σηφ. 
Μιχελογιάννης Επικ. Καθηγητής 
Νευρολογίας Πανεπιστημίου 
Κρήτης.
— Η Τεχνική της αρθροσκόπη­

σης και η συμβολή της στη διά­
γνωση και θεραπεία ορισμένων 
παθήσεων και κακώσεων των αρ­
θρώσεων. Π. Κοντογιάννης Διευ­
θυντής Ορθοπεδικής Κλινικής 
401 Στρατ. Νοσοκομείου.

Στις 21 Απριλίου (Παρασκευή)

ώρα 8.00μμ. Πρόεδρος: Ν. Πε- 
τούσης.

— Νεώτερες απόψεις για την 
παθογένεια και τη θεραπεία της 
ρευματοειδούς αρθρίτιδας. Γ. 
Τσώκος Καθηγητής Ρευματολο­
γίας Πανεπιστημίου Κρήτης.
— Σάρκώμα Euwing Μ. Τσώκου 
Καθηγήτρια Παθολογικής Ανα­
τομίας Πανεπιστημίου Κρήτης.

Στις 26 Μαίου (Παρασκευή) 
ώρα 8.00 μ.μ. Πρόεδρος: Μ. Βε· 
λημπασάκης.
— Έλεγχος της οστεοπόρωσης 
με τη χρησιμοποίηση φωτωνικής 
πυκνομετρίας Σ. Σμπυράκης Α­
ναπληρωτής Καθηγητής Παιδια­
τρικής Πανεπιστημίου Κρήτης.
— Καθ’ έξιν εξάρθρημα του ώ­

μου. Παθογένεια. Εγχειρητική 
αντιμετώπιση. Π. Συμεωνίδης 
Καθηγητής Ορθοπεδικής Αρι- 
στοτελείου Πανεπιστημίου Θεσ­
σαλονίκης.

Ανοικτή επιστολ οικογενειών τσιγγανων

Να μας δοθεί γη
για να στεριωσονμε

«Θέλουμε να ενταχθούμε στο Κοινωνικό σύνολο»
Απο ογδόντα οικογένειες 

του καταυλισμού των τσιγγάνων 
έδωσαν χθες στη δημοσιότητα 
την παρακάτω ανοικτή επιστολή:

Με μεγάλη συγκίνηση, πλη- 
ροφορηθήκαμεότιη ΝΕΛΕ Ηρα­
κλείου μας στέλνει δασκάλους 
στον καταυλισμό, μετά την κινη­
τοποίηση που έχει γίνει αυτή την 
περίοδο απο τον Τοπικό Τύπο, 
για τα καυτά μας προβλήματα. 
Ένα Δημόσιο «ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ» 
προς όλους τους ανθρώπους του 
τοπικού τύπου, πιστεύουμε πως 
είναι μια σταγόνα στον ωκεανό. 
Με την ανταπόκριση που έδειξαν 
και συνεχίζουν να δείχνουν, ό­
πως και ολόκληρος ο Ηρακλειώ- 
τικος Λαός, εκτός του ότι έγινε 
ένα θετικό βήμα, μας δίνουν και 
δυνάμεις, να συνεχίσουμε τον α­
γώνα μας, για μια καλύτερη ζωή! 
Τα προβλήματα είναι πολλά, αλ­
λά πιστεύουμε ότι με την συνεν­
νόηση, την κατανόηση, τον 
διάλογο και των «δύο πλευρών», 
μπορεί να βρεθεί η λύση να γκρε­
μιστεί αυτό το «γκέτο» που μας 
έχουν κλεισμένους εδώ και τόσα 
χρόνια. Γνωρίζουμε πολύ καλά 
ότι κι εμείς σφάλουμε σε πολλά 
πράγματα..., ζητώντας την επιεί- 
κιά σας, λόγω του ότι δεν έχου­
με το δικό σας εκπαιδευτικό αν

θέλετε, υπόβαθρο.
Έχουμε όμως όλη την καλή 

διάθεση, με όλη την ειλικρίνεια 
(!), να ενταχθούμε κι εμείς, στο 
κοινωνικό σύνολο. Εαν εμείς δεν 
ζήσαμε μια ανθρώπινη ζωή, του­
λάχιστον να αξιωθούν τα παιδιά 
μας να την ζήσουν, όπως την 
ζούν κι όλα τα παιδιά του κό­
σμου! Ο αγώνας μας βέβαια δεν 
σταματάει επειδή μας στέλνουν 
δασκάλους ούτε πιστεύουμε ότι

και η πολιτεία, με το να στείλη 
δύο δασκάλους, θα πεί ότι εκπλή­
ρωσε το χρέος της. Κατόπιν αι- 
τήσεως προς το Δημοτικό 
Συμβούλιο απο τρεις Ηρακλειώ­
τες,-υπ’ αριθμ. αίτηση 154/9-1- 
89·καλούμε τους αρμόδιους, 
τους παρακαλούμε, να συζητή­
σουν το θέμα «ως κατεπείγον». 
Ζητούμε μια ΜΟΝΙΜΗ κατοικία, 
σταματώντας να ζούμε σαν τους 
«φυγάδες>>. Ας μας καταχωρήσει 
η πολιτεία κάποια έκταση ΓΗΣ, 
κατορθώνοντας και μεις να κτί­
σουμε το δικό μας σπίτι, βάζον­
τας μέσα την φαμίλια μας. Κι 
αυτή την «γη» δεν την ζητούμε 
δωρεάν θα δουλέψουμε και με ο­
ρισμένες διευκολύνσεις απο την 
πολιτεία, θα μπορέσουμε να το 
ξεπληρώσουμε! Ποθούμε να μά-

θουμε τις υποχρεώσεις μας που 
έχουμε προς την Πολιτεία όπως 
και τα δικαιώματά μας. Ζητούμε 
δουλειά και όχι ζητιανιά δεν μας 
αφήνουν να δουλέψουμε, γιατί 
δεν μας χορηγούν άδειες. Σας 
ζητούμε «ΚΥΡΙΟΙ» μια στάλα ζω­
ής, αγάπης, αλληλεγγύης, κατα­
νόησης, ανθρωπιάς..!!
Κι αν η Ιερά Αρχιεπισκοπή έχει 
αδιαφορήσει ΠΛΗΡΩΣ μέχρι σή­
μερα, εμείς δεν παύουμε καθημε­
ρινώς να υψώνουμε το βλέμμα 
μας προς τον ΘΕΟ, παρακαλών- 
τας Τον, να μας δίνει υγεία και 
δύναμη, να συνεχίζουμε τον 
ΑΓΩΝΑ της ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ...!!! Για­
τί εάν κι ο Θεός δεν άκουγε τις 
προσευχές των παιδιών μας και 
δεν έβλεπε τα δάκρυα να κυλούν 
στα αθώα τους πρόσωπα, ίσως 
τώρα να μην υπήρχαμε.

ΟΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ 
ΤΟΥ ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΥ

ΖΤΟΥΓ
170 
ΤΑ

Λ

TrtEA ΑΓΟΡΑΣΤΕ
ΚΡΟΥΣΜΑΤΑ

ΕΞΩΛΕΜΒΙΕΣ MERCURY 
ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΠΟΥ.,. 

ΔΕΝ ΘΑ ΞΑΝΑΔΕΠΈ!

ΖΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
17.000 οι φορείς

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

Μόνο το 18,19% των υποψη­
φίων που είχαν υποβάλει αιτή­
σεις προεγγραφής για την 
αγορά ομολογιών της Κτηματι­
κής οι οποίες δίνουν το δικαίω­
μα λήψης στεγαστικού δανείου, 
δικαιούνται να συμμετάσχουν 
στην έκδοση του ομολογιακού 
δανείου συνολικού ύψους περί­
που 4 δις δρχ.

Πρόκειται για τους τυχε­
ρούς που κληρώθηκαν προχθές 
με ηλεκτρονικό υπολογιστή και 
δικαιούνται να αγοράσουν κτη­
ματικές ομολογίες και να λάβουν 
το στεγαστικό δάνειο της Κτημα­
τικής που αντιστοιχεί στο τριπλά­

σιο του ποσού των ομολογιών 
για τον κάθε δικαιούχο.

Οι υπόλοιποι υποψήφιοι που 
είχαν υποβάλει αιτήσεις οι ο­
ποίοι δεν θα βρούν το όνομά 
τους στους πίνακες ας μην απο­
γοητεύονται: σύμφωνα με εκτι­
μήσεις της Κτηματικής, σε 
πολλές περιπτώσεις υποβλήθη­
καν πολλαπλές αιτήσεις, απο 
διαφορετικά μέλη της ίδιας οικο­
γένειας, τα οποία ενδεχομένως 
δεν θα προχωρήσουν στην αγο­
ρά των ομολογιών, επιτρέπον­
τας, έτσι, στους «αναπληρωμα­
τικούς» που κληρώθηκαν να συμ­
μετάσχουν στην έκδοση του ομο-

λογιακού δανείου.
Όπως, ανακοίνωσε η Κτη­

ματική, οι αιτήσεις για τη λήψη 
του δανείου απο τους δικαιού­
χους που θα αγοράσουν τα ομό­
λογα, πρέπει να υποβληθούν απο 
την 1η Φεβρουάριου ως την 1η 
Μαίου.

Η κλήρωση, μέσω ηλεκτρο­
νικού υπολογιστή, έγινε, όπως εί­
ναι γνωστό, λόγω της αυξημένης 
ζήτησης που παρουσιάστηκε για 
τα ομόλογα, με αιτήσεις προεγ­
γραφής στα υποκαταστήματα 
της Κτηματικής για συνολικό πο­
σό 21,7 δις. δρχ., ενώ η Τράπεζα 
είχε προγραμματίσει να εκδόσει

ομολογίες συνολικού ύψους 4 
δις. δρχ, που αντιστοιχούν στη 
χορήγηση δανείου 12 δις συ­
νολικά.

Τα ονόματα των τυχερών 
που δικαιούνται ομολογίες με 
βάση τη σειρά που καθόρισε η η­
λεκτρονικός υπολογιστής είναι: 
Δρεττάκης Α., Θεοδωράκη Αικ., 
Καζαμιάκης Π., Χαραλαμπάκης 
Κλ., Παπαδάκης Γ., Πλούσος Ν., 
Τσιριγωτάκης Ιωάν., Σταματάκη 
Ζ., Σταματάκη Ε., Βασιλειάδης Γ., 
Γαλανάκη X., Χαλκιαδάκη Μ., Τυ- 
ροκομάκης I., Στεφανάτος X., Κυ- 
πριωτάκης Ζ., Βασαλάκης Σ., 
Κεφαλογιάννη Μ., Τζανή Α., Τα-

μιωλάκης Μην., Μπου| μπουλάκη 
Καλ., Παπαδημητρίου I Ξιρ., Βογό- 
πουλος Φαιτ., Γερογιέιννη Μαρ.. 
Γιατρομανωλάκη Άννα., Καρβε 
λάς Γεώργ.., Κουδουμιαλιωτάκης

Φ., Παπαδάκη Μ., Κειμπέλης Ε., 
Χαραλαμπάικη Κ., ΗΑιαδάκη Ν., 
Χανιωτάκης Μ., Σπυριόπουλος Γ., 
Σπανάκη Σ., Γαργεριάκης Κ.

ΕΠΙΛΑΧΟΝΤΕΣ

Μαθιουδάκης Ε., Σ ταυρουλάκης 
Ε., Λυπάκης Γ., Ναυράκης Γ., 
Τσαΐνης Δ., Λιονάκιης Ε., Πακιου- 
φάκης Μ.

Συ μ πολ ίτες κα ταγγέλ ουν την μετατροπή σε Σικελία

ΣΤΑΥΡΟΦΟΡΙΑ ΚΑΙΣΤΡΑΤΈΥΣΗ
ΚΑΤΑ ΤΟΥΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ

Σε σταυροφορία και στρά­
τευση κατά του οργανωμένου εγ­
κλήματος που ανθεί στην 
περιοχή μας με διάφορες μορ­
φές (αρχαιοκαπηλία, ναρκωτικά, 
ζωοκλοπή κλπ) καλούν το λαό 
του Ηρακλείου δεκάδες Ηρα­
κλειώτες, με κοινή διακήρυξη 
που έδωσαν χθες στη δημοσιότη­
τα. Οι υπογράφοντες καλούν σε 
κινητοποίηση και αναζήτηση μέ­
τρων αυτοπροστασίας τους και 
προστασίας του κοινωνικού 
συνόλου.

Το κείμενο της διακήρυξης 
αναφέρει:

Το οργανωμένο έγκλημα έ­
χει πάρει στον τόπο μας τερά­
στιες διαστάσεις. Τα ναρκωτικά, 
η ζωοκλοπή, η αυθαίρετη δόμη­
ση και η αρχαιοκαπηλεία μετα­
τρέπονται σε βόμβα στα θεμέλια 
της κοινωνίας μας. Ξέφυγαν απο 
τον κρατικό έλεγχο. Μερικές μά­
λιστα φορές έχουν τις αφετηρίες 
τους σε κρατικές πράξεις ή πα­
ραλείψεις, όπως συμβαίνει με τα 
αυθαίρετα. Σε κάθε περίπτωση 
τα εγκλήματα αυτής της κατηγο­
ρίας στη συντριπτική τους πλειο- 
ψηφία δεν είναι αντικοινωνικές 
εκδηλώσεις μεμονωμένων ατό­
μων αλλά το αποτέλεσμα συλλο­
γικής δράσης οργανωμένων 
ατόμων και ομάδων.

Είναι γενικά παραδεκτό ότι 
οι εγκληματικές ενέργειες απο­
τελούν κατά κύριο λόγο αποτέ­
λεσμα της κοινωνικής μας 
διάρθρωσης, συντηρούνται απο

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Ν. Υορκης 
Δ. Γερμανίας 
Γαλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

151,047 157,213
81,234 84,550
23,819 24,791
266,286 277,154
95,634
71,637 
11,034 
20,866
11,515
23,795
22 294

99,538 
74,576 
11,487 
21,722 
11,987
24,771 
23,209

τις ανισότητες και τις αδικίες. Ι­
διαίτερα η οικονομική κρίση και 
η νοοτροπία του εύκολου πλου­
τισμού ενισχύουν τις υπάρχου- 
σες τάσεις. Ενώ η έλλειψη 
ιδανικών και καθοδηγητικών 
προτύπων γενικότερης αποδο­
χής δεν βοηθά στην ανάσχεση 
του εγκλήματος.

Με τον ρυθμό που εξελίσ­
σονται τα πράγματα ο τόπος μας 
κινδυνεύει να μετατραπεί σε Σι­
κελία. Οι δυνάμεις του εγκλήμα­
τος ριζώνουν στα κέντρα 
πολιτικής και οικονομικής εξου­
σίας. Στους τόπους δουλειάς και 
στις γειτονιές. Σταδιακά επιβάλ­
λονται με τη δική τους ηθική και 
γίνονται παρακράτος. Η διεύρυν­
ση μάλιστα των οικονομικών και 
νομοθετικών συνόρων που στα­
διακά συντελείται-ιδιαίτερα στο 
σημερινό μεσοδιάστημα-τις ευ­
νοεί στο έπακρο.

Όσοι υπογράφουμε αυτό το 
κείμενο, πιστεύουμε ότι οι έντι­
μοι και υπεύθυνοι πολίτες οφεί­
λουν να εναντιωθούν σ’ αυτές τις 
εξελίξεις, να κινητοποιηθούν και 
να αναζητήσουν μέτρα αυτοπρο­
στασίας τους, και προστασίας 
του κοινωνικού συνόλου. Αυτό το 
χρέος καλεί όλους, ανεξάρτητα 
απο κομματικές τοποθετήσεις 
και πεποιθήσεις. Η κινητοποίηση 
όλων είναι αναγκαία, όχι για να 
υποκατασταθεί το κράτος στη 
σφαίρα της ευθύνης του, αλλά 
για να προκληθεί αφύπνιση της 
κοινωνίας και του κράτους.

Όσοι υπογράφουμε αυτό το 
κείμενο καλούμε τους συμπολί­
τες μας σε σταυροφορία και 
στράτευση, που μετά τη συγκέν­
τρωση υπογραφών θα μορφοποι- 
ηθεί και οργανωτικά με στόχο να 
σταματήσει ο αργός θάνατος της 
νεολαίας μας απο τα ναρκωτικά 
και η χώρα μας να χρησιμοποιεί­
ται σαν ξέφραγο αμπέλι διακίνη­
σης τους. Να σταματήσει η 
καταστροφή των πόλεων και του 
φυσικού τους περιβάλλοντος

ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ:

Ανησυχούμε όλοι 
για το θλιβερό γεγονός 

.ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΜΕ ΚΑΘΕ ΠΡΑΞΗ ΒΙΑΣ.

2,2 ίπποι
4
5
6
8

ΙΠΠΟΙ 
ίπποι 
ίπποι 
ίπποι

9,9 ίπποι
15 ίπποι
20 ίπποι
25 ίπποι
35 ίπποι
45 ίπποι
50 ίπποι
60 ίπποι
70 ίπποι
80 ίπποι

90.000 δρχ.
110.250 δρχ.
141.750 δρχ.
176.250 δρχ.
187.500 δρχ.
222.000 δρχ.
253.500 δρχ.
276.000 δρχ.
307.500 δρχ.
363.000 δρχ.
469.500 δρχ.
528.750 δρχ.
573.750 δρχ.
684.750 δρχ.
762.750 δρχ.

01 ΤΙΜΕΣ ΙΣΧΥΟΥΝ ΜΕΧΡ115/1/1989
ΚΑΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ Φ.Π.Α. 15%

A NT! Π ΡΟΣΩΠ ΟΣ Η ΡΛ Κ \ Ε ΙΟΥ
Λ. ΠΑΝΑΠΩΤΙΛΜΣ
II ΡΩΝΥΜΑΚΜ 66
III Λ.: 224018

Τα 170 έφτασαν τα κρούσμα­
τα AIDS στην Ελλάδα ενώ μέχρι 
σήμερα έχουν πεθάνει 79 άτομα, 
σύμφωνα με στοιχεία που έδωσε 
χθες ο υφυπουργός Υγείας κ. Μ. 
Σκουλάκης.

Ειδικότερα το 1984 τα κρού­
σματα ήταν 6 το 1985 7, το 1986 
22, το 1987 53 και το 1988 έφθα- 
σαν τα 24.

Απ’ αυτά τα 159 ήταν σε άν- 
δρες (92 ομοφυλόφιλοι) και 11 σε 
γυναίκες. Ο μεγαλύτερος αριθ­
μός κρουσμάτων (60) ήταν σε (η­
λικία των 30-39 ετών και 
ακολούθως στην ηλικία των 20-29 
ετών (41) και 40-49 ετών (32 
κρούσματα).

Όπως διευκρίνισε ο κ. Σκου­
λάκης οι φορείς του AIDS στην 
χώρα μας πρέπει να υπολογίζον­
ται σε 17.000 άτομα.

Σύμφωνα με τα στοιχεία της 
που τα κρούσματα του AIDS μέ­
χρι 31-12-88 ανήλθαν σε 132.976, 
εκ των οποίων τα 20.905 στην Α­
φρική, 93.723 στην Αμερική (ΗΠΑ 
80.538) Ασία 285, Ευρώπη 16.883

Η NISSAN ■ MOTOR ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ
Η NISSAN MOTOR πιστή στην παράδοση της ΠΑΝ­

ΤΟΤΕ ΠΡΩΤΗ, ΠΑΝΤΟΤΕ ΚΑΛΥΤΕΡΗ, αναγγέλει με 
ευχαρίστηση. Από 1-1-89 όλα τ’ αυτοκίνητα NISSAN 
που θα πωλούνται, εκτός από την συνήθη εγγύηση του 
καινουργούς αυτ/του θα καλύπτωνται και από ΝΕΑ ΕΓ■ 
ΓΥΗΣΗ -3- χρόνων ή 100.000 χιλιομέτρων για τα μη­
χανικά μέρη. ■ ΜΗΧΑΝΗ — ΚΙΒΩΤΙΟ ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ — 
ΔΙΑΦΟΡΙΚΟ — ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ και ΔΙΕΥΘΥΝ­
ΣΗΣ. Βασική προϋπόθεση. Τα αυτοκίνητα θα πρέπει 
απαραίτητα να κάνουν τις προβλεπόμενες από την 
NISSAN — MOTOR συντηρήσεις σ’ εξουσιοδοτημένα 
και μόνον συνεργεία και να χρησιμοποιούν μόνο ΓΝΗ­
ΣΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ.
NISSAN ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ. Για κάθε α­
πορία σας επισκεφθείτε μας ή τηλεφωνήστε στα τη­
λέφωνα 250522 ■ 250774.

ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ι.Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 ■ ΓΙΟΦΥΡΟΣ

ΜΟΝΩΤΙΚΑ ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΣΙΔΗΡΙΚΑ ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ O.E.
Με τα άριστα και πρωτοποριακά ευρωπαϊκά υλι­
κά μας, σας απαλλάσσουμε μόνιμα από προβλή­
ματα υγρασίας, ψύχους - θερμότητας.

Ειδικευμένο Συνεργείο.
Αεωφ. 62 Μαρτύρων 141 

Τηλ.: 256701 - 251637.

Βρείτε
ΝΕΡΟ!
Αμεσες και αποτελεσματικές 
υδρογεωλογικές έρευνες με 
υπερσύγχρονα μηχανήματα.

TerraMeter
ΥΔΡΟΓΕΟΛΟΠΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ
237.710 - 229.423

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας, συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά- 

. λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα , μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο,τιδήποτε, επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατί μπορούμεια ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΠΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

απο τα αυθαίρετα. Να σταματή­
σει η ζωοκλοπή και η καταστρο­
φή των θησαυρών της πολιτι­
στικής μας παράδοσης.

Υπογράφουν: Παναγιώτης 
Α. Αναστασάκης Αξιωματικός πο- 
λεμ. Αεροπορίας, Γιώργος Βα- 
θιανάκης Δικηγόρος, Σίμος 
Βογιατζόγλου Έμπορος, Γεώρ­
γιος Γαρεφαλάκης Τεχνίτης Ηλε­
κτρολόγος, Μιχ. Γ. Γεργιανάκης 
Καθηγητής ΤΕΙ, Γεώργιος Γρύλ- 
λος Έμπορος, Μαριάννα Ζουρι- 
δάκη Προξενικός Υπάλληλος, 
Αντώνης Θεοδωράκης Πολιτικός 
Μηχανικός, Καλέντης Μιχ. διευ­
θυντής Μινωϊκών Γραμμών, 
Γιώργης Ν. Κατσαράκης Μηχα­
νολόγος Ηλεκτρολόγος Μηχανι­
κός, Κατσιδονιώτης Μανόλης 
Οικονομολόγος, Νέλλη Κατσαμά 
Δημοσιογράφος, Καλμπάκης Κω- 
στής Γιατρός, Καλοκαιρινού- 
Καραπιδάκη Λουΐζα Αρχαιολό­
γος, Εμμ. Κωνσταντινίδης Τρα­
πεζικός υπάλληλος, Μανόλης 
Λαμπράκης Γιατρός, Νίκος Λε- 
βεντάκης Μηχανικός, Μιχάλης 
Λέκκας Ασφαλιστής, Γεώργιος 
Κ. Μαμαλάκης δικηγόρος, Μα- 
θιός Μαμαλάκης Έμπορος, Βα­
σίλης I. Μανουράς Βιβλιοπώλης, 
Ανδρέας Μανιός Γιατρός, Ανδρέ- 
ας Μαρκογιαννάκης Εργολάβος 
Οικοδομών, Μαστοράκης Γιάν­
νης Επιπλοποιός, Αρετή Μεθυμά- 
κη Αρχιτέκτων Μηχανικός, 
Λευτέρης Α. Μιχελάκης Σιδηρο­
δρομικός, Δημήτρης Μπαλαμού- 
τσος Έμπορος, Ιωάννης Μυγιά- 
κης Υπάλληλος ΔΕΗ, Χαρίσης 
Μουκοβίνας Σουβλατζής,. Νίκος 
Ξυλούρης Τοπογράφος Μηχανι­
κός, Μανόλης I. Παπαγιάννης Α­
ξιωματικός ε., Κώστας Παπαδό- 
πουλος Έμπορος, Χάρης Παπα- 
χαριλάου Γιατρός, Θόδωρος Πε- 
λεκανάκης Δ/ντης Υποκαταστή­
ματος ΕΤΕ, Νικόλαος Πικουλά- 
κης πρώην Εισαγγελέας, Σαμα­
τάς Γιώργης Έμπορος, Σαπου- 
ντζής Στέλιος βιβλιοπώλης, Σε- 
ληνιωτάκη Ειρήνη Τοπογράφος 
Μηχανικός, Κώστας Στουμπίδης 
Ξενοδόχος, Θεόφιλος Σουρανά- 
κης Πρόεδρος Κοινότητας, 
Ευάγγελος Σταματάκης Γιατρός, 
Πέτρος Σμυρνάκης Ράφτης, Δη­
μήτρης Ταμιωλάκης Γιατρός, Χά­
ρης Τζεδάκης Χρυσοχόος, 
Κώστας Τουτουντζάκης Γιατρός, 
Φίλιππος Φιλιππίδης Κορνιζο­
ποιός, Χριστόδουλος Φανουρά- 
κης Γιατρός, Γιάννης Χαλαμπα- 
λάκης Αρχιτέκτων, Μιχάλης Χαλ- 
κιαδάκης Γεωλόγος, Γεώργιος 
Χονδράκης Γιατρός.

Από το Διοικητικό Συμ­
βούλιο του Ιατρικού Συλ­
λόγου Ηρακλείου εκδό- 
8ηκε χθες η παρακάτω α­
νακοίνωση:

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου 
διαμαρτύρεται δημόσια και έντο­
να. για το απαράδεκτο γεγονός 
της πυρπολήσεως του αυτοκινή­
του του μέλους του χειρουργού 
Λυρώνη Εμμανουήλ.

Η πολυετής ανθρωπιστική προ­
σφορά και η καλωσύνη του ια­
τρού είναι γνωστή όχι μόνο στους 
συναδέλφους αλλά σε όλο τον 
λαό του Ηρακλείου γι’ αυτό η ε­
νέργεια αυτή εξέπληξε και ανησύ­
χησε όλους εμάς. Παρόμοια 
θλιβερά γεγονότα είναι δυνατόν

να δηλητηρι άζουν επικίνδυνα τις 
σχέσεις γιατ ρού ■ ασθενούς, που 
οι βαθύτερι-ς αιτίες τους βέβαια 
θα πρέπει ν α αναζητηθούν στις α- 
ηαράδεκτει; συνθήκες εργασίας 
που επικρτ ιτούν στο Νοσοκομείο 
και στον ειντιιατρικό άνεμο που 
πνέει με τ ις ευλογίες των αρμο­
δίων και μ η. και που φαλκιδεύουν 
ανεπίτρετ ιτα την απόδοση του ια­
τρικού έργου.

Ο Ιατρ ικός Σύλλογος καταδικά­
ζει κάθε πράξη βίας που στρέφε­
ται ενά'ντια φιλήσυχων πολιτών 
και της εννόμου τάξεως.

Ο Πρόεδρος 
Γ. Χονδράκης 

Ο Γεν. Γραμματέας
Ν. Χαριτάκης

ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αγαπητοί Επιβάτες,

Το ΚΤΕΛ Αστικών Γραμμών Ι-ίρακλείου προκειμένου 
να εξυπηρετήσει καλύτερα το επιβατικό κοινό, εφαρ­
μόζει νέο σύστημα ΕΚΔΟΣΗΣ — ΑΚΥΡΩΣΗΣ και ΕΛΕΓ­
ΧΟΥ εισιτηρίων.

ΠΡΟΣΟΧΗ:
Από 21 Ιανουάριου 1989 δε:ν θα ταξιδεύετε, εάν δεν 

είστε κάτοχος εισιτηρίου νέου τύπου, ΠΑΛΑΙΑ ΕΙΣΙΤΗ­
ΡΙΑ δεν ισχύουν από την παραπάνω ημερομηνία.

Ευχαριστούμε για την συνεργασία
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Καλλέργος Βουλγαράκης

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
f / Μ ϊΐτ, Vitmij ι τι ιοί το in ιτι

Καροτσάκια

PUSH BUTTON

C^GrO/

Καρεκλάκια

Εβανς 66 ■
^287206,283506jSk

ΚΙκΙΒΑΙ HANO WARMER

Εχετε πρόβλημα στα

GLASS FIBER

άκρα σας;
Εχετε πρόβλημα με την κυκλοφορία 

του αίματός σας;
Με το κρύο;

Εμείς, σας προσφέρουμε τώρα την ιδανικότερη 
λύση με την ατομική σας Θερμάστρα.

Μια καινούρια κινέζικη τεχνολογία, 
τώρα στα χέρια σας.

Θα τη βρείτε σε όλα τα φαρμακεία, 
ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΠΩΛΗΣΗ

MEDICAL MARKET Ε.Ε.
Τηλ. 286791 - 285660 ■ 281784
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Αριθμός 1156

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΚΙΝΗΤΟΥ (ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ)
Ο Δικαστικι ίς Επιμελητής της πε­
ριφέρειας τ ου Πρωτοδικείου Η­
ρακλείου Κρήτης ΜΗΝΑΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΕ Ύ ΣΦΑΚΙΑΝΑ'ΚηΣ 
κάτοικος Ηρ «ακλείου Κρήτης ο­
δός Έβανς < τριθμός 36.

ΔΗΛ ΟΠΟΙΩ ότι
Την εικοστή Γ ιέμπτη (25η) του μη­
νάς Ιανουαρίι χι του έτους χίλια 
εννιακόσια ογι δόντα εννέα (1989) 
ημέρα της εβδ ομάδος ΤΕΤ ΑΡΤΗ 
και από της 12τ ις μεσημβρινής ώ­
ρας μέχρι της 114.00 μετά μεσημ­
βρινής της ίδιας: ημέρας, ενώπιον 
του συμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου Κρήτης ΙΜΙΧΑΗΛ ΧίΑΤΖΑ- 
ΚΗ ως επί του ιπλειστηριασμού 
υπαλλήλου και αυτού κωλυομέ- 
νου ενώπιον του νομίμου ανα- 
πληρωτού του κ αι στο ισόγειο 
του Δημαρχιακού Καταστήματος 
Ηρακλείου που βρίσκεται στη 
συμβολή των οδών Αγίου Τίτου 
και 25ης Αυγούστ.ου ένθα ο τό­
πος του πλειστηρ ιασμού, μετά 
από επίσπευση της ΑΝΩΝΥΜΗΣ 
ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗΣ ETA I ΡΕΕΙ ΑΣ ΚΡΗ­
ΤΗΣ (ΑΝΕΚ) που εδρεύει στα Χα­
νιά και εκπροσωπείτ αι νόμιμα θα 
εκτεθεί σε δημόσιο c ιναγκαστικό 
πλειστηριασμό το nc ιρακάτω πε- 
ριγραφόμενο αυτοκί νητο του ο­
φειλέτη Ιωάννη Γεωργίου 
Συντιχάκη, αυτοκινητι στή, κατοί­
κου Ηρακλείου Κρήτι ης, Λ. Ακα­
δημίας 72, ήτοι: Ένα α υτοκίνητο 
Ψυγείο, εργοστασίου κατασκευ­
ής και μάρκας DAF μι> ψυκτικό 
θάλαμο και ψυκτικό μ ιηχάνημα 
(Ρυμουλκό μετ’ επικα θημένου) 
υπ’ αριθμ. πλαισίου 00160151 και 
αριθμό κινητήρας F-416ι56, με 18 
ελαστικά και ισάριθμους αεροθα­
λάμους, μικτού φορτίου 3 8.000 κι­
λά και οφελίμου τοιούτου 21.400 
κιλ. μετά πάντων των εξα ρτημά­
των και παρακολουθημάτ ων αυ­
τού σε αρίστη κατάσταοη και 
λειτουργία ευρισκομένου, υπ’ α­
ριθμό αδείας κυκλοφορίας του Υ­
πουργείου Συγκοινωνιών Η.Μ. 
3610 Φ.Δ. Χρήσεως, εκτιμ.ηθέν- 
τος τούτου ως εμπόρευμα, άνευ 
της αδείας κυκλοφορίας του στο 
ποσό των δραχμών δέκα εκα τομ- 
μυρίων (10.000.000). Το παραπά­
νω αυτοκίνητο κατεσχέθει 
αναγκαστικά με την με αριίθμό 
2963/1 Μαρτίου 1988 έκθεση- 
κατασχέσεως κινητού του δικα­
στικού επιμελητού του Πρώτο δι- 
κείου Ηρακλείου Γεωργίου 
Χουστουλάκη, δυνάμει και προς 
εκτέλεση της υπ’ αριθμό'ν 
14505/1987 διαταγής πληρωμή ς 
του Δικαστού του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Αθηνών νόμιμα 

περιβεβλημενης τον εκτελεστή ■ 
ριο τύπο μετά από επίσπευση της 
εν Αθήναις (22ο χιλ. Εθνικής ο­
δού Αθηνών-Λαμίας) εδρευούσης 
Α.Ε.Β.Ε. υπό την επωνυμία ΝΙΚ. 
ΚΙΟΛΕΙΔΗΣ ΑΕΒΕ» νόμιμα εκ- 
προσωπουμένης, και εν συνεχεία 
εξεδόθησαν από τον παραπάνω 
δικαστικό επιμελητή, το με α- 
ριθμ. 2966/1988 Πρόγραμμά του 
πλειστηριασμού με το οποίο ορι­
ζόταν ημερομηνία τελέσεως του 
πλειστηριασμού η 18 Μαΐου 1988 
και ο οποίος δεν έγινε διότι κα­
τέβαλε έναντι της οφειλής του ο 
οφειλέτης, εν συνεχεία εξεδόθει 
από τον παραπάνω δικαστικό ε­
πιμελητή το με αριθμό 
2983/7-6-1988 Α' Επαναληπτικό 
Πρόγραμμα πλειστηριασμού και 
ορίζετο ημερομηνία τελέσεως 
αυτού η 6 Ιουλίου 1988 ο οποίος 
και πάλι δεν έγινε διότι μετά από 
αίτηση του οφειλέτη εξοδόθει η 
με αριθμό 532/1988 απόφαση του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου με την οποία ανεστάλη ο 
παραπάνω πλειστηριασμός και ο­
ρίζετο αξία του εκπλειστηριαζο-

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΥΡΕΩΝ-
ΚΟΜΜΩΤΩΝ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Παρασκευοπούλου 102 Μασταμπάς

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους επαγγελματίες κου- 
ρείς - κομμωτές (και υπαλλήλους 
κομμωτηρίων που έχουν συμπλη­
ρώσει 2 χρόνια αποδειγμένης υ­
πηρεσίας, ένσημα ΙΚΑ ή ΤΕΒΕ) 
ότι θα λειτουργήσουν και φέτος 
τμήματα επιμορφωτικών σεμινα­
ρίων για την απόκτηση κρατικού 
πτυχίου από τον ΟΑΕΔ.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερό­
μενοι να καταθέσουν τα δικαιο- 
λογητικά τους το συντομότερο, 
γιατί η προθεσμία κατάθεσης 
των δικαιολογητικών λήγει.

Παρακαλώ να επικοινωνήσετε 
τηλεφωνικώς για πληροφορίες 
στο τι^φωνο 284912, πρόεδρον 
Κομμωτών Κων/νον Λυραράκη 
και στο 751594 Γραμματέα Παχά- 
κη Ευαγγελία.

Ευχαριστώ
Απαραίτητα δικαιολογητικά: 
— Άδεια λειτουργίας κομμω­

τηρίου (φωτοτυπία)
— Πισ-οποιητικό γέννησης
— Βεβαίωση του ΤΕΒΕ ή ΙΚΑ 

για 2 χρόνια ασφάλισης
— Πιστοποιητικό σπουδών 

τουλάχιστον απολυτήριο δημοτι­
κού σχολείου.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΥΡΕΩΝ
ΚΟΜΜΩΤΩΝ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Παρασκευοπούλου 102 - Μασταμπά

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αγαπητοί συνάδελφοι και 

φίλοι
Θα έχουμε την χαρά στις 22 

του Γενάρη 1989 ημέρα Κυριακή 
στις 9 το βράδυ, να σας υποδε­
χτούμε στο κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ» 
για να κόψουμε την πίτα μας και 
να καλωσορίσουμε τον καινούρ­
γιο χρόνο με συνεστίαση, χορό 
και εξαιρετικά δώρα.

Ευχαριστούμε πολύ.
Το Δ.Σ.

1-3 

μένου αυτοκινήτου στο ποσό των 
δραχμών 10.000.000 (δέκα εκα­
τομμυρίων) και σαν τιμή πρώτης 
προσφοράς ορίζετο στην παρα­
πάνω απόφαση το ποσό των 
δραχμών έξι εκατομμυρίων 
(6.000.000), εξέδωσε ο παραπάνω 
δικαστικός επιμελητής εν συνε­
χεία το με αριθμό 2999/14-7-1988 
Β’ Επαναληπτικό πρόγραμμά του 
πλειστηριασμού με το οποίο ορι­
ζόταν ημερομηνία τελέσεως του 
πλειστηριασμού η 28 Σεπτεμ­
βρίου 1988 αλλά και πάλι δεν έ­
γινε ο πλειστηριασμός λόγω 
τμηματικής καταβολής του οφει­
λέτη, εν συνεχεία ο ίδιος παρα­
πάνω δικαστικός επιμελητής 
εξέδωσε το με αριθμό 3040/1988 
Γ' Επαναληπτικό Πρόγραμμά 
του πλειστηριασμού με το οποίο 
ορίζετο ημερομηνία τελέσεως 
του πλειστηριασμού η 30 Νοεμ­
βρίου 1988 πλην όμως και πάλι ο 
πλειστηριασμός δεν έγινε διότι 
ο οφειλέτης εξόφλησε την απαί­
τησή του. Εν συνεχεία η παραπά­
νω εντολίδα μου ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΑΝΕΚ) ΑΕ. έχουσα τίτλο εκτελε­
στό παρουσιάστηκε στον επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλο συμ­
βολαιογράφο ΜΙΧΑΗΛ ΧΑΤΖΑ- 
ΚΗ και κατέθεσε τα κατά νόμο 
έγγραφα συνταχθέντος παρ’ αυ­
τού του με αριθμό 51860/1988 Δη­
λωτικού επισπεύσεως πλειστη- 
ριασμού το οποίο έχει ακριβώς ό­
πως αντιγράφεται παρακάτω.

«Αριθμός 51860. ΔΗΛΩΤΙΚΟ 
ΕΠΙΣΠΕΥΣΕΩΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑ- 
ΣΜΟΥ. Εν Ηρακλείω Κρήτης σή­
μερον την Δευτέραν (2αν) του 
μηνός Δεκεμβρίου του έτους χί­
λια εννιακόσια ογδόντα οκτώ 
(1988) ημέρα της εβδομάδας Πα­
ρασκευήν και εν τω ενταύθα και 
επί της οδού Ζωγράφου αρ. 3 Β’ 
όροφος κειμένω Συμβολαιογρα­
φεία) μου ιδιοκτησίας Στυλιανού 
και Ειρήνης Χατζάκη, ενώπιον ε­
μού του Συμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου Μιχαήλ Ιωάννου Χατζάκη 
κατοικοεδρεύοντας ενταύθα ενε- 
φανίσθη ο μη νομίμως εξαιρετέ­
ος ο Ηλίας Νικολάου Κόντος, 
δικηγόρος κάτοικος Ηρακλείου 
ταυτότης Μ. 978835/82 ΤΑ. Ηρα­
κλείου παριστάμενος και ενερ­
γών εν προκειμένω ως 
πληρεξούσιος αντιπρόσωπος και 
αντίκλητος της εις Χανιά εδρευ­
ούσης Ανώνυμης Ναυτιλιακής ε­
ταιρείας υπό την επωνυμίαν 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙ­
ΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ (ΑΝΕΚ) νόμιμα εκ- 
προσωπουμένης (η πληρεξου- 
σιότης προκύπτει από την κατω­
τέρω αναφερομένη διαταγήν 
πληρωμής) και αιτησάμενος την 
σύνταξιν του παρόντος εδήλωσε 
ότι επισπεύσει της στην Αθήνα ε­
δρευούσης εταιρείας υπό την ε­
πωνυμίαν «ΝΙΚ. ΚΙΟΛΕΙΔΗΣ 
ΑΕΒΕ» ενεργήθει εκτέλεσις' κα­
τά Ιωάννου Γεωργίου Συντιχάκη 
αυτοκινητιστού, κατοίκου Ηρα­
κλείου, γενομένης δε της αναγ­
καστικής κατασχέσεως διά της 
Lin’ αριθμ. 2963/1-3-88 εκθέσεως 
κ ατασχέσεως του Δικαστικού Ε- 
πιμελητού Ηρακλείου Γεωργίου 
Χουστουλάκη διά της οποίας κα- 
τε σχέθει το εις αυτήν αναφερό- 
μενον κινητόν, ήτοι αυτοκίνητον 
Ψυγείον εργοστασίου κατασκευ­
ής και μάρκας DAF με ψυκτικό 
θάλαμο και ψυκτικό μηχάνημα 
(ρυμουλκό μετ’ επικαθημένου) 
υπ’ αριθμόν πλαισίου 00160151 
και κινητήρας F-41666 με 18 ελα- 
στικιά και ισάριθμους αεροθαλά­
μους μικτού φορτίου 38.000KG 
και οφελίμου τοιούτου 21.400KG 
μετά πάντων των εξαρτημάτων 
του και παρακολουθημάτων του 
σε αρίστη κατάσταση και λει­
τουργία ευρισκόμενο υπ’ αριθ­
μόν αδείας κυκλοφορίας Η Μ 
3610 Φ. Δ. Χρήσεως ως λεπτομε- 
ρέστερον τυχόν περιγράφεται 
εις την έκθεσιν κατασχέσεως εις 
την οποίαν καθώς & εις το υπ’ α­
ριθμόν 2966/88 Πρόγραμμα του 
αυτού δικαστικού Επιμελητού εί­
χε ορισθεί ως ημέρα πλειστηρια- 
σμού η 18-5-1988, αργότερον δε 
διά νεωτέρου προγράμματος ο 
πλειστηριασμός είχε ορισθεί διά 
την 30-11-1988 όμως ο πλειστη- 
ριασμός αυτός δεν έγινε, εκκρε- 
μεί όμως ακόμη η εις βάρος του 
οφειλέτου εγκύρως και νομίμως 
γενομένη ως άνω κατάσχεση. Τα 
σχετικά έγγραφα έχουν κατατε­
θεί εις εμέ κατά την υπ’ αριθμ. 
51336/88 πράξιν μου. Ήδη δηλοί 
ότι ούσα και η εντολεύς του εται­
ρεία ΑΝΕΚ ΑΕ δανειστής του 
προαναφερθέντος οφειλέτου Ιω­
άννου Γεωργίου Συντιχάκη και έ­
χουσα κατ’ αυτού απαίτηση 
ερειδομένη επί τίτλου εκτελε­
στού επιθυμεί (να επί τη βάσει 
της ως άνω εκθέσεως κατασχέ­
σεως ενεργηθεί νέος πλειστηρια- 
σμός του κατασχεθέντος ως άνω 
αυτοκινήτου καθώς και όλαι αι 
πράξεις εκτελέσεως μέχρις πέ- 
ρατος του πλειστηριασμού και 
προς τον σκοπόν αυτόν καταθέ­
τει εις εμένα α) Πρώτον απόγρα- 
φον εκτελεστόν της υπ’ αριθμόν 
43/88 διαταγής πληρωμής του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου β) Την υπ’ αριθμ. 
252γ/26-1-1988 έκθεση επιδόσε- 
ως του δικαστικού Επιμελητού 
Μηνά Σφακιανάκη εκ της οποίας 
προκύπτει ότι επεδόθει εις τον 
καθ’ ου οφειλέτην Ιωάννη Συντι­
χάκη αντίγραφο εκ του άνω απο- 
γράφου μετ’ επιταγής προς 
πληρωμήν του ποσού εν όλω 
δραχμών 1.674.354 και ορίζει η­
μέραν διενεργείας του πλειστη- 
ριασμού την εικοστήν πέμπτην 
(25ην) Ιανουαρίου του επομένου 
έτους 1989 ημέρα Τετάρτην με τι­
μή πρώτης προσφοράς την ανα- 
φερομένην εις την έκθεσιν 
κατασχέσεως των δραχμών 
3.000.000 (χωρίς βεβαίως την ά­
δεια κυκλοφορίας) και τόπον το

Δημοτικόν Κατάστημα Ηρα­
κλείου. Παραγγέλει πάντα αρμό­
διον δικαστικόν Επιμελητήν 
όπως επιδόσει αντίγραφο της 
παρούσης κατά νόμον προς την 
αρχικώς επισπεύσασα δηλαδή 
την στην Αθήνα εδρεύουσα εται­
ρεία υπό την επωνυμίαν «ΝΙΚ. 
ΚΙΟΛΕΙΔΗΣ ΑΕΒΕ» νομίμως εκ- 
προσωπουμένην και όπου τυχόν 
ο Νόμος προβλέπει και ενεργή­
σει στην συνέχεια πάσας τας λοι­
πός πράξεις εκτελέσεως. Και 
προς πίστωσιν συνετάχθει το πα­
ρόν δι όπερ εισπρακτέα πάγια τέ­
λη και δικαιώματα δρχ. 2080 
όπερ αναγνωσθέν ευκρινώς και 
εντόνως εις επήκοον του δη- 
λούντος και βεβαιωθέν υπογρά­
φεται παρ’ αυτού και εμού, ο 
Δηλών Υπογραφή. Ο Συμβολαιο­
γράφος Τ.Σ. Υπογραφή. Ένεκα 
δε του παραπάνω δηλωτικού συ­
νέταξα το παρόν πρόγραμμα. Ο­
ρίζεται τιμή πρώτης προσφοράς 
όπως προαναφέρεται σύμφωνα 
με την με αριθμό 532/1988 Από­
φαση του Μονομελούς Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου το ποσό των 
δραχμών έξι εκατομμυρίων 
(6.000.000). Η κάτακύρωση του 
παραπάνω εκπλειστηριαζομένου 
αυτοκινήτου θα γίνει σ’ αυτόν 
που θα προσφέρει την μεγαλύτε­
ρη τιμή αφού προηγουμένως 
τρεις φορές γίνει πρόσκληση για 
πλειοδοσία. Το φερέγγυο των 
πλειοδοτών είναι της απόλυτης 
κρίσης του επί του πλειστηρια- 
σμού υπαλλήλου συμβολαιογρά­
φου μπορεί δε να ζητήσει από 
καθένα που θα λάβει μέρος στον 
πλειστηριασμό την καταβολή της 
νόμιμης εγγύησης. Ο τελευταίος 
υπερθεμαστιστής οφείλει να κα­
ταβάλει το εκπλειστηρίασμα αμέ­
σως σε μετρητά. Τα κηρύκεια, και 
τα έξοδα του Ταμείου Νομικών, 
αναλογικά τέλη χαρτοσήμου 
κ.λ.π. βαρύνουν τον τελευταίο υ- 
περθεματιστή. Ο δε για λογαρια­
σμό τρίτου υπερθεματιστής 
οφείλει να δηλώσει αμέσως στον 
επί του πλειστηριασμού υπάλλη­
λο συμβολαιογράφο το ονοματε­
πώνυμο υπέρ του οποίου 
υπερθεμάτισε. Παραγγέλεται 
αρμόδιος δικαστικός Επιμελητής 
όπως κεκυρωμένο αντίγραφο 
του παρόντος προγράμματος 
κοινοποιήσει εις τον διωκόμενο 
οφειλέτη Ιωάννη Γεωργίου Συν- 
τιχακη αυτοκινητιστή κάτοικο Η­
ρακλείου (Λεωφ. Ακαδημίας 72) 
και ως φύλακα και μεσεγγυούχο 
εν προκειμένω, προσκαλούμενο 
άμα όπως ολίγο προ της ενάρξε- 
ως του πλειστηριασμού ήτοι την 
25 Ιανουαρίου 1989 ημέρα Τετάρ­
τη και ώρα 11.30π.μ. προσκομίσει 
και παραδώσει το εκπλειστηρια- 
ζόμενο αυ ,οκίνητο εις τον αρμό­
διο Συμβολαιογράφο υπάλληλο 
επί του πλειστηριασμού, εις τον 
ως άνω καθορισθέντα τόπο του 
πλειστηριασμού (Δημαρχιακό 
Κατάστημα), προς εκπλειστηρία- 
ση σύμφωνα με το νόμο, άλλως 
θα υποστεί τις συνέπειες του Νό­
μου περί υπεξαιρέσεως, εις τον 
κ. Ειρηνοδίκη Ηρακλείου, στην 
αρχικώς επισπεύδουσα εταιρεία 
με την επωνυμία ΝΙΚ. ΚΙΟΛΕΙ- 
ΔΗΣ ΑΕΒΕ, στα Δημόσια Ταμεία 
Ηρακλείου, στα Υποκ/τα της Α­
γροτικής Τραπέζης Ηρακλείου, 
στον κ. Δ/ντή των στο Ηράκλειο 
Υποχ/των του ΙΚΑ, ΤΕΒΕ και στον 
Δ/ντή του Τελωνείου Ηρακλείου, 
στην Δ/νση συγκοινωνιών Ηρα­
κλείου και όπου αλλού ο Νόμος 
ορίζει. Δημοσιεύσει δε αντίγρα­
φο του παρόντος προγράμματος 
στην στο Ηράκλειο εκδιδόμενη 
ημερησία εφημερίδα ΠΑΤΡΙΣ. Σε 
βεβαίωση συνετάχθει το παρόν 
πρόγραμμα σήμερα την 5 Δεκεμ­
βρίου 1988 ημέρα Δευτέρα και 
στο ενταύθα και επί της οδού Έ­
βανς αριθμός 36 ευρισκόμενο 
γραφείο μου και υπογράφεται ό­
πως έπεται.
Ο επί της εκτελέσεως Δικαστι­

κός Επιμελητής.

Τ.Σ. ΜΗΝΑΣ ΑΝ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμαλάκη 

ώρες Ιατρείου: 8.30 -1.30 μ.μ., 
5 - 8 μ.μ.
Τηλ. Ιατρείου: 221107, τηλ. οι­
κίας: 283890.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤ.
ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣ. ΙΔ. ΔΙΚΑΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

Το Υπουργείο Γεωργίας ενδια­
φέρεται να προσλάβει με επιλο­
γή ένα (1) Γεωπόνο με σχέση 
εργασίας Ιδ. Δικαίου ορισμένου 
χρόνου (ενός χρόνου) για τις α­
νάγκες του Ινστιτούτου Προστα­
σίας Φυτών Ηρακλείου.

Για το σκοπό αυτό καλεί τους 
ενδιαφερόμενους που έχουν τα 
νόμιμα προσόντα να υποβάλουν 
σχετική αίτηση - υπεύθυνη δήλω­
ση στο Ινστιτούτο Προστασίας 
Φυτών Ηρακλείου μέσα σε δέκα 
(10) ημέρες από τη δημοσίευση 
αυτής της περίληψης. Οι ενδια­
φερόμενοι πρέπει:

α) Να είναι Έλληνες πολίτες
β) Να έχουν γεννηθεί τα έτη 

1926 μέχρι 1968
γ) Οι άνδρες να έχουν εκπλη­

ρώσει τις στρατιωτικές τους υπο­
χρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί 
νόμιμα από αυτές και να μην εί­
ναι ανυπότακτοι ή να έχουν κα­
ταδικαστεί για λιποταξία με 
τελεσίδικη απόφαση.

δ) Να μην υπάρχει γι’ αυτούς 
κώλυμα από ποινική καταδίκη ή 
υποδικία ή απαγόρευση ή δικά-

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΠΑΣΚΕΤ Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ

Τί προβλέπει η προκήρυξη
για τον υποβιβασμό των ομάδων

ι < σ

,έννί^π^ρώτηςτετρ

Ηομ*·— ,,^ιυ

ΑΝΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ χθες 
στον τρόπο με τον οποίο θα 
διεξαχθούν οι αγώνες της Β' 
Φάσης του πρωταθλήματος 
Μπάσκετ Ανδρών Κρήτης Α' 
Κατηγορίας. Να υπενθυμίσομε 
σήμερα τις νίκες και ήττες που 
έχουν μεταξύ τους οι ομάδες 
οι οποίες θα δώσουν την «μά­
χη» για την παραμονή τους 
στην Α’ Κατηγορία και το τι 
προβλέπει η προκήρυξη της Ε- 
ΚΑΣΚ για τον υποβιβασμό.

Αναγέννηση
Έχει από δύο νίκες επί του 

Κρόνου και των Δειλινών, ενώ 
μία-μία νίκες με τον Ο.Α. 
Χανίων.

Κρόνος
Έχει από δύο νίκες επί των 

Δειλινών και του ΟΑ Χανίων 
και δύο ήττες από την Ανα­
γέννηση.

Δειλινά
Έχουν μία-μία νίκες με τον 

ΟΑ Χανίων και από δύο ήττες 
από την Αναγέννηση και τον 
Κρόνο.

Ο.Α.Χανίων
Έχει από μία-μία νίκες με 

την Αναγέννηση και τα Δειλι­
νά και δύο ήττες από τον 
Κρόνο.

ΝΑ δούμε, όμως, τι αναφέ­
ρει η Προκήρυξη της ΕΚΑΣΚ 
για την Άνοδο-Υποβιβασμό 
των ομάδων.

«Σύμφωνα με την σχετική 
προκήρυξη της ΕΟΚ η πρώτα-*· 
θλήτρια Κρήτης 1988-89 θα 
διεκδικήσει την άνοδό της 
στην Γ' ΕΘΝΙΚΗ Κατηγορία.

Α. Στην περίπτωση που η 
Πρωταθλήτρια Κρήτης ανέβει 
στην Γ’ Εθνική Κατηγορία

1 . Αν δεν υποβιβασθεί καμιά 
ομάδα της Κρήτης από την Γ' 
Εθνική Τότε υποβιβάζεται από 
την Α’ Κατηγορία μια (1) ομά­
δα στην Β’ Κατηγορία και προ- 
άγονται από την Β’ Κατηγορία

Δρ. ΜΙΧΑΗΛ 
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S.

Καθηγητής Παν/μίου 
Καλιφορνιας 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΚΑΡΔΙΑΣ — ΘΩΡΑΚΑ 

— ΑΓΓΕΙΩΝ 
Δέχεται με ραντεβού: 

Στο Ηράκλειο «Ιατρικό Κρή­
της», πλατ. Ελευθερίας, τηλ. 
22.96.12.
Στην Αθήνα Μέρλιν 8, Κολω- 
νάκι, τηλ. 36.44.365.

Παιδίατρος
Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΡΒΑΝΙΤΗ
Διδάκτωρ Παν/μιου Αθηνών 

Ακαδημίας 1, Ηράκλειο 
Τηλ. 283.550, 254.197 

1-15

στική αντίληψη.
ε) Να είναι υγιείς και αρτιμε­

λείς. Μπορούν να συμμετάσχουν 
και προστατευόμενοι του Ν. 
1648/86.

στ) Να έχουν πτυχίο ανωτάτων 
Γεωπονικών Σχολών της ημεδα­
πής ή ισότιμο αντίστοιχης ειδικό­
τητας σχολών της αλλοδαπής.

Μαζί με την αίτηση - υπεύθυ­
νη δήλωση οι ενδιαφερόμενοι θα 
πρέπει να υποβάλουν και τους τί­
τλους σπουδών τους, όπως ορί­
ζονται στην παράγραφο στ' 
καθώς και βιογραφικό σημείωμα 
από το οποίο να φαίνεται η οικο­
γενειακή κατάσταση τους και οι 
μέχρι σήμερα ασχολίες τους. Ε­
πίσης η επιτροπή μπορεί να ζη­
τήσει και οποιοδήποτε στοιχείο 
που κατά την κρίση της χρειαστεί 
να μορφώσει γνώμη.

Η επιλογή θα γίνει από την αρ­
μόδια επιτροπή επιλογής στο Νο­
μαρχιακό Κατάστημα Ηρακλείου 
την 13-2-1989.

Περισσότερες πληροφορίες 
και έντυπα αιτήσεων - υπεύθυ­
νων δηλώσεων θα παρέχονται 
από το Ινστιτούτο Προστασίας 
Φυτών Ηρακλείου, Κνωσού 1, 
(τηλ. 282716).

Ο Διευθυντής
Α. Σπυράκος

2 Σωματεία στην Α’ Κα­
τηγορία.

2. Αν υποβιβασθεί μια (1) ο­
μάδα της Κρήτης από την Γ' Ε­
θνική τότε υποβιβάζεται από 
την Α' Κατηγορία μια (1) ομά­
δα στην Β’ Κατηγορία και προ- 
άγεται ένα (1) Σωματείο από 
την Β' Κατηγορία στην Α' Κα­
τηγορία.

3. Αν υποβιβασθούν δυο (2) 
ομάδες της Κρήτης από την Γ’ 
Εθνική τότε υποβιβάζονται (2) 
ομάδες από την Α' Κατηγορία 
στην Β’ Κατηγορία και προά- 
γεται ένα (1) Σωματείο από την 
Β' Κατηγορία στην Α’ Κα­
τηγορία.

4. Αν υποβιβασθούν και οι 
τρεις (3) ομάδες της Κρήτης 
από την Γ’ Εθνική τότε υποβι­
βάζονται τρεις (3) ομάδες από 
την Α' Κατηγορία στην Β' Κα­
τηγορία και προάγεται ένα (1) 
Σωματείο της Β' Κατηγορίας 
στην Α' Κατηγορία. Β’ Στην πε­
ρίπτωση που η Πρωταθλήτρια 
δεν ανέβει στην Γ’ Εθνική Κα­
τηγορία.

1. Δεν υποβιβασθεί καμία ο­
μάδα της Κρήτης από την Γ' Ε­
θνική τότε υποβιβάζεται (1) 
ομάδα από την Α’ Κατηγορία 
στην Β’ Κατηγορία και προά­
γεται μία (1) ομάδα της Β' Κα­
τηγορίας στην Α' Κατηγορία.

2. Εάν υποβιβασθεί μια (1) ο­
μάδα της Κρήτης από την Γ’ Ε­
θνική τότε υποβιβάζονται δύο 
(2) ομάδες της Α' Κατηγορίας 
στην Β’ Κατηγορία και προά-

Θεωρήθηκε 

υπεύθυνος για 
ιο ναυάγιο

ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΗΚΕ 
0 ΠΛΟΙΟΚΤΗΤΗΣ 

ΤΟΥ «ΚΡΗΤΗ»
Σε φυλάκιση 4 χρόνων και 2 

μηνών καταδικάστηκε χθες το 
βράδυ από το Τριμελές Πλημμε­
λειοδικείο Ηρακλείου ό πλοιο­
κτήτης του μότορσιπ «Κρήτη» 
Γιώργος Μαρκάκης. Το δικαστή­
ριο θεώρησε τον κατηγορούμενο 
υπαίτιο του ναυαγίου που είχε α­
ποτέλεσμα τον τραγικό θάνατο 
των 7 ναυτικών και μιας ακόμη 
γυναίκας που ταξίδευε με το 
σκάφος.

Μετά την καταδίκη του ο Μαρ­
κάκης άσκησε έφεση και μέχρι 
την εκδίκαση της αφέθηκε ελεύ­
θερος με περιοριστικούς όρους.

Την ενοχή του είχε ζητήσει 
νωρίτερα αγορεύοντας, η Εισαγ­
γελέας της έδρας Ελένη Σωτη- 
ροπούλου.

ΚΛΟΠΕΣ ΟΛΩΝ...
ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ

Άγνωστοι δράστες μπήκαν 
το βράδυ της Δευτέρας στο θερ­
μοκήπιο του Αγγελάκη Δημ. στο 
Θραψανό και έκοψαν 500 γαρύ­
φαλλα αξίας 10.000 δρχ. Ο κ. Αγ- 
γελάκης αντελήφθη τους 
δράστες οι οποίοι όμως τράπη­
καν σε φυγή.

Εμπορεύματα αξίας 250.000 
δρχ. έκλεψαν άγνωστοι τα ξημε­
ρώματα της Κυριακής απο το ο­
πωροπωλείο της Σωμαράκης 
Ανδριανής στην Λ. Κνωσού 192

Τέλος στις 2.00 τα ξημερώ­
ματα της Τρίτης στην τοποθεσία 
Αη-Λια της κοινότητας Καλλιθέ­
ας Ηρακλείου άγνωστοι μπήκαν 
στο περιφραγμένο χειμαδιό του 
Γκιαουράκη Εμμ. κατοίκου Πλά­
της Λασηθίου και πήραν 80 αρνιά 
φετεινής παραγωγής καθώς και 
14 πρόβατα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από Ξενοδοχειακή Επιχείρηση 
Εργοδηγός για μόνιμη εργασία. 
Πληροφορίες: Τηλ. 0897/22115.

γεται μια (1) ομάδα απο την Β 
Κατηγορία στην Α’ Κατηγορία.

3. Εάν υποβιβασθούν δύο (2) 
ομάδες της Κρήτης από την Γ' 
Εθνική τότε υποβιβάζονται οι 
τρεις (3) τελευταίες ομάδες 
της Α’ Κατηγορίας στην Β' Κα­
τηγορία και προάγεται η Πρω- 
ταθλήτρια Μια (1) ομάδα της Β’ 
Κατηγορίας στην Α' Κα­
τηγορία.

4. Εάν υποβιβασθούν τρεις 
ομάδες της Κρήτης από την Γ' 
Εθνική τότε υποβιβάζονται οι 
τέσσερις τελευταίες ομάδες 
της Α’ Κατηγορίας στην Β' Κα­
τηγορία και προάγεται η Πρω- 
ταθλήτρια ομάδα της Β' Κα­
τηγορίας στην Α’ Κατηγορία.

Για όλες τις περιπτώσεις 
καθορίζεται ότι ο αριθμός των 
Σωματείων της Α' Κατηγορίας 
Κρήτης για την αγωνιστική πε­
ρίοδο 1989/90 θα είναι οκτώ (8) 
ο Πρωταθλητής Β’ Κατηγο­
ρίας Κρήτης 1988/89 ανέρχεται 
στην Α' Κατηγορία Κρήτης για 
την περίοδο 1989-90 ο τελευ­
ταίος (8) της Κατηγορίας Κρή­
της 1988/89 υποβιβάζεται στην 
Β’ Κατηγορία για την περίοδο 
1989/90, (κατά περίπτωση μπο­
ρεί να συνοδεύεται από τογ 
Τόν, 6ον και τον 5ον)Γη δε τφ 
λική βαθμολογία του Πρωτα­
θλήματος Κρήτης Ανδρών Α’ 
Κατηγορίας αγωνιστικής πε­
ριόδου 1988/89 θα είναι η βαθ­
μολογία της Β’ Φάσης όπως 
ορίζεται στο άρθρο 10 της 
Προκήρυξης αυτής».

Σε συγκέντρωση χθες της ΕΓΕ

ΔΙΝΕΙ ΤΟ ΔΙΑΖΥΓΙΟ
ΕΙΠΕ Η ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ

Και τυπικά αρχίζει η διαδι­
κασία λύσης του γάμου του Πρω­
θυπουργού κ. Ανδρέα Παπαν- 
δρέου με την κ. Μαργαρίτα, με­
τά την χθεσινή δήλωση της τε­
λευταίας ότι επιθυμεί να 
νομιμοποιήσει το χωρισμό της.

Συγκεκριμένα η κ. Μαργαρί­
τα Παπανδρέου «έσπασε» χθες 
τη σιωπή της σε ό,τι αφορά το 
διαζύγιο της με τον Πρωθυπουρ­
γό και δήλωσε ότι επιθυμεί όσο 
το δυνατό πιο σύντομα τη νομι­
μοποίηση του χωρισμού τους.

Τη δήλωση αυτή η κ. Παπαν­
δρέου έκανε σε συγκέντρωση με­
λών και φίλων της Ένωσης 
Γυναικών Ελλάδας για το κόψι­
μο της Πρωτοχρονιάτικης πίτας.

Η σκοπιμότητα της διαβε­
βαίωσης αυτής όπως εξήγησε η 
ίδια έγινε προκειμένου να «αμυν-

Ο πλοίαρχος του Λιμενικού 
Σώματος Σάββας Μπίλιας τοπο­
θετείται τελικά απο το YEN στη 
θέση του Κεντρικού Λιμενάρχη 
Ηρακλείου, αντικαθιστώντας τον 
Αρχιπλοίαρχο Γιώργο Θανόπου- 
λο, που αναλαμβάνει Διευθυντής 
Ναυτικής Εργασίας του Υπουρ­
γείου. Ο πλοίαρχος Μπίλιας ήταν 
μέχρι τώρα Τμηματάρχης στη 
Διεύθυνση Ασφαλείας του YEN.

Κυβερνήτης του πλωτού πε­
ριπολικού Λ.Σ. 82 που έχει έδρα

του το λιμάνι του Ηρακλείου το­
ποθετείται ο ανθυπλοίαρχος Δη- 
μήτρης Καραμπίνης. Λιμενάρχης

έξω α"0 τα

0 ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΜΕ ΠΕΡΙΠΑΤΟ 
ΑΠΕΚΛΕΙΣΕ 10-0 ΤΟΝ ΚΕΡΑΥΝΟ

Χωρίς τους Τσαγκαράκη, Κρανιωτάκη και Γιαλαμά, που αν­
τιμετωπίζουν κάποιο πρόβλημα τραυματισμού, ο Ποσειδώ- 
νας κάνοντας επίδειξη ισχύος, κέρδισε με 10-0 τον Κεραυνό 
Π. για το Κύπελλο Ερασιτεχνών, χθες στο γήπεδο του Ατσα­
λένιου.

Το παιχνίδι ήταν για τον νικητή μια καλή προπόνηση εν’ 
όψΕΣτου αγώνα που δίνει το Σάββατο με τον Ολυμπιακό Χερσ. 
για το πρωτάθλημα.

Τα γκολ πέτυχαν οι Αγιομυργιαννάκης (4), Παπαγγελής (2), 
Πλατάκης, Κεφαλούκος, Χριστοφής και Κεφάκης.
Καλή η διαιτησία του κ. Βασιλειάδη.

Ποσειδώνας: Παπαδογιάννης (30' Μπινιχάκης), Ζερβός, Λα- 
τσούδης, Παπαγγελής, Χανιωτάκης, Πλατάκης (46’ Αγιομυρ- 
γιαννάκης), Χριστοφής, Ποντίκαλης, Κεφαλούκος, 
Κρεμασμένος, Κεφάκης________________________________

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Ενδιαφέρουσες 
συναντήσεις βόλεϊ

Ξεκινάει την Κυριακή ο β’ 
γύρος του Πρωταθλήματος βό­
λεϊ Κορασίδων με τον αγώνα 
Νίδα-Άθλεση που θα γίνει στις 
2.30 μ.μ. στην Ιεράπετρα. Διαιτη­
τές θα είναι οι κ.κ. Λαγουδάκης 
και Γεωργουλάκης. Επίσης το 
Σαββατοκύριακο θα γίνουν αγώ­
νες για τα Πρωταθλήματα Αν­
δρών, Παίδων και Εφήβων.

Αναλυτικά το πρόγραμμα εί-

ΟΑΧ - ΚΥΔΩΝ 
ΚΛΗΡΩΘΗΚΑΝ 
ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ 
ΣΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 
ΤΟΥ ΒΟΛΕΪ

Ντέρμπυ «συμπολιτών» έβγα­
λε χθες η κληρωτίδα για το Κύ­
πελλο Βόλεϊ Ελλάδας. 
Συγκεκριμένα οι εκπρόσωποι της 
Κρήτης ΟΑ Χανίων και Κύδων θα 
παίξουν μεταξύ τους σε απλό α­
γώνα. Όποιος κερδίσει περνάει 
στην επόμενη φάση.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ
Καλούνται οίεκπρόσω/ΐοί των Σωματείων ■ μελών της ΕΚΑΣΚ 

τε συγκέντρωση, το Σάββατο 21 Ιανουάριου 1989 και ώρα 5 μ.μ. στα 
/ραφεία της ΕΚΑΣΚ (Οδός Αγ. Τίτου), κατά την οποία θα συζητη­
θούν τα εξής θέματα:

1) Πορεία της ΕΚΑΣΚ
2) Διάφορα προβλήματα

Η παρουσία όλων των εκπροσώπων κρίνεται απαραίτητη.
Το Δ.Σ. της ΕΚΑΣΚ

Η υποκρισία

θεί απο τις κατηγορίες που της 
καταλογίζονται ότι δηλαδή πήρε 
ορισμένες πολιτικές θέσεις ω­
θούμενη απο το προσωπικό της 
πρόβλημα».

Στη συνέχεια αναφερόμενη 
στις «επιθέσεις» που όπως είπε 
τελευταία δέχεται η ίδια και η 
ΕΓΕ η κ. Παπανδρέου ανακοίνω­
σε ορισμένα μέτρα που θα λη- 
φθούν προκειμένου να 
ενδυναμωθεί και να επαναδρα- 
στηριοποιηθεί η οργάνωση.

Αξίζει πάντως να σημειωθεί 
ότι η κ. Παπανδρέου δεν θέλησε 
να απαντήσει ως προς τους ό- 
οηυς με την ικανοποίηση των ο­
ποίων όπως λέγεται θα 
συνηγορήσει στην έκδοση του 
συναινετικού διαζυγίου.

Σητείας αναλαμβάνει ο Σημαιο­

φόρος Γιάννης Μπατσολάκης. Α­
κόμη Διευθυντής θαλασσίων 
Συγκοινωνιών τοποθετείται ο Αρ­

χιπλοίαρχος Αναστάσιος Μπαρ- 
κάτσας και Διευθυντής ΠΣΕΑ 
του YEN ρ πλοίαρχος Σπύρος
Γ κόρος.

ΤΑΧΥΡΥΘΜΗ ΠΡΟΚΑ ΤΑΣΚΕΥΗ 
0ΙΚ0Α0ΜΙΚΩΝ & ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

ΜΕ ΤΟ ΚΑΕΙΑΙ 
Από οπλισμένο σκυρόδεμα. Γραπτές εγγυήσεις στα­
τικής επάρκειας.
Αντισεισμικής ικανότητας
Θερμοηχομόνωσης
Η/Μ εγκατάστασης
Διεθνείς αυστηρές προδιαγραφές.
Κτίρια μονόροφα, πολυόροφα.

Πληροφορίες: τηλ. 0897 ■ 22454, 11.00 ■ 14.30.

ναι το εξής:
ΑΝΔΡΩΝ
Σάββατο

Κύδων-Κένταυρος στις 1 
μ.μ. στα Χανιά.

ΆΘλεση-ΟΦΗ, στο κλειστό 
Ηρακλείου, στις 7.30 μ.μ., με διαι­
τητές τους κ.κ. Γραβιά και Κο· 
κοτσάκη.

Αρκάδι-ΓΕΗ, στο Ρέθυμνο 
στις 6 μ.μ.
ΠΑΙΔΩΝ
Κυριακή

Νίδα-Άθλεση, στην Ιεράπε­
τρα, στις 1 μ.μ., με διαιτητές τους 
κ.κ. Λαγουδάκη και Γέωρ- 
γουλάκη.

ΟΦΗ-ΓΕΗ, στις Αρχάνες, 
στις 10.30 π.μ., με διαιτητές τους 
κ.κ. Μαρκουλάκη και Νεονάκη.

Σητειακός-Γιούχτας, στην 
Σητεία στις 1 μ.μ., με διαιτητές 
τους κ.κ. Μουτσάκη και Παπαδο- 
γιάννη.
ΕΦΗΒΩΝ
Κυριακή

ΟΦΗ-ΓΕΗ, στις Αρχάνες 
στις 12 μ, με διαιτητές τους κ.κ. 
Μαρκουλάκη και Νεονάκη.

Σητειακός-Γιούχτας, στην 
Σητεία στις 2,30 μ.μ., με διαιτητές 
τους κ.κ. Μουτσάκη και Παπαδο- 
γιάννη.

της ένοχης
Συνέχεια από τη σελ. 1

«βρείτε τα μόνοι σας. Εγώ πλύ- 
νω τα χέρια μου». Όμως μια τέ­
τοια θέση 8α ήταν ίσως 
δικαιολογημένη από μια τρίτη 
χώρα, έστω κι αν ήταν η υπερ- 
δύναμη της ιστορίας, αν η χώρα 
αυτή δεν είχε καμιάν ειδική ευ­
θύνη. Θα μπορούσε να μιλά έτσι 
ο αμερικανός υπουργός εζμ>τε- 
ρικών, αν η χώρα του, ήταν ο α­
πλός δεατής της δεκαπεντάχρο- 
νης Κυπριακής τραγωδίας. Μπο­
ρεί όμως να παριστάνει τον Πι­
λάτο μια χώρα που με δικά της 
όπλα, με δικές της στολές, ήταν . 
ντυμένοι και οπλισμένοι οι στρα­
τιώτες της εισβολής, και το χει­
ρότερο, έκαναν ότι έκαναν με 
δική της ανοχή, με δική της έγ­
κριση, αν όχι και με δική της 
προτροπή:
Όταν υπάρχουν αυτές οι κολο- 
σιαίες ευθύνες, δεν μπορεί ο υ- 
ποηήφιος αρχηγός της αμερικά­
νικης διπλωματίας να «νίπτει» τα 
χέρια του και να γυρίζέι την πλά­
τη σ’ ένα πρόβλημα με τη φρά­
ση «βρέστε τα μόνοι σας». Σ’ 
αυτή rrfv περίπτωση η φράση δη- 
λεί την υποκρισία της ενοχής. 
Και αν θέλετε, και τον βαθμό 
στην ευσυνειδησία, με τον οποίο 
η Ιστορία θα αξιολογήσει την πα­
ρουσία της Αμερικάνικης Δημο­
κρατίας σε τούτους τους 
χρόνους. Η στάση του νέου αμε- 
ρικανού υπουργού έτσι όπως ξε­
καθαρίστηκε μ' αυτά που είπε, 
αποτελεί πρόκληση για τους Κυ­
πρίους μα και για το έδνος των 
Ελλήνων όπου γης. Και δεν εί­
ναι καθόλου ενθαρρυντική για 
την όλη πολιτική της χώρας του 
απέναντι στο Δίκαιο και την Η­
θική, και με τη νέα Κυβέρνηση.

Έ. Σταυρακάκης

_____' _____”
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ΠΑ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Με πρόσθετη επιχορήγηση ύ­

ψους 759 εκ. δρχ. (πέρα από τον 
τακτικό προϋπολογισμό και τις 
δημόσιες επενδύσεις ενισχύεται 
για πρώτη φορά εφέτος η ερευ­
νητική δραστηριότητα των με­
λών του διδακτικού ερευνητικού 
προσωπικού (ΔΕΠ) και των άλ­
λων ερευνητών. Από την πρόσθε­
τη αυτή επιχορήγηση της 
ερευνητικής δραστηριότητας το 
Πανεπιστήμιο Κρήτης επιχορη­
γείται με 12 εκ. δρχ. και το Πο­
λυτεχνείο Κρήτης με 8 εκ. δρχ.

Ο υπουργός Παιδείας επίσης 
υπογράμμισε ότι στόχος του υ­
πουργείου είναι να ενισχύσει την 
πανεπιστημιακή έρευνα και ταυ­
τόχρονα να δώσει κίνητρα και να 
ανταμείψει την ερευνητική παρα­
γωγικότητα. Η πρόσθετη αυτή ε­
πιχορήγηση θα καταβληθεί 
στους ερευνητές με βάση την ε­
ρευνητική τους απόδοση κατά τα

τελευταία τρία χρόνια. Τα χρήμα­
τα που θα αντιστοιχούν στον κά­
θε ερευνητή θα μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν κατά την δια­
κριτική ευχέρεια του ίδιου του ε­
ρευνητή είτε για δική του 
αποζημίωση, είτε για αποζημίω­
ση συνεργατών, ή για αγορά ε­
ρευνητικών οργάνων. Ο μηχανι­
σμός κατανομής των κονδυλίων 
σε κάθε ερευνητή θα καθοριστεί 
από το εθνικό γνωμοδοτικό συμ­
βούλιο έρευνας. Το κονδύλι για 
κάθε ίδρυμα θα το χειριστεί η αν­
τίστοιχη επιτροπή ερευνών.

Ο κ. Παπανδρέου συνέχισε ε- 
πισημαίνοντας ότι πρόκειται για 
μια πρόσθετη ενίσχυση της ερευ­
νητικής προσπάθειας με την πε­
ποίθηση όΗ θα συμβάλει στην 
απαρχή μιας μεγαλύτερης ερευ­
νητικής δραστηριοποίησης στα 
πανεπιστήμια.

Υπογράφεται η σύμβαση προμήθειας

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 
ΣΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Υπογράφεται, πιθανόν μέσα 
στην επόμενη εβδομάδα, η σύμ­
βαση για την προμήθεια εξοπλι­
σμού πληροφορικής και προ­
γραμμάτων, συνολικού ύψους 
280.000.000 δρχ. περίπου. Ο σχε­
τικός διαγωνισμός διενεργήθηκε 
από το βιοτεχνικό επιμελητήριο 
Αθήνας που ήταν νόμιμα εξου­
σιοδοτημένο γι’ αυτό.

Οι ηλεκτρονικοί υπολογιστές 
που θα αγοραστούν θα καλύ- 
ψουν τις ανάγκες των μεγάλων 
επιμελητηρίων της Αθήνας του 
Πειραιά, της Θεσσαλονίκης, του 
Ηρακλείου καθώς και του επιμε- 
λητηριακού κέντρου ανάπτυξης 
πληροφορικής στην Πάτρα.

Με τον ίδιο διαγωνισμό, αγο­
ράζονται 20 μικροϋπολογιστές 
που θα καλύψουν τις ανάγκες ι­
σάριθμων μικρού μεγέθους επι­
μελητηρίων. Η δημιουργία των 
απαραίτητων τραπεζών πληρο­
φοριών και προγραμμάτων, προ-

βλέπεται να ολοκληρωθεί σε 
χρονικό διάστημα ενός χρόνου, 
με κόστος 60.000.000 δρχ. 
περίπου.

Με την προμήθεια αυτή, αρχί­
ζει η υλοποίηση της δεύτερης 
φάσης, που προβλέπει η σχετική 
μελέτη σκοπιμότητας, για την 
πλήρη μηχανοργάνωση των επι­
μελητηρίων. Η πρώτη φάση ολο­
κληρώθηκε το 1988 και ήδη 18 
επιμελητήρια τηρούν τα μητρώα 
τους και το λογιστήριο τους μη­
χανογραφικά.

Προσφέρει 100 κυβ. μπετόν

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ
ΑΠΟ ΕΜΠΟΡΑ ΣΤΟΥΣ ΤΣΙΓΓΑΝΟΥΣ

ΕΡΧΟΝΤΑΙ
0Ι ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
Αρχισε από την Δευτέρα η 

ταχυδρόμηση των εντύπων 
των φορολογικών δηλώσεων 
στα 2,5 εκατ. των φορολο­
γούμενων.

Υπενθυμίζεται ότι η προθε­
σμία υποβολής των φορολογι­
κών δηλώσεων λήγει για τους 
μισθωτούς και συνταξιούχους 
στις 10 Μαρτίου και για όλους 
τους υπόλοιπους στις 25 Φε­
βρουάριου.

Υπογράφηκε εξάλλου από 
τον Υπουργό Οικονομικών κ. 
Δημήτρη Τσοβόλα η ερμηνευ­
τική εγκύκλιος του φορολογι­
κού Νόμου με τον οποίο 
προβλέπονται τα αυξημένα α­
φορολόγητα όρια στις περι­
πτώσεις κληρονομιών, δωρε­
ών, γονικών παροχών και με­
ταβιβάσεων ακινήτων.

ΔΕΝ
ΜΕΙΩΝΕΤΑΙ 

Η ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ
ΣΤΑ Ι.Χ.

Δεν υπάρχει καμιά σκέμη για 
μείωση της φορολογίας στα I X. 
αυτοκίνητα

Αυτό δήλωσε κατηγορηματικά 
ο υπουργός Οικονομικών κ. Δ. 
Τσοβόλας. σχολιάζοντας τις ανα 
τιμήσεις στα αυτοκίνητα.

Όπως έγινε γνωστό οι ανατι­
μήσεις οφείλονται οε αυξήσεις 
που έκαναν τα εργοστάσια και 

Ιστις συναλλαγματικές διαφορές 
λόγω διολίσθησης της δραχμής.

ΔΩΡΕΑΝ
ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ 

ΣΕ ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ
Δωρεάν φαρμακευτική και νο­

σοκομειακή περίθαλψη δικαιούν­
ται οι διερχόμενοι απο την 
Ελλάδα τουρίστες (ανασφάλι­
στοι και οικονομικά αδύνατοι) για 
τα επείγοντα περιστατικά της υ­
γείας τους όπως ανακοίνωσε το 
υπουργείο Υγείας Πρόνοιας και 
Κοιν. Ασφαλίσεων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρακαλούνται τα μέλη του Γ' 

ΙΚΑΠΗ (Πόρου) Δήμου Ηρα­
κλείου, να έρχονται για να ανα­
νεώσουν τις ταυτότητες τους για 
το 1989 από 9 π.μ. ■ 12 π.μ.

Απο το Γραφείο της 
Κοινωνικής Υπηρεσίας

ΑΥΞΗΘΗΚΕ ΑΙΣΘΗΤΑ Η ΚΙΝΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ

Όλοι είναι
ευχαριστημένοι

απο τις πρόωρες 
εκπτώσεις

Αρχισε την Δευτέρα και συ­
νεχίζεται με ευοίωνες προοπτι­
κές η περίοδος των εκπτώσεων 
στην αγορά του Ηρακλείου, η ο­
ποία και θα διαρκέσει εως τις 4 
Φεβρουάριου. Σύμφωνα με τις 
πρώτες εκτιμήσεις τόσο απο την 
πλευρά του εμπορικού κόσμου 
όσο και απο αυτήν του κατανα­
λωτικού κοινού, υπάρχει ικανο­
ποίηση όσον αφορά την αγορα­
στική κίνηση και τα επίπεδα των

τιμών αντίστοιχα.
Πιο συγκεκριμένα οι έμπο­

ροι έχουν την ευκαιρία στην πε­
ρίοδο αυτή να «ρευστοποιήσουν»

ΡΕΠΟΡΤΑΖ
Νίκος Μαρκάκης

το εμπόρευμα τους και να απαλ­
λαγούν απο το μόνιμο «εφιάλτη» 
θα τον χαρακτηρίζαμε, που δεν 
είναι άλλος απο το στοκάρισμα

των εμπορευμάτων τους. Παράλ­
ληλα στους καταναλωτές δίνεται 
η ευκαιρία να αγοράσουν σε φθη­
νότερες τιμές, είδη της εποχής α­
φού είναι γνωστό ότι ο χειμώνας 
διαρκεί ακόμη και μέχρι τον Μάρ­
τιο. «Αν εξαιρεθεί η πρώτη ημέ­
ρα που για τους αγοραστές και 
εμπόρους ήταν αναγνωριστική 
τις υπόλοιπες δύο, η αγορά πα­
ρουσίασε αυξημένη κίνηση σε 
σχέση και μ’ αυτή των εορτών» 
λέει στην «Π» ο διευθυντής του 
πολυκαταστήματος «ΚΑΤΡΑΝ- 
ΤΖΟΣΠΟΡ» κ. Λιάσκος και συνε­
χίζει: «Οι εκπτώσεις και μάλιστα 
οι πρόωρες, αναμένεται να ωφε­
λήσουν και εμάς αλλά και το κα­
ταναλωτικό κοινό. Οι τιμές είναι 
σε αρκετά λογικά πλαίσια και το 
ποσοστό των εκπτώσεων ανάλο­
γα και με το είδος φθάνει μέχρι 
και το 50%». Το ίδιο αισιόδοξος 
εμφανίζεται και ο κ. Μαρούδας ο 
οποίος στο κατάστημα του κάνει 
εκπτώσεις μέχρι και 30%. «Εχω 
δει ανταπόκριση απο τους πελά­

Το κοινό ονταποκρίνεται στις εκπτώσεις λέει 
ο κ. Μαρούδας.

'Εμφαση στην επιλογή των ειδών που αγοράζουν δίνουν gg 
οι καταναλωτές ακόμα και στην περίοδο των εκπτώσεων, gg:

τες λέει και αυτό οφείλεται στο 
ότι οι εκπτώσεις αντιπροσωπεύ­
ουν τα είδη της εποχής αυτής 
που ουσιαστικά θα διαρκέσει 1-2 
μήνες ακόμη». Ο κ. Σφίγγας που 
διατηρεί κατάστημα ανδρικών υ­
ποδημάτων, μας είπε: «Βλέπω θε­
τικό το μέτρο αυτό των πρόωρων 
εκπτώσεων οι οποίες για μένα εί­
ναι πραγματικές και όχι εικονι­
κές. Οι τιμές είναι καλές και η 
ποιότητα παραμένει όπως και 
στην περίοδο πριν τις εκπτώ­
σεις». Αντίθετη άποψη όσον αφο­
ρά την κίνηση της αγοράς έχει ο 
κ. Αντώνης Κουλιτζάκης ιδιοκτή­
της του καταστήματος γυναι­
κείων ενδυμάτων «CARNABY». 
«Η κίνηση δεν παρουσιάζει αξιό­
λογη μεταβολή. Το κοινό είναι 
κάπως «σφιγμένο» ίσως να ψά­
χνεται ακόμα».

Αρκετά καλές και προσιτές 
χαρακτηρίζουν τις τιμές των εκ­
πτώσεων οι καταναλωτές. Η κ. 
Βεληβασάκη πιστεύει ότι «ο κό­
σμος μπορεί να αγοράσει τα ίδια 
είδη που αγόρασε και πριν σε κα­
λύτερες ασφαλώς τιμές. Προσω­
πικά έμεινα ευχαριστημένη αν 
και δεν ψωνίζω πάντα στις εκ­
πτώσεις μας είπε. Ο κ. Μακριδά- 
κης πήρε πράγματα για τα παιδιά 
του στις εκπτώσεις: «Συνηθίζω 
να αγοράζω αυτή την περίοδο

Ο κ. Σφίγγας με τον συντάκτη μας Ν. Μαρκάκη.

γιατί βρίσκω αυτό που θέλω και 
πιο οικονομικά».

Όσοι λοιπόν απο τους κατα­
ναλωτές για κάποιους λόγους 
δεν έχουν κάνει ακόμα τα ψώνια

τους, δεν έχουν παρά να κάνουν 
μια βόλτα στην αγορά του Ηρα­
κλείου. Άλλωστε οι βιτρίνες με 
τις «εκπτώσεις» αποτελούν πάν­
τα ένα καλό δέλεαρ.

ΓΙΑ ΤΙΣ «ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ» ΣΤΟ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟ ΑΙΓΑΙΟ ΞΕΝΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Η πρώτη συμβολική αλλά 
πολύ σημαντική εκδήλωση συμ­
πάθειας και συμπαράστασης 
στους Τσιγγάνους του καταυλι­
σμού, εκδηλώθηκε χθες απο 
γνωστό συμπολίτη έμπορα ο ο­
ποίος μ’ επιστολή του στην «Π» 
(στη Διεύθυνση υπάρχουν τα 
στοιχεία του) προσφέρει εκατό 
κυβικά μπετόν.

Συγκεκριμένα στην επιστο­
λή του αναφέρει:

Αγαπητή Πατρίδα,
Διάβασα στις στήλες σου 

τόσο την έκκληση των Τσιγγά­
νων όσο και το προχθεσινό ση­
μείωμα του κ. Κ. Μπινιχάκη με 
πολίή'σκέψη και συμπάθεια.

Την ταινία «ο Τσιγγάνος» 
δεν την είδα όμως περνώ απο δί­
πλα τους 4 φορές την ημέρα 
κάθε μέρα και ομολογώ ότι ντρέ­
πομαι ως άνθρωπος.

Είναι τουλάχιστον αδιανόη­
το να έχουμε φροντίδες μας σπι­

ΔΗΛΩΣΗ-ΕΥΧΑΡΙΕΤΗΡΙΟ
Τα αποτελέσματα των εκλογών της 8-1-1989 των Νομαρχια­

κών Συμβούλων Νομού Ηρακλείου δείχνουν ότι ο λαός του Ν. 
Ηρακλείου εξακολου8εί να στηρίζει τις δυνάμεις της Αλλαγής και 
της προόδου, δείχνουν ακόμη τη στήριξη στο δεσμό του Νομαρ­
χιακού Συμβουλίου ένα δεσμό λαϊκής συμμετοχής, αποκέντρω­
σης και Δημοκρατικού Προγραμματισμού.

Για μένα προσωπικά δείχνουν ότι τα Δημοτικά και Κοινοτικά 
συμβούλια εξετίμησαν για τρίτη συνεχή φορά τη συμβολή μου στο 
έργο που επιτελέστηκε από το Νομαρχιακό Συμβούλιο.
— Οφείλω να ευχαριστήσω όλους τους παράγοντες που συνετέ- 

λεσαν στην άμογη διεξαγωγή των εκλογών.
— Οφείλω να ευχαριστήσω δερμά όλους τους Δημάρχους, Προ­
έδρους δημοτικούς και κοινοτικούς συμβούλους της Επαρχίας Τε­
μένους για την εμπιστοσύνη τους και να τους υποσχεδώ ότι δα 
είμαι τώρα ακόμη περισσότερο κοντά τους για την επίλυση των 
προβλημάτων και ότι μαζί με όλους τους Νομαρχιακούς Συμβού­
λους δα συνεχίσομε τον αγώνα για την παραπέρα αναβάδμιση της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης, για την επίλυση των προβλημάτων, για 
περισσότερη αποκέντρωση, και γενικά για τον τελικό στόχο που 
είναι η βελτίωση της ποιότητας ζωής στην πόλη και στο χωριό και 
η οικονομική, κοινωνική και πολιτιστική ανάπτυξη του Νομού μας.

Ηράκλειο 18 -1-1989
Χάρης Εμμ. Λασηδιωτάκης 

Νομαρχιακός Σύμβουλος Τεμένους

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ — ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ

Λόγω της απ’ ευθείας εισαγωγής μου από Ιταλία προσφέρω 
τιμές χονδρικής.

Πλακάκια δαπέδου Μονοκοτούρα 40X40 μόνο 1970 μ2, 
30X30, 20Χ 30, 25X25 από 1300 μ2, τοίχου από 1200 μ2.

Ντουζιέρα Ιταλίας πορσελάνη 65X65, 70X70, 75X75 μόνο
7850. Ideal Standart 10.300.

Είδη Υγιεινής Ιταλίας κομπλέ με μπανιέρα μαντέμι μόνο 
70.000 δρχ.

Μεγάλη παρακαταθήκη. Όλο το χρόνο προσφορές.
Μικρή προκαταβολή. Μεγάλες ευκολίες πληρωμής.

■ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΘΕΡΜΑΣΤΡΩΝ «ΚΡΗΤΙΚΟΘΕΡΜ»
ΠΡΟΣΟΧΗ ■ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΗ 
ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ

Λ. Καλοκαιρινού 235, τηλ. 221768 - 258414 - 261208.

τάκια, φαί, ιατρική παρακολού­
θηση, νερό καθαρό κ.λ.π. στα 
σκυλιά και να αδιαφορούμε για 
διαμονή συνανθρώπων μας στα 
τσαντήρια με κρύο-βροχή- 
λάσπες-ξυπόλητοι και νηστικοί 
πολλές φορές, χωρίς φως, νερό, 
καμπινέ κ.λ.π. τουλάχιστον τα 
παιδιά είναι τα θύματα γιατί;

Δεν ασχολούμαι με τα κοινά 
(έλλειψη χρόνου) όμως σ’ αυτήν 
την περίπτωση και για όποιον πά­
ρει οποιαδήποτε πρωτοβουλία 
είμαι στην διάθεση του και πα­
ράλληλα προσφέρω (100) εκατό 
κυβικά μπετόν ως ελάχιστη συμ­
βολή σε μια προσπάθεια κάποιας 
αποκαταστάσεως. Ξέρω ότι το 
πρόβλημα είναι μεγάλο όμως 
πρέπει κάποτε να γίνει μια αρχή.

Ηράκλειο 17-1-89 
Φιλικότατα 

Ι.Σς

Καταδίκη των τουρκικών 
ενεργειών απο το Δημ. Συμβούλιο 
ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ Η ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Ψήφισμα καταδίκης της ε­
νέργειας της Τουρκίας να θέ­
σει σε εφαρμογή «κανονισμό 
έρευνας και διάσωσης» στο 
ελληνικό θαλάσσιο χώρο του 
ανατολικού Αιγαίου εξέδωσε 
το Δημοτικό Συμβούλιο στην 
προχθεσινοβραδυνή συνε­
δρίαση του. Στο μήφισμα ανα- 
φέρονταΐ:

«Με αφορμή την απόφαση 
της Τουρκίας να θέσει σε ε­
φαρμογή απο 7.1.89 «Κανονι­
σμό Ερευνας και Διάσωσης» 
στον Ελληνικό Θαλάσσιο χώρο 
του Ανατολικού Αιγαίου, σ’ένα 
χώρο που μέχρι σήμερα επιτυ- 
χώς η χώρα μας ανταποκρίθη- 
κε στις υποχρεώσεις της, και 
είναι άρτια οργανωμένη, αφού 
έλαβε unoyn σχετική εισήγη­
ση και τα γεγονότα όπως εμ­
φανίζονται:

Θεωρεί ότι η μονομερής 
και αυθαίρετη ενέργεια της 
Τουρκίας απροκάλυπτα προ­
σβάλει την Εθνική μας ανεξαρ­
τησία, δημιουργεί νέα «διμερή 
διαφορά» μέσα απο λογική τε­
τελεσμένων γεγονότων. Το Δη­
μοτικό Συμβούλιο καταδικάζει 
αυτή μα και κάθε ενέργεια τε­
τελεσμένων γεγονότων της 
Τουρκίας.

καλεί την Κυβέρνηση να 
δηλώσει στον Ελληνικό Λαό, τι 
ακριβώς συμβαίνει. Γιατί μέχρι 
σήμερα δεν προχώρησε στην 
κύρωση της Διεθνούς 
Σύμβασης sar, ενώ εμείς πρω­
ταγωνιστήσαμε στην κατάρτι­
σή της. Υπενθυμίζει στην 
Κυβέρνηση και στα Κόμματα 
ότι τα Εθνικά θέματα δεν απο­
τελούν πεδίο κομματικής ε­
κμετάλλευσης και ότι πάντα 
βρίσκουν τον Λαό μας Ενωμέ­
νο και αποφασισμένο.

Δηλώνει: Οχι σε κάθε νέα 
προκατασκευασμένη «διμερή 
διαφορά» και στον στόχο της 
Αγκυρας για διχοτόμηση του 
Αιγαίου, και δηλώνει ότι όπως 
μέχρι σήμερα ο θαλάσσιος χώ­
ρος της χώρας μας ταυτίζεται 
με τον εναέριο fir Αθηνών και 
αποτελεί σαφώς περιοχή ευ­
θύνης στα θέματα «έρευνας 
και διάσωσης» για τη χώρα 
μας.

Εξουσιοδοτεί τον κ. Δή­
μαρχο να αποστείλει τηλεγρα­
φήματα διαμαρτυρίας ή με 
άλλο τρόπο να διαμαρτυρηθε. 
και να καταδικάσει παρόμοιες 
ενέργειες απο μέρους γειτονι­

κής και συμμάχου χώρας, ό­
που κρίνει.

Αποφασίζει να κοινοποιη­
θούν οι ενέργειες μας και η α­
ποφασιστική συμπαράσταση 
του Δήμου μας, σε όλους τους 
Δημάρχους και Κοινοτάρχες 
των Ακριτικών Νησιών μας του 
Ανατολικού Αιγαίου».

ΑΛΛΕΣ 
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Το Δ.Σ. πήρε επίσης τις πα­
ρακάτω αποφάσεις;

-Ενέκρινε την ετήσια συν­
δρομή του Δήμου στην Ένωση 
Ευρωπαϊκών Συνεδριακών Πό­
λεων της οποίας αποτελεί τα­
κτικό μέλος απο διετίας 
περίπου.

-Ενέκρινε δαπάνη 150.000 
δρχ. προς το Λύκειο Ελληνί- 
δων για πληρωμή του Κρητι­
κού Συγκροτήματος που 
συνοδεύει τα χορευτικά και έ­
καναν παρουσίαση για λογα­
ριασμό του Δήμου.

-Εγκρίθηκε οικονομική ενί­
σχυση 75.000 δρχ. προς τον 
Σύλλογο Φοιτητών του Ιατρι­
κού Τμήματος του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης για πραγματοποί­
ηση εκπαιδευτικής εκδρομής 
και ποσού 100.000 δρχ. προς 
το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
του ιερού Ναού Αγίου Δημη- 
τρίου για αντιμετώπιση των δα­
πανών της χορωδίας.

-Εγκρίθηκαν οι δαπάνες 
για την προπαρασκευή του Συ­
νεδρίου και της Εκθεσης για 
τα 450 χρόνια απο τη γέννηση 
του Δομήνικου Θεοτοκό- 
πουλου.

Την επιμέλεια της οργάνω­
σης έχει αναλάβει ο Εφορος 
της Βικελαίας Δημ. Βιβλιοθή­
κης Νίκος Γιανναδάκης, ο Εφο­
ρος Βυζαντινών Αρχαιοτήτων 
Μανόλης Μπορμουδάκης ο 
καθηγητής της ιστορίας της Τέ­
χνης του Πανεπιστημίου Κρή­
της κ. Νίκος χατζηνικολάου 
και η κ. Έφη Φουντουλάκη.

-Ορίστηκε ως πρόεδρος 
της Δ Επιτροπής Παιδείας για 
την επόμενη διετία 1989-1990 ο 
κ. Μιλτιάδης Φαρσάρης. Τους 
λοιπούς κοινωνικούς φορείς 
που θα μετέχουν στην Επιτρο­
πή θα προτείνει ο ίδιος ο κ.

ΦαρσάοηΓ
-Εγκρίθηκε η καταβολή 

του υπόλοιπου αρχικού κεφα­
λαίου της ΔΕΤΑΗ απο το Δήμο 
που είναι 4.148.613 δρχ.

-Εγκρίθηκε η προμήθεια 
ενδυμασιών εργασίας για τα 
μέλη του συνεργείου των Δη­
μοτικών Νεκροταφείων.

-Εγκρίθηκε η ανάθεση των 
εργασιών ηχογραφήσεως των 
πρακτικών των συνεδριάσεων 
του Δημοτικού Συμβουλίου 
στο Γραφείο Αθηνών ΗΧΟΣ- 
ΓΡΑΦΗ του Κων/νου πίππα.

-Εγκρίθηκε η διάθεση πι- 
στώσεως 96.305 δρχ. για αγο­
ρά βιβλίων για τη β.δ.β.

-Εγκρίθηκε η αμοιβή των 
58 μελών της Μικτής Δημοτι­
κής χορωδίας Ηρακλείου για 
το έτος 1988 που ανέρχεται συ­
νολικά σε 4.400.000 δρχ.

-Εγκρίθηκε η κατακύρωση 
της Δημοπρασίας εκποιήσεως 
ακινήτου του Δήμου στη συμ­
βολή των οδών 25ης Αυγού- 
στου και κορωναίου (γωνία) επ' 
ονόματι της ετβα ΑΕ αντί της 
προσφερθείσης τιμής των 
107.800.000 δρχ.

-Εγκρίθηκε η αγορά Ομο­
λόγων της ετβα αξίας ίσης 
προς το ποσό των 107.800.000 
δρχ.

-Εγκρίθηκε η εκτέλεση 
δύο έργων στο ρέμα χρυσοπη- 
γης συνολικής αξίας 4.000.000 
δρχ.

-Εγκρίθηκε η μελέτη οργά­
νωσης των Υπηρεσιών του Δή­
μου που εκπονήθηκε απο την 
EETAA ΑΕ.

θα γίνει παρουσίαση της 
μελέτης ενώπιον ακροατηρίου 
και η παρουσίαση θα γίνει με 
την συνεργασία της εεταα, της 
ΚΕΔΚΕ και του Δήμου.

Επίσης η Επιτροπή Διοικη­
τικών Υποθέσεων του Δ.Σ. θα ε- 
πιμεληθεί για την οργάνωση 
της ημερίδας καθώς και για 
την κατάρτιση του οργανισμού 
του Δήμου που θα γίνει με βά­
ση τη μελέτη αυτή της εεταα 
αε.

ΚΑΤΕΙΧΕ
ΤΟΥΦΕΚΙ

Συνελήφθη χθες απο αστυ­
νομικούς του Α.Τ. Μοιρών ο Ση- 
φάκης Κων/νος 49 ετών κτηνο- 
τρόφος απο την Γέργερη γιατί 
σε έρευνα που έγινε στο ποιμνιο­
στάσιο του σε αγροτική περιοχή 
της κοινότητας Πηγαϊδακίων 
βρέθηκε στην κατοχή του ένα πο­
λεμικό τουφέκι μάρκας ΕΜ- 
ΦΙΛΝΤ με 22 φυσίγγια και δύο 
γεμιστήρες.

Απάντηση Χατζηδάκη 
στις δηλώσεις Γαβαλά

Απο τον δικηγόρο κ. Μανό­
λη Χατζηδάκη πήραμε και δημο­
σιεύομε την παρακάτω απάντηση 
στις πρόσφατες δηλώσεις του 
Προέδρου του Δ.Σ. της «Ελαιουρ- 
γικής» για θέμα που ο ίδιος είχε 
θέσει.

Η απάντηση του κ. Χατζηδά­
κη έχει ως εξής: 
Κύριε Διευθυντή

Ο κ. Γαβαλάς πλημμυρισμέ­
νος απο ευθυξία έσπευσε να δώ­
σει απάντηση σε ένα ερωτημα­
τολόγιο μου για τους 70.000 τόν- 
νους λαδιού που πούλησε με 
μειωμένη τιμή 100 δραχμές το κι­
λό και το έλλειμα κατά 12.000 
τόννους και στα συνεχόμενα ε­
ρωτήματα που γεννιούνται είτε 
το θέλει κανείς είτε όχι.

Την απάντηση την έδωσε σε 
συνέντευξη τύπου και σπεύδει 
και χαρακτηρίζει το δημοσίευμα 
μου ως απαράδεκτο, ανακριβές, 
ύποπτο που δεν προσφέρει κα­
λές υπηρεσίες στο προϊόν και 
τους παραγωγούς τους οποίους 
μπορεί να απογοητεύσει αν βέ­
βαια ληφθεί σοβαρά υπ’ όψιν....

Τους χαρακτηρισμούς αυ­
τούς αντιπαρέρχομαι γιατί δεν α­
ποτελούν παρα τετριμμένη 
επανάληψη παρόμοιων κούφιων 
λέξεων που έχουν καταντήσει 
τώρα τελευταία της μόδας και 
χρησιμοποιούνται αντί απολογη­
τικού υπομνήματος. Στην ουσία 
του θέματος προσπαθεί άστοχα 
να συγκαλύψει τα ασυγκάλυπτα. 
Όμως και η προσπάθεια αυτή κα­
ταλήγει σε αποτυχία. Γιατί όχι 
μόνον δεν ανασκευάζει, ούτε α­
νατρέπει κανένα απο τα ερωτή­
ματα που διετύπωσα αλλά 
αντίθετα άθελα του ομολογεί, 
άλλα έμμεσα, άλλα ευθέως. 1) 
Για το ότι πουλήθηκε η παραπά­
νω ποσότητα κατά 100 δραχμές 
παρακάτω απο την συνηθισμένη 
τιμή που αποτελεί και την ΤΑΜ- 
ΠΑΚΙΕΡΑ. Δεν το αρνείται, έμμε­
σα το ομολογεί, ΑΛΛΑ ΠΡΟΣΠ­
ΑΘΕΙ ΝΑ ΤΟ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΕΙ 
ΜΕ ΤΟ ΟΤΙ όλοι οι αντιπρόσωποι 
δεχθήκανε την πώληση αυτή ΜΕ 
ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΔΥΟ ΚΑΙ ΜΟΝΟ. ΜΑ 
ΑΝ ΕΣΤΩ ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΑΛΗ­
ΘΕΙΑ, η σύμπραξη πολλών σε μια 
πράξη αν είναι άδικη, παράνομη 
και προ παντός αξιόποινη αποτε­
λεί την λεγάμενη συναυτουργία 
και καθένας συναυτουργός τιμω­
ρείται σαν αυτουργός της ίδιας 
πράξης. Ώστε αυτό ούτε τον δι­
καιολογεί, ούτε τον εξιλεώνει. 
ΓΙΑ TFWAPXIKH ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΛΟ­
ΓΙΑ ότι αναγκασθήκανε να το 
πουλήσουν με μειωμένη τιμή ΕΛ­
ΛΕΙΨΕΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟΥ ΧΩ­

ΡΟΥ ΔΕΝ ΚΑΝΕΙ ΟΥΤΕ ΝΥΞΗ... 
Ισχυρίζεται όμως τώρα ότι πριν 
την πώληση έγινε έρευνα αγο­
ράς και μετά αποφασίστηκε απο 
22μελή επιτροπή η πώληση του 
λαδιού. Οτι οι τιμές που προσέ- 
φεραν ήταν πάνω απο τις τιμές 
της διεθνούς αγοράς κι έτσι το 
λάδι ήταν αδύνατο να εξαχθεί με 
κέρδος, θα επέφερε ζημιά στην 
ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΝΩΣΕΙΣ. 
Και για το λόγο αυτό ζήτησαν 
την βοήθεια της Κυβέρνησης 
πληρώνοντας το τίμημα της ζη­
μιάς 1,5 δισεκατομμύριο δραχ­
μές.... Την πώληση την τοποθετεί 
στις 7-9-1988. Μπορεί να μας πεί 
συγκεκριμένα και όχι αόριστα 
ΠΟΙΑ ΗΤΑΝ Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΤΙΜΗ 
του Ελληνικού λαδιού την εποχή 
εκείνη και αντί πόσων δραχμών 
ή δολλαρίων πουλήσανε τον τόν- 
νο ή το κιλό; Γιατί με αοριστίες 
και γενικότητες δεν μπορεί να 
καταλάβει κανείς το τι έγινε. Αλ­
λά ομολογεί ότι δύο (2) μέλη της 
Επιτροπής διαφωνήσανε και ζη­
τήσανε ΝΑ ΓΙΝΕΙ Η ΠΩΛΗΣΗ ΜΕ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ. Γιατί άραγε δεν ε- 
πέλεξε ο κ. Γαβαλάς αυτό το 
δρόμο ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ Ο ΜΟΝΟΣ ΦΕ­
ΡΕΓΓΥΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ 
ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΟΤΑΝ ΔΙΑΧΕΙ­
ΡΙΖΕΤΑΙ ΚΑΝΕΙΣ ΞΕΝΗ ΠΕ­
ΡΙΟΥΣΙΑ;

Ομολογεί ο περί ου ο λόγος 
κύριος ότι υπέστησαν οι παραγω­
γοί ζημιά 1,5 δισεκατομμύριο. Έ­
χει την καλωσύνη να κάνει μια 
ανάλυση; Γιατί αν πουλήθηκε 100 
δραχμές κάτω απο την διεθνή τι­
μή η ζημιά είναι 7 δις. αν δεν που­
λήθηκε 50 δρχ. κάτω ανέρχεται 
στα 3,5 δις.

Αλλά στο άλλο θέμα της έλ­
λειψης λαδιού προς εξαγωγή 
12.000 τόννων αυτός με υπερ­
βάλλει γιατί τις ανεβάζει σε 
13.000 τόννους και θέτει σαν αι­

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Ινστιτούτο Πληροφορικής του Ιδρύματος Τεχνολογίας 

και Έρευνας, ανακοινώνει την διοργάνωση σεμιναρίου με τα 
παρακάτω θέματα:

1. Εισαγωγή στη Δομή Μικροϋπολογιστών
2. Γλώσσα Προγραμματισμού BASIC
3. Γλώσσα Προγραμματισμού PASCAL
4. Οργάνωση Αρχείων
5. Επεξεργασία κειμένων
Η διάρκεια του σεμιναρίου θα είναι 162 ώρες (απογευμα­

τινές ώρες). Ημερομηνία έναρξης 6-2-89. Αιτήσεις συμμετο­
χής θα γίνονται δεκτές στα γραφεία του Ινστιτούτου 
(Δαιδάλου 36, 1ος όροφος) μέχρι την 1η Φεβρουάριου 1989.

Αριθμός συμμετεχόντων περιορισμένος γι’αυτό θα τηρη­
θεί σειρά προτεραιότητος.

Πληροφορίες στα τηλ. 221171, 229302.
Για το Ινστιτούτο Πληροφορικής

Γ. Καλαίτζάκης

τιολογία ότι αυτή η ποσότητα 
απο την πλημμελή αποθήκευση 
είχεν υποβαθμιστεί ΚΑΙ ΔΕΝ Η­
ΤΑΝ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ. ΓΓαυτόαναγ­
κασθήκανε ύστερα απο υπόδειξη 
χημικών ΝΑ ΠΡΟΣΜΙΞΟΥΝ ΤΗΝ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΥΤΗ ΜΕ ΛΑΔΙΑ 
ΦΕΤΕΙΝΗΣ ΕΣΟίΕΙΑΣ. ..

Δεν ασχολούμαι αν αυτή η 
πρόσμιξη είναι επιτρεπτή νομικά 
και επιστημονικά ΤΙΜΙΑ ΛΥΣΗ. 
Αλλά γεννάται ερώτημα. 
ΠΟΙΟΣ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΑΝ Υ­
ΠΟΒΑΘΜΙΣΤΗΚΑΝ ΤΑ ΛΑΔΙΑ 

«ΤΗΣ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗΣ απο την 
πλημμελή αποθήκευση; Ύστερα 
απο αυτή την απάντηση του κ. 
Γαβαλά πάνω στην ουσία της υ­
πόθεσης ΟΧΙ ΜΟΝΟ απαράδε­
κτο, ύποπτο και ανακριβές δεν 
είναι το δημοσίευμα μου αλλά πέ­
ρα ως πέρα αληθινό και τα ερω­
τήματα υπάρχουν έντονα και 
απαιτητικά και επιβάλλεται πλέ­
ον η άμεση επέμβαση όλων των 
εισαγγελέων που αναφέρω σ' 
αυτό γιατί η πρες-κονφερανς!... 
του κ. Γαβαλά ενέχει πολλές ο­
μολογίες πράξεων που εξ αντι­
κειμένου αποτελούν αδικήματα 
και πρέπει να ερευνηθεί το υπο­
κειμενικό στοιχείο και γενικά αν 
αποτελούν αξιόποινο αδίκημα 
και ποιό.

Ο κ. Γαβαλάς ανέφερε ότι η 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΕΧΕΙ 
ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΑ ΤΕ­
ΛΕΥΤΑΙΑ ΑΥΤΑ ΧΡΟΝΙΑ. Αφού ή­
ταν συνεχής και συνεπής η 
πολιτική του πρέπει να βρούν οι 
αρμόδιοι εισαγγελείς και ανακρι­
τές αν ήταν και σύννομη. Εκείνο 
που εύχομαι εγώ είναι να μην έ­
χει συνέχεια και μετά την επτα- 
ετία για να προσφέρουν 
οπωσδήποτε καλές υπηρεσίες 
για το προϊόν και τον τόπο άλλοι. 
Πολλές υπηρεσίες προσέφερε ο 
κ. Γαβαλάς καιρός είναι να παύ- 
σει να τις προσφέρει. Με ΐ|μή

Εμμαν. Σωκρ. Χατζηδάκης
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■ S μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBARU 1400 
μοντ. ’79 ατρακάριστο, περασμένο 
από ΚΤΕΟ (5-1-89), καινούργια λάστι­
χα, ραδιοκασετόφωνο, σε τιμή ευκαι­
ρίας). Τηλ. 225.955 - 224.616 βραδινές

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΕΡΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ­
ΤΟΣ στο λιμάνι Χερσονήσου στην 
παραλία. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες ώρες κατα­
στημάτων 285525
Π-632 1-6

(Π658) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
1300 cc μοντ. ’81. Τηλ. 282.807 -
280.210
(Π657) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF μοντ. ’76 5πορτο, 
χρώματος μαύρο μεταλλικό, σε πολύ 
καλή κατάσταση 900.000 μετρητά.

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) SUZUKI GS 55ΟΕ σε ά­
ριστη κατάσταση. Καινούρια λάστιχα 
METZELER. Εξάτμιση 4 σε 1 
MARVING 400.000 μετρητοίς. 2) Βάρ­
κα 4 μέτρα πλαστική μηχανή 
TOHATSU 15 HP Τρέιλορ-κουπιά- 
τέντα κλπ. 350.000 μετρητοίς τηλ.
258630.
(Π-548) 1-5

Τηλ. 289.317 
(Π656) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80L σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 280302 από 08.00-13.00.
(Π-541) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εμβαδού 
300τ.μ. έως 450τ.μ. πριν από το Γάξι.ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 3 δω-

ματίων στην Κηπούπολη. 
221727-226712

Τηλ:

Π-376 1-15
Τηλ. 288.119 
(Π671)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1080τμ. στο Σκα- 
λάνι στην είσοδο γωνιακό εντός οικι-
σμού. Τηλ. 01/5909849. 
(Π-545) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν τουριστικό DAF 
52 θέσεων. Πωλείται ολόκληρο ή το 
1/2 σε επαγγελματία οδηγό. Τηλ.
283.640
(Π583) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1100 βιν­
τεοκασέτες ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος 
50%, 1.500.000 δρχ. Τηλ. 220.240

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 120τ.μ. περί­
που στο Ρέθυμνο. Πλ. 4 Μαρτύρων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 3 στρεμμάτων στην 
περιοχή Φοινικιά με 75 μουρέλα 8 
χρόνων. Μετόχι με 2 δωμάτια και τζά­
κι χωριάτικο φούρνο και διάφορα άλ­
λα δένδρα: στην τιμή ευκαιρίας 
6.500.000. Τηλ. 230912.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί λογιστού από ε­
ταιρεία εισαγωγών. Πληρ. στα τηλ.
225.359 - 220.391
(Ζ50) 1-10

Τηλ. 0831/ 25.200 
(Π670)

(Π-637) 1-6

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. στο Μέ­
σα Κατσαμπά σε τιμή λογική. Τηλ.
232.930
(Π669) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σιδερώστρα-κίλυνδρος σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 235.224 από 
8.30-10.30π.μ. και 5-6μμ.
(Π668) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Πιάνο-Μπαρ- 
Ρεστωράν και Μπαρ-Καφετέρια με ή 
χωρίς εξοπλισμό για σοβαρούς οικο­
γενειακούς λόγους. Κατάλληλο και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για αποθήκη ηλε­
κτρονικού υλικού. Απαραίτητο δίπλω­
μα αυτοκινήτου και επιθυμητή γνώση 
ηλεκτρολογικών προϊόντων. Ωράριο 
καταστημάτων. Αποδοχές ικανοποιη­
τικές. Τηλ. 255.429 ■ 255.442

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μέσα στην πόλη δια­
μέρισμα 100 τ.μ. και δυάρι επιπλωμέ­
νο στη Σταλίδα. Τηλ: 283670 8-12.

1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140 τ.μ. ισό­
γειος Σταδίου 166 Ν. Αλικαρνασσός. 
Πληροφορίες 222899 ή 233222
Ε-259 1-3

για οποιαδήποτε χρήση. Τηλ. 
(Π-636)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

,. 236839.
1-6

(Ζ51) 1-6

ΑΠΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΩΝ 

ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 120 τ.μ. με πα­
τάρι 3X8 και WC 50 μ. απ’ το δρόμο 
Ηρακλείου-Μοιρών. Τηλ: 261104 απο
7π.μ.-5μ.μ. 
Ε-258 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος για επαγ­
γελματική στέγη στην οδό 1821. Τηλ:

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75τ.μ. στα 
3 Πεύκα, Χρυσοστόμου 62. Τηλ.
233.451
(Ε180) 1-15

ΠΡΟΣΟΧΗ μοναδική ευκαιρία 
για επένδυση. ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι- 
κοπεδική έκταση 1800τ.μ. Πε­
ριοχή Αγ. Ιωάννης Χωστός 
800μ. από ταβέρνα Κανάρια. 
Στο δρόμο προς Μαλάδες και 
τη δεξιά πλευρά. 2500 το τ.μ. 
Τηλ. 235.274 από 10-14 και
20.00-22.00 
(Π655) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνα, μεταλλικός 
πάγκος, καινούργιος. Τηλ. 287.396 
(Π^54) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL Μαντά 2000 ιτζέξιον, 
με ζάντες αλουμινίου σασμάν 501, τα­
πετσαρίες καινούργιες σπόιλερ κ.λ.π. 
Τιμ?] 1-.800.000 δρχ. Τηλ. 220.641 ώρες 
καταστημάτων.
(Π653) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα νεοκλασικά σε 
καλή κατάσταση και όλα τα ηλεκτρι­
κά είδη. Στερεοφωνικό ΑΚΑΙ, καραμ- 
πίνό Ιταλική και πολλά άλλα, λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Τηλ.
259.506
(Π652) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α)Σε άριστη κατάσταση 
μεγάλο γερμανικό κομπρεσέρ για α­
έρα με μοτέρ 380VOLT.
β) Καλούπι για πλαστικά μπουκάλια 

τετήδγωνα με χέρι 5 λίτρων. Τιμές 
λογικές.’
γ) (Καινούργιο Γερμανικό Χιτ παμπ 

αέρά-νερό για 500 λιτρ. ζεστό νερό.
Πληρ. τηλ. 0825/ 22.495
(Π6£1) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές των Μινωικών 
Γραμμών. Τηλ. 0821/ 42.840 κ. Βασι-
λόπόυλο. 
(Π6^0) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI ΜΑΡΚΕΤ 
Τουριστικά είδη πλήρως εξοπλισμένη 
στις Κάτω Γούβες. Πληρ. τηλ. 236.849
(Π649) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Οικόπεδο 230τ.μ. στο 
Μασταμπά στην οδό Ηρακλή. Τιμή ευ­
καιρίας 10.000 δρχ. το τ.μ.
β) Αγρόκτημα 2 στρεμ. ποτιστικό, κα­
τάλληλο για θερμοκήπιο, αμπέλι, δεν- 
τρίλλια. Ανήκει στην περιφέρεια 
Πατσίδες. Τηλ. 751.933 μετά τις 6μμ.
(Π648) 1-3

Στο χωριό Αστρίτσι, ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοι­
κία 160τ.μ. με τζάκι. Πλήρως ανακαι­
νισμένη, σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
τηλ. 224.297
(Π647) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ SR 1200 , 
μοντ. '82, με μοτέρ GT 2000 φτιαγμέ­
νο. Π^λλά έξτρα και στερεοφωνικό. 
Περασμένο από ΚΤΕΟ προ μηνός. 
Τηλ. 0897/ 22.642 Λιμήν Χερσονήσου.
(Π646) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί Μερσεντές 240 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 288.916
(Π645) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• Κεντρικό κατάστημα 53τ.μ. με πα­

τάρι, σε πολύ καλή τιμή.
• Κατάστημα 61τ.μ. με υπόγειο και 

πατάρι όπισθεν Λαχαναγοράς σε τι­
μή ευκαιρίας.
• Κεντρικό ακίνητο πολυόροφο με 

δύο υπόγεια ευκαιρία μοναδική.
• Κατάστημα ημιυπόγειο 125τ.μ. επί 

της οδού Αναγεννήσεως. Ευκαιρία.
• Διαμέρισμα στην οδό Δρακοντο- 

πούλου 71τ.μ. τριάρι Β' όροφος.
• Διαμέρισμα στην Λ. Καλοκαιρινού 

78τ.μ. κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική στέγη. Τιμή 7.000.000

• Μονοκατοικία Μεζονέτα 84τ.μ. 
στην οδό Θεοτοκοπούλου, σε οικόπε­
δο 55τ.μ., γωνιαίο. Ευκαιρία.
• Διαμέρισμα 110τ.μ. στον Μασταμ­

πά, Β' όροφος, γωνιαίο. Ευκαιρία.
• Δύο γκαρσονιέρες 298,32τ.μ. στην 

οδό Σμπώκου Α' και Β' όροφος, εσω­
τερικές.
• Κοκκίνη Χάνι, οικοδομή για πέντε 

(5) διαμερίσματα στα μπετά. Τιμή ευ­
καιρίας.
• Οικόπεδο 6,5 στρέμματα περίπου 

στην Αγία Πελαγία. Πανοραμικό, επί 
του Κοινοτικού δρόμου. Τιμή 
13.000.000
• Τέσσερα (4) στρέμματα επί του δρό­
μου της Λυγαριάς. Ευκαιρία.
• Οικόπεδα εντός σχεδίου στον Πό­

ρο από 200τ.μ. και πάνω. Τιμή 27.000 
το τ.μ.
• Οικόπεδο 100τ.μ. στην Παναγίτσα 

Μασταμπά. Τιμή 3.000.000 δρχ.
• Οικόπεδο 180τ.μ. στην Αλικαρνασ­

σό εντός σχεδίου. Τιμή ευκαιρίας.
• Τρεις Βαγιές, Αγιος Ιωάννης Χω­

στός αγροτεμάχια ανεξάρτητα από 
250τ.μ. και πάνω ευκαιρία.
• Οικόπεδο 330τ.μ. στον Ξεροπότα­

μο ανεξάρτητο σε τιμή απολύτου ευ­
καιρίας.
• Οικόπεδα 250 και 500τ.μ. πλησίον 

Αγίου Γεωργίου Κορακοβούνι.
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ
Πλατ. Ελευθερίας 12 (Στοά ΝΤΟΡΕ)

Τηλ. 286.471-286.563-243.538
(Π639) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο άνω των 
4,5 στρεμ. κοντά στον Κερατόκαμπο, 
περιοχή Καπουλά Δέρματος. Εφαπτό- 
μενο της θάλασσας. Τιμή λογική. Τηλ. 
233.118 από 12-2μμ.
(Π644) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σχεδόν ετοιμοπαράδοτο 
πολυτελές διαμέρισμα 111τ.μ. 4ου ο­
ρόφου, 4 κυρίων δωματίων, 2 λου­
τρών, θέα, τζάκι, βεράντες 2,5μ. και 
πάρκινγκ. Τηλ. 223.977 - 286.405
(Π643) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI SS40 
μοντ. ’82 38.000ΚΜ σε άριστη κατά­
σταση, πρώτο χέρι. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος, Τηλ. 230.329 3μμ.-8μμ
(Π642) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέρου 
Δημοκρατίας και Βίγλας γωνία. Πληρ.
εντός.
(Π641) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα καθαριστη­
ρίου. Υπάρχει περίπτωση μεταστέγα- 
σης στην ίδια περιοχή. Τηλ. 210.327
(Π640) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091
Π-840

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο λόγω αναχω­
ρήσεως στο εξωτερικό. Πληροφ. ο­
δός 1878, αρ. 6 (Μποδοσάκειο).
(Π-540) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τέσσερις (4) ελαιοδεξα- 
μενές (ντίνες) τριών τόννων, σε αρί-
στη κατάσταση. Τηλ: 284791 
Π-633 1-10

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω διαλύσεως βιοτεχνίας υφαν­
τών, ενδυμάτων ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ υφά­
σματα, φόδρες, μαλλιά, φερμουάρ, 
νήματα, κλωστές, κουμπιά, 2 ηλεκτρ. 
ψαλίδια, 2 ζυγαριές, πάγκοι, ράφια, 
κ.λ.π. Τηλ. 233.596
(Π549) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CELICA μον. 
’85 σε αρίστη κατάσταση. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Τηλ. 0894-22524 βράδυ-
νές ώρες. 
(Π-411) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρολόι αντίκα εκκρεμές σε 
άριστη κατάσταση ύψους 2 μέτρων. 
Πληρ. τηλ. 222.782
(Π207) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής Ο­
δού, δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI. 
Τηλ. 258.906 μετά τις 3μμ.
(Π586) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
VOLVO 343 μοντ. ’79 σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας λόγω ανα­
χώρησης στο εξωτερικό. Πληρ. τηλ.
250.708
(Π585) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα-μοτοσυ- 
κλέτες. Χονδρική λιανική πώληση σε 
απίθανα χαμηλές τιμές. Μεγάλες ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ. 241.284 Ικά-
ρου 40 
(Π626) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια αγοραίου αυτοκινή­
του. Τηλ. 226.172
(Π615) 1-6

Στις Αρχάνες ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διώροφη 
μονοκατοικία στην πλατεία, 50 ρίζες 
ελιές, 1400 κουρμούλες σουλτανί με 
20 ρίζες ελιές στο Βαθυπέτρο και 1 
στρεμ. περίπου στην Κακιά Σκάλα κα­
τάλληλο και για οικόπεδο. Τηλ.
751.827 ■ 751.419, 01/ 9754.11C
(Π589) 1-4

ΠΟΥΛΩ οικόπεδα των 250, 300, 350, 
400 κ.λ.π στις περιοχές Γιόφυρο, Ε­
σταυρωμένος, Τσαλικάκι, Κρέτα 
Μπητς, Γάζι, Εργατικές οικίες. Πληρ. 
τηλ. 222.540
(Π598) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα 2 υπνο­
δωματίων αρίστης κατασκευής στις 
Πατέλλες οδός Ολύμπου 109, μεγά­
λη σαλοτραπεζαρία, κουζίνα κ.λ.π. 
Μονοσωλήνιο σύστημα θέρμανσης. 
Τηλ. 01/ 865.2115 από 5-9μμ.
(Π597) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι: Διαμέρισμα 
140τ.μ, 90τ.μ. και 87τ.μ., μονοκατοικία 
στο Μασταμπά, 1 βίλα στις Γούβες 
110τ.μ. και 5 στρέμ. στον Ανισσαρά. 
Απέχουν 300μ. απ’ τη θάλασσα. Τηλ.
280.341
(Π596) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7 στρεμ. με πα­
νοραμική θέα προς τη θάλασσα στην 
Αγ. Πελαγία. Τηλ. 226.008 από 6μμ.-12
(Π595) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MERCEDES πετρέ­
λαιο. Πληρ. Παραγιουδάκης Ιωάννης.
Τηλ. 821.339 
(Π594) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO (ALFA SUD) 
σε καλή κατάσταση. Τιμή 600.000.

Τηλ. 254.732 ■ 289.879 
(Π593) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) COMPUTER MACROTEC (IBM) XT/ 
O/wait STATE 12 MHZ TURBO 
SYSTEM 640K RAM (PHOENIX BIOS)

1 GRAPHIC / HERCULES ΚΑΡΤΑ
1 PAPER WHITE MONITOR 12 "INCH
1 5L "FLOPPY DRIVE
1 SEAGATE 21 MEG. HARDDRIVE.
1 120 D CITIZEN PRINTER 120 CPI, 

240 DPI
1 KEYBOARD 102
ΤΙΜΗ 600.000
Τηλ. 287.522 - 280.584 ΚΩΣΤΑΣ.
(Π629) 1-3

Στην ραγδαίως αναπτυσσόμενη πε­
ριοχή Εσταυρωμένου ΠΟΥΛΩ δύο α­
νεξάρτητα προνομιούχα οικόπεδα το 
ένα 250τ.μ. κατάλληλο για οικία. Το 
άλλο 600τ.μ. επί της Λεωφόρου 
Ηρακλείου-Μοιρών, κατάλληλο για Α­
ποθήκες, Συνεργεία, Εκθέσεις κ.λ.π. 
Γίνονται ευκολίες. Τηλ. 222.540
(Π599) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET . Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 231.375
(Π630) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή, με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 ■ 227.733 απόγευμα.
(Π978) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 7000 τμ.-1500 
τμ. και 500 τμ. στην περιοχή Ροδιάς 
και Παλαιόκαστρο. Πληροφ. τηλ. 
235925 6-10μμ. εντός οικισμού.
(Π-556) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: FORD ESCORT 110 και 
SUZUKI GSX 250 Ε. Τηλ. 243062 από
5-6μμ.
(Π 555) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών
Γραμμών. Τηλ. 256.165 ■ 254.166
(Π628) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγνοκαθαριστήριο με 
αυτόματα πλυντήρια. Τηλ. 0892/ 
42.346 από 11-1 μμ. κ. Νίκος.
(Π627)

(Π574Ϊ 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SUZYKI E.R. Τι­
μή 80.000 τηλ. 241938, από 5-8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο όπισθεν 
αποθήκης Κουκουριτάκη 
στον Ξεροπόταμο 153τ.μ. ανε­
ξάρτητο. Τηλ. 255.085
(Π667) 1-5

(Π6207 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρεχαντήρι επαγγελματι­
κό ψαράδικο 11,75 μ. μήκος, με πλή­
ρη εκξοπλισμό. Τηλ. 0831/20078.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφέ Παλάς σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 289.784 Μύρων.

(Π619) 1-12 (Π663) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα αρκετά πεπειρα­
μένη. θα προτιμηθεί και αλλοδαπή.
Τηλ. 224.284 
(Ζ95) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη μοδίστρα για 
συνεργασία. Τηλ. 287.396
(Ζ94) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης και 
βοηθός. Τηλ. 238.188 από 6-8μμ.
(Ζ80) 1-10

282893
Ε-257 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό 5άρι εν­
τός τειχών Ηρακλείου οδός Λασιθίου 
37, 111τ.μ. καθαρό επί οικοπέδου 
180τ.μ. και με υπόγειο 56τ.μ. Τηλ. 
239.393 ■ 231.519 από 9π.μ.-2μμ. και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRANSIT μοντ. ’81 
με πολλά αξεσουάρ. Τηλ. 243.270

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για πρατήριο πο­
τών, με δίπλωμα Γ' κατηγορίας. Τηλ.

(Π662) 1-6

6-9μμ 
(Π590) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLA VAN 
(STATION κλειστό) τελευταίο μοντέ­
λο με πολλά έξτρα και MINI BUS 
WOLKSVAGEN επιβατικό. Πληρ. τηλ. 
241284 ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SUPER 
MARKET πλήρης, ολόκληρος ή τμη­
ματικά. Αποτελείται από καταψύκτη 
(Βουτά). 2μ, ψυγείο SELF SERVICE 
2μ, ψυγείο αλλαντικών-τυροκομικών 
3μ, ζαμπονομηχανή, ηλεκτρονική ζυ­
γαριά 15kg, ταμειακές μηχανές, ρά­
φια SPIDER. Ευκολίες δεκτές. Τηλ.
226.841 ■ 225.343
(Π661) 1-6

(Π-562) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT STATION 
1100 με μηχανή 1300 δηλωμένη, 12 
χρόνων σε πάρα πολύ καλή κατάστα­
ση. Τιμή 650.000 δρχ. Τηλ: 232.948

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος τύπου ONDA 
5,70μ. ταχύπλοο με μηχανή Mercedes 
έσω-έξω. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 287.371 
ώρες γραφείου.
(Π660) 1-3

Π-582 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 2000 κλούβα με 
35.000 χιλιόμετρα. Πληροφ. τηλ. 
288726 μετά τις 6μμ.
(Π-554) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της οδού Σινά 18 Πό­
ρος στο πάρκο του καλοκαιρινού Σι- 
νέ Κρόνος, ανώγειος μονοκατοικία 
80τ.μ. και ενός δωματίου 20τ.μ. στην 
ταράτσα, και όλη η στήλη αέρος της 
οικοδομής, συμμετοχή εις το οικόπε­
δο 66,6% μεσημβρινό, είσοδος ανε­
ξάρτητη. Πληρ. τηλ. 230.803 ή

238.031 
(Ζ76) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την επιπλοποιία I. Α­
ΛΕΞΙΟΥ τεχνίτες επιπλοποιοί ή μα­
ραγκοί και μαθητευόμενοι για μόνιμη 
απασχόληση. Πληρ. τηλ. 284.521 από 
ώρα 9-4μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι δραστήριοι, από­

φοιτοι Λυκείου, ηλικίας 
25-35 ετών, με άδεια ο- 
δηγήσεως επιβατικού 
αυτοκινήτου, για να ερ- 
γασθούν ως πωλητές σε 
όλη την Κρήτη. Προϋπη­
ρεσία επιθυμητή.
Πληρ. τηλ: 288.700 
κ. παπαδάκη, ώρες 
Γραφείου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
Κηπούπολη. Πληρ. 285132 απο 3-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί υπόγειο κα­
τάλληλο για οποιαδήποτε χρήση επί 
της Λ. Χρυσοστόμου. Τηλ. 230.230

(Ζ31) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ηλε­
κτρολόγοι εγκαταστάσεων. Τηλ.
259.775 · 250.743
(Ζ30) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες και αγόρια για 
να ασχοληθούν επαγγελματικά σε ελ­
ληνικό χορευτικό συγκρότημα. Τηλ. 
0897/ 31.001 ώρες 2-6 κ. Ουρανία.
(Ζ65) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ- 
ρια PUB ΕΛΛΗ. Πληρ. εντός Σμύρνης 
4, απέναντι απ’ το Μεντιτεράνεια ή 
στο τηλ. 224.447 μετά τις 6μμ.

Το Τουριστικό γραφείο 
CRETAN HOLIDAYS

ΖΗΤΑ να προσλάβει πέντε (5) 
οδηγούς. Απαραίτητα προ­
σόντα η προϋπηρεσία σε φορ­
τηγά και οι μηχανικές 
γνώσεις. Τυχόν γνώσεις γερ­
μανικής γλώσσας θα λη- 
φθούν ιδιαιτέρως υπ’ όψιν.
Αιτήσεις για πρόσληψη μπο­
ρούν να συμπληρώνουν οι εν­
διαφερόμενοι στα Γραφεία 
μας · Ανωπόλεως 6. Πληρ. 
τηλ. 242.106 κ. Χαρούλα Πομ-
ποδάκη. 
(Ζ27) 1-10

(Ζ64) 1-10

μ.μ.
Ε-256

(Ε183) 1-6

1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 65 τ.μ. επί 
της Λ. Παπαναστασίου, 100 μ. πιο πά­
νω απο την έκθεση ειδών Υγιεινής 
Στιβακτάκη και παραπλεύρως βενζι­
νάδικου. Τηλ: 289945 ώρες κατ/των.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρισμα στην 
οδό Αρχιμήδους 27 (Καπετανάκειο).
Τηλ. 282.114 
(Ε210) 1-6

Ε-255 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 υπνοδω­
ματίων στο Μασταμπά επιπλωμένο, 
λόγω αναχωρήσεως στο εξωτερικό. ■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πανσιόν με έντεκα 
δωμάτια (27 κρεβάτια) με καφέ Μπαρ 
και Ταβέρνα στο Κόκκινο Πύργο Ηρα­
κλείου. Λόγω μετακόμισης σε άλλη 
πόλη. Πληρ. κ. Χρηστάκη. Τηλ. 0892/

Τηλ: 259506
Ε-254 1-2

51.588
(Ε275) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
100 τ.μ. έναντι 12ου Δημ. Σχολείου 
Πόρου. Τηλ: 289717

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στα 3 Πεύκα.
Τηλ. 231.586 
(Ε274) 1-2

Ε-253 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων σε μικρή πολυκατοικία χωρίς 
κοινόχρηστα. Οδός Κυταίου 19. Πλη­
ροφ. τηλ: 286656

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Χριστ. Ξυλούρη 15. Τηλ. 287.293
(Ε274) 1-4

Ε-252 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ή πωλείται 
επιχείρηση επί της Οδού Ιδομενέως
19. Τηλ: 225063 
Ε-251 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 δωμάτια μαζί ή 
χωριστά στο Καμαράκι (Αρμένικη Εκ­
κλησία). Πληρ. Λήμνου 9-12.
Ε-250 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκρασονιέρα στην 
οδό Αντων. Μπετεινάκη 42. Τηλ. 0891/
22.331
(Ε273) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. γω­
νιακό στην οδό Θεμιστοκλέους 1 Κα- 
τσαμπά, νοτίως του πάρκου. Τηλ.
242.295, 229.694
(Ε272) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδα 500 τμ. και 1000 
τμ. στην περιοχή Γάζι (Αρωματικά) με 
δύο προσόψεις το καθένα και πανο­
ραμική θέα (φως, νερό, τηλέφωνο). 
Πληρ. τηλ. 226369, 228686.

Αθηνών 01/ 6722.670 
(Π659) 1-3

(Π-553) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFETA 1600 σε άριστη 
κατάσταση με πολλά έξτρα. Πληρ. 
260.580 ■ 260.581 ώρες 10π.μ.-3μμ.
(Π591) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 NOVA μοντ. ’77 
σε άριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Πολλά αξεσουάρ. Τηλ.
229.901
(Π625) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL KADETT 
μοντ. 79 σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
250.884 από 6.8μμ
(Π624) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκινήτο ΠΕΖΩ 304 
μοντ. ’73 σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
221.000
(Π623) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.1/2 στρεμ. στις 
Γούβες. Τηλ. 260.046 από 5-9μμ.
(Π62'ϋ 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύνθετο τέλκα 2.000 σα- 
ραντάρι με τρυπάνι σβούρα και σα- 
πόρτε με δίσκο για γώνιασμα 2 
χρονών. Τιμή 700.000 δρχ. Τηλ.

ΖΗΤΩ κατάστημα κεντρικό για ετο 
ρεία ανδρικών ενδυμάτων ή δίνοντας 
αέρα ή χρηματοδοτώντας το ήμισυ 
του υπάρχοντας εμπορεύματος. 
Πληρ. Γιαν. Βουλουμπασάκης, Χανιά

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί υη 
δραυλικοί και τοποθετητές πλακι­
δίων. Τηλ. 237056 μετά τις 6μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι μονοκατοικία. I.
Κονδυλάκη 113 Θέρισσος. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ανεξάρτη­
τα με κοινό χωλ, κουζίνα και μπάνιο 
για φοιτήτριες, περιοχή 62 Μαρτύ­
ρων. Τιμή από 13.000 δρχ. Τηλ.

(Ζ-68) 1-5

250.909 
(Ε205) 1-4

287.158 ■ 250.145
(Ε271) 1-5

281.661 
(Π963) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας καταστήματος 
εις παραλιακόν δρόμο Αγίου Νι­
κολάου. Πληροφορίες τηλ. 
243091 πρωινές ώρες.
(Π-635) 1-3

Ευκαιρία, ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησή 
Μπαρ-ταβέρνας (14 χρόνων) στο 5ο 
χλμ. Ηρακλείου Γάζι. Δυνατότητες α- 
ναπτύξεως, μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 250762.
(Π-634) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός είδη δώρων 
στην τιμή των 300.000 δρχ. Πληρ. 
259332 κατ/μα 255398.
(Π-633) 1-10

0821/ 56.101
(Ζ91) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες-δεσποινίϊς για 
συνεργασία για αποκλειστικό είδος. 
Τηλ. 243.471 από 9-2μμ. και 6-8μμ.
(Ζ90) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος τεχνίτης φα­
νοποιός, για εργασία στις Ανω Αρχά- 
νες. Τηλ. 751.321
(Ζ89) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα Ελληνίδα ή αλλο­
δαπή για να εργασθεί στο Καφέ «Α­
μαλία» στο κέντρο του Ηρακλείου,
Ιδομενέως 37. Τηλ. 226146. 

(Ζ15) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ στο Ρέθυμνο από ξενοδο­
χείο 100 κλινών Δ/ντής - Ρεσεψιονίστ 
- Μπάρμαν. Πληροφ. τηλ. 0831/28359 
4-6 μ.μ. Τ.Θ. 68 74100 Ρέθυμνο.

Από Τεχνικό Γραφείο που ασχολείται 
με εργολαβίες Δημοσίων Έργων ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ οδηγός ανατρεπόμενου φορ­
τηγού με άδεια οδήγησης Δ' 
κατηγορίας. Τηλ. 225586, 220618.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στην 
Αμμουδαρά-Γάζι επιπλωμένες. Τηλ. 
821.339 . Πληρ. κ. Παραγιουδάκη
Ιωάννη. 
(Ε204) 1-10

(Ζ-78) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 130 τ.μ. πε­
ρίπου στην οδό Βαλαωρίτη 26. Τηλ:

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα για κορί­
τσια ή ζευγάρι στην οδό Ιερολοχιτών, 
Ροδάνθης 2 Μασταμπάς. Πληρ. εντός 
ή στο τηλ. 0893/ 22.011
(Ε270) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Θέ- 
ρισσο Παπαγιάννη Σκουλά 5. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός πε­
ρίπου 20 στρεμμάτων (ολό­
κληρο ή το μισό) πανοραμικός 
300μ. από Εθνική οδό 
Ηρακλείου-Μεσαράς, 9ο χλμ. 
με 140 παλαιά ελαιόδενδρα 
και αμπέλι. Τιμή 14.000.000.
Τηλ. 251.722 ■ 237.589 
(Π621) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εστιατορίου τραπέζια 
και καρέκλες πλαστικές, ένα διπλό 
και ένα μονό ΣΙΛΕΚΤ για γρήγορο ψή­
σιμο, κάνει για Φαστ Φουντ, σουβλατ-
ζίδικο, ταβέρνα, 
κατάσταση. Γίνονται
Πληρ. τηλ: 256.274 κ.
ώρες.
Π-681
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

σε άριστη 
και ευκολίες. 
Νίκο όλες τις

1-3
20 στρέμματα

παραθαλάσιο στο Φόδελε και μικρά 
παραλιακά. Τηλ. 281.638 από 6-10μμ
(Π681) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από σπουδαστές λόγω 
ανάγκης: α) SUZUKI GSX 400Ε 13.000 
Luph σε πολύ καλή κατάσταση μόνο 
320.000. Αμορτισέρ ΚΟΝΙ και λάστιχα 
METZELER.
β) YAMAXA SR 250 πολύ καλή κατά- 

σιαση σε γκαράζ. Μόνο 230.000. 
Πληρ. τηλ. 289.281 - 0821/ 20.174
2-5μμ. 
(Π680) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4άρι στην οδό Σαββαθια- 
νών 41, γωνιακό, ευάερο, ευήλιο, ισό­
γειο 90τ.μ. Τηλ. 257.234 - 283.695
(Π679) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση (αγρός) γύρω στα 
22 στρέμματα επίπεδο, με ελαιόδεν- 
δρα και αμπέλι περίπου 800 κλήματα. 
Ποτιστικό με δικό του πηγάδι κοντά 
στη Βαγιωνά Μεσαρά. Πληροφ. τηλ.
261293.
(Π-632) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ. Τιμή ευκαι­
ρίας, μετρητοίς, με σπόιλερ με ξάν­
τες, χρώματος μαύρου μεταλλικό.
Τηλ. 284.841 
(Π683) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στη θέση 
«Μαγκαφά» περιφέρεια διασταύρωση 
Χερσονήσου-Λασιθίου. Πληρ. τηλ.
258.127

1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα ένα τε- 
λειωμένο και δύο στα κτίρια από 
100τ.μ. ο όροφος, έναντι Παναγροτι- 
κής. Τηλ. 250.820
(Π ) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1600cc 
μοντ. ’79 σε καλή κατάσταση. Δεκτή 
κάθε προσφορά. Τηλ. 250.207
(Π615) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΟ 5 σε ά­
ριστη κατάσταση και πολλά αξε­
σουάρ μοντ. ’80. Τηλ. 259.673
(Π618) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσσιο 
695τ.μ. περιοχή Γουρνών, άρτιο οικο­
δομήσιμο που έχει μέσα πηγάδι ιδιό­
κτητο, υπόγειο για κελάρι και σπίτι 
λυόμενο. Τηλ. 258.617 · 761.452
(Π617) 1-6

(Ζ14) 1-10

Από το ξενοδοχείο KOSTA 
MARE στον Ανισαρά Χερ/σου 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό των πα­
ρακάτω ειδικοτήτων.
— Νυχτερινός Ρεσεψιονίστ.
Απαραίτητη είναι η καλή 

γνώση μιας τουλάχιστον ξέ­
νης γλώσσας καθώς και πτυ­
χίο σχολής τουριστικών 
επαγγελμάτων.
— Barman. Καλή γνώση μιας 
ξένης γλώσσας κατά προτί­
μηση Γερμανικά. Προϋπηρε­
σία επιθυμητή.
— Σερβιτόρος. Καλή γνώση 

ξένης γλώσσας γερμανικά 
κατά προτίμηση.
— Καμαριέρα. Προϋπηρεσία 
θα ληφθεί υπ’ όψιν.

— Μάγειρας. Με γνώσεις 
Grill Ελληνικής και κρύας 
κουζίνας.

Αιτήσεις καθημερινά από 
10.00-14.00 στο CRETAN HO­
LIDAYS. Δαιδάλου και Πλα­
τείας Ελευθερίας, 3ος 
όροφος. Τηλ. 222.213 κ.
Μαρίνα. 
(Ζ81) 1-6

Από την EXPRESS Α.Ε (INTERRENT) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταπετσέρης αυτοκινήτων. 
Πληρ. τηλ. 222.505 ■ 225.291 
08.30-19.00 καθημερινά.
(Ζ36) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια, όλα διαμπερή και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός MINI ΜΑΡΚΕΤ. 
Επαγγελματικά ψυγεία, βιτρίνα, ρά­
φια, κρεατομηχανή, ζαμπονομηχανή. 
Τηλ. 221.644 κ. Μαρία.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλά αγγλικά 
και γραφομηχανή για τουριστικό γρα­
φείο. LION TOURS Δαιδάλου 11.
(Ζ35) 1-5

(Π606) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 1 μέχριίδ 
στρεμ. παραθαλάσσιο πριν τον Αλμυ­
ρό ποταμό, επί της ασφάλτου, σε τι-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης- 
επιπλοποιός και ένας μαθητευόμε- 
νος, για μόνιμη απασχόληση. Νόμι­
μες αποδοχές. Τηλ. 254.480 - 260.257 
από 3-5μ.μ

224.423 - 238.139
(Π678)_________ 1-12

μή ευκαιρίας. Τηλ. 281.495 
(Π605)

(Ζ86) 1-6
1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέρου
στις 3 Καμάρες. Τηλ. 228.848 
(Π677) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS10 (τετράπορτο- 
δίχρονο), σε καλή κατάσταση (έλεγ­
χος δεκτός). Περασμένο από το ΚΤΕΟ 
προ 20ημέρου. Ιδανικό για την πόλη 
(Ζυγός αριθμός). 200.000 δρχ. Πληρ. 
κ. Αργύρη. Τηλ. 280.800 9-1 και

Ευκαιρία
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένη επι­
χείρηση κατεψυγμένων προϊόντων 
στην κεντρική αγορά με υπόγειο, ισό­
γειο και ανώγειο. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 286243 και 258557 κ.
Νίκο. 
(Π-638) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας.
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Εσώρουχα σε στοκ, 
μπιτζάμες, φόρμες, νυχτικά, ρόμπες, 
ΦΟΡΕΜΑΤΑ, σύνολα, φούστες. Ζακέ­
τες, ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, μπουρνούζια, είδη 
προικός κ.λ.π. Πληρ. τηλ. 256.287 ■

5-1 Ομμ. 
(Π676) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμπερές ρετιρέ 
160τ.μ. πολυτελούς κατα­
σκευής. Τηλ. 226.692

257.024 
(Ζ85) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής εκσκαφέα για μό­
νιμη απασχόληση. Τηλ. 257.443 ·

(Π603) 1-10
288.870 
(Ζ84) 1-6

Από την Τεχνοχημική Κρήτης ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί υ­
δραυλικοί για μόνιμη απασχόλη­
ση. (Συνεχές ωράριο, μισθός ανα- 
λόγως προσόντων). Πληροφ. κ. 
Σπύρο ή κ. Ανδρέα. Τηλ. 285148,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέ­
ρισμα Γ' ορόφου σε τετραό- 
ροφη οικοδομή, εμβαδού 
115τ.μ. Τηλ. 226.692

244143.
(Ζ-70)

(Π602) 1-10
1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD αγροτικό μοντ. ’80, περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Πληρ. τηλ. 254.611
(Π579) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Λιγόρτυνο 185 ρί­
ζες ελιές και 650τ.μ. οικόπεδο. Πληρ. 
τηλ. 232.458 Δ. Καλουτσάκης.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσ­
σια 200 και 300τ.μ., 100μ. απ’ τη θέ- 
λασσα περ. Κρέτα Μπητς ή 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΝΤΑΙ με διαμερίσματα, 
ξενοδοχεία, μαγαζιά περ. Χερσονή­
σου, Σταλίδας, Μαλίων, Γουβών. Επί­
σης οικόπεδα ανεξάρτητα, 200μ. πιο 
πάνω απ’ το σχολείο Γαζίου. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία χωρίς 
πολλές οικογενειακές υποχρεώσεις, 
για να προσέχει δύο μικρά παιδιά και 
να προσφέρει ελαφρή οικιακή βοή­
θεια. Περιοχή Μασταμπά. Ωράριο κα­
θημερινά 4-10μμ, Σάββατο 10-4μμ. 
Μισθός ικανοποιητικός και ασφάλιση. 
Τηλ. 220.000 8-1 π.μ.
(Ζ83) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λογίστρια και βοηθός 
λογίστριας, για βιβλία Γ’ Κατηγορίας. 
Πληρ. τηλ. 227.283
(Ζ53) 1-4

(Π570) 1-5
230.991 
(Π601) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός (ψυγείο σερβί­
τσια) Καφενείου στην οδό Χάνδακας
1. Τηλ. 281.605 
(Π666) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο JEEP SUZUKI 
επαγγελματικό. Πληρ. τηλ. 284.232
5.30-7.30μμ. 
(Π665) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυόφυτο με 53 ελαιόδεν- 
δρα στις Πατσίδες. Τηλ. 220.040
(Π664) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοκήπια αρίστης κα­
τασκευής, μεταλλικά, (τύπου Ολλαν­
δίας), κατασκευής (Βιοσολ) 5 
στρέμματα με συνεχόμενο χωράφι 
περίπου 3 στρεμμάτων. Με γεώτρηση 
ηλεκτροκίνητη παροχής νερού 80 κυ­
βικών ωριαίως στη θέση Τζιγκρηνια, 
περιοχής Χουστουλιανών. Πληρ. τηλ.
242.440 - 260.053
(Π608) 1 1"

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να απασχολη­
θεί σε μόνιμη εργασία Fast-Food, Το- 
στάδικο. θα προτιμηθεί με 
προϋπηρεσία σε μαγαζί τέτοιου εί­
δους. Πλ. Δασκαλογιάννη, Στοά ΔΕΗ. 
Ζητείστε κ. Νίκο. Τηλ. 281.443 ■
225.144
(Ζ18) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ρεσεψιονίστρια για ξενοδο­
χείο στην Ελούντα. Απαραίτητα Γερ- 
μανικά και λίγα Αγγλικά. Τηλ. 
0841/41159 από 8-11πμ. και 8-12
βράδυ. 
(Ζ-69)

WANTED
Qualified English teachers by an 
English school in Crete. Good salary.
Tel. (081) 284.385 - 821.056
(Z48) 1-20
Σε Ξενοδοχείο της περιοχής Χερσο­

νήσου ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό όλων 
των ειδικοτήτων. Απαραίτητη προϋ­
πόθεση η γνώση Γερμανικής γλώσ­
σας. Αιτήσεις καθημερινά 6-8μμ. στην 
Κυρίλου Λουκάρεως 12,3ος όροφος.

250114-711349
Ε-158

260.270 ■ 721.214
(Ε269) 1-3

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι στη 
Λ. Κνωσού ΕΑΜ 11. Τηλ. 236934, 
01/6421311.
(Ε-142)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 281015, 285235.
(Ε-145) 1-20

(Ζ47) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες για να εργα- 
σθούν στη κουζίνα Καφετέριας. Πλ. 
Ελευθερίας τηλ. 223.957
(Ζ46) . xsE.l-s

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μονοκατοικία, 
αέρας οικοδομής και οικόπεδο απο­
λύτου μετρητοίς. Μεσίτες αποκλείον­
ται. Εμπορικές Επιχειρήσεις 
Μανώλης Φασουλάκης, τηλ. 221768.
(Ζ-75) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία από 
την καφετέρια πολυτελείας «ELY- 
SEE» PUB αποδοχαί ικανοποιητικοί. 
Πληροφορίες στο τηλ. 288815 ή στο 
κατάστημα από ώρα 6μμ.-12μμ. οδός 
Καπετάν Χαραλάμπη 1 παραπλεύρως 
Ο.Τ.Ε. (περιοχή Λιοντάρια).
(Ζ-74) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κτίστες, σιδη­
ρουργοί, αλουμινάδες, ξυ-
λουργοί. Μόνιμη
απασχόληση. Τηλ. 0897/
22.454 8.00-14.30
(Ζ25) ' 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Αλουμινοκατασκευαστές, σι- 

δηροκατασκευαστές για να 
εργασθούν εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Πληρ.

Γ. ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗΣ.
Τηλ. 288.406 ■ 289.369

(Ζ45) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός μέχρι 20 ετών να 
εργασθεί σε κυλικείο εντός κτιρίου. 
Πληρ. Μέγαρο Ντορέ Α' υπόγειο.
(Ζ55) 1-6

Το κατάστημα υαλικών Υδροχόος 
ΖΗΤΑ πεπειραμένη υπάλληλο για μό­
νιμη εργασία. Πληρ. τηλ. 281.558
(Ζ54) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για PUB. Τηλ.
224.625 
(Ζ58) 1-4

^ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη διαμπερής ε- 
κτάσεως 158 τ.μ. στην οδό Σαλπιδό- 
νος 9 παλιά ΚΑΤΕΕ (παραδίπλα
φούρνου Αποστολάκη).
288027-225208
Ε-249

Τηλ:

1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια, επιπλωμέ­
να σε λουξ διαμέρισμα εις 2ο όροφο 
εντός πόλεως, με πλήρη εξοπλισμό, 
ρομαντική τοποθεσία, σε πλατεία για 
πάρκινγκ δια εργένηδες, εργαζόμε­
νους ή και φοιτητές. Με τηλ/νο προς 
εξυπηρέτηση. Πληρ στο τηλ: 283423
Ε-248 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα. Καρτερού 
15. Ψαράδικα Τηλ: 288017
Ε-247 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες ή μη 
γκαρσονιέρες καινούργιας κατασκευ­
ής με κεντρική θέρμανση στη Γιόφυ- 
ρο. Τηλ: 253247
Ε-246 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα. Πληρ. τηλ: 241337
Ε-245 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρ^με κεντρική θέρ­
μανση ρετιρέ. Τηλ: 236515 Δευτέρα- 
Τρίτη 9-1μ.μ. Τετάρτη Πέμπτη Παρα­
σκευή 5-9 μ.μ.
Ε-244 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με ατομική 
τουαλέτα, κρεβάτι, ντουλάπα για φοι­
τητές και φοιτήτριες. Ώρες 9.00 
-13.00-17.00-20.00 και τηλ: 222663 κ. 
Αγγελική.
Ε-243 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 κυρίων 
δωματίων στην περιοχή Κατσαμπά, 
Ξενοφώντος 9. Τηλ: 224234
Ε-194 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι με 
κεντρική θέρμανση οδός Παν. Νικου- 
σίου 8. Πληρ. τηλ. 761.565 · 225.256
(Ε268) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για νέο με 
κοινόχρηστους χώρους (λουτρό, κου­
ζίνα) Μιχ. Αρχαγγέλου. Τηλ. 220.040
(Ε267) 1-2

ΤΡΙΑΡΙ περίπου 90 τετρ. μέτρα ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΕΤΑΙ στο 2ο όροφο επί της οδού 
Ζωοδ. Πηγής 31-Χρυσοπηγή. Πληρο­
φορίες Τηλ: 289875 κ. Ζαμπία και εν-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι επί 
της οδού Λασιθίου 28, 1ος όροφος, 
κατάλληλο και για επαγγελματική 
στέγη. Πληρ. τηλ. 288.663
(Ε266) 1-4

τός του Σούπερ 
«ΚΑΡΓΙΩΤΑΚΗΣ». 
Ε-173

Μάρκετ

1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο- 
νιέραή μη 10υμ. αποΤΕΙ Ηρακλείου.
Τηλ: 251954
Ε-172 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
οδό Μιχ. Αποστόλη 20. Τηλ. 239.808
(Ε197) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση-μπάνιο, κουζίνα και 
ηλιόθερμο περιοχή Κολυμβητηρίου.
Τηλ. 260.857 - 250.015 
(Ε196) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 600 τ.μ. κα­
θώς και συνεχόμενα γραφεία 300 τ.μ. 
μετά βοηθητικών χώρων και μεγάλες 
αυλές. Πληρ: τηλ. 284163 (ώρες κατα­
στημάτων)
Ε-155 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 πολυτελή διαμερί­
σματα ΙΟΟμ. απ’ τη Βάση Γουρνών, 
50τ.μ. έκαστο. Τηλ. 282.892
(Ε230) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο- 
νιέρα στο κέντρο της πόλεως. Τηλ.
258.708 
(Ε198) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην οδό Κονδυλάκη 
(περιοχή Καφετέρια Αλέξης) ΛΟΥΞ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ κατάλληλες για φοιτη­
τές και εργαζόμενους-νες. Πληρ. τηλ. 
224.173 - 241.645 κάθε μέρα.
(Ε193) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα και 2 
γραφεία σε υπό ανέγερση οικοδομή 
επί της οδού Μ. Οδηγητρίας 22 (Ντερ- 
μιτζίδικα). Τηλ. 01/6715775 από
6.30-7.30μμ. 
(Ε-238) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα 70τ.μ. 
και γκαρσονιέρα έναντι παλαιών ΚΑ­
ΤΕΕ. Τηλ. 253.749 · 861.209
(Ε188) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός 
1878 αρ. 3 (Μποδοσάκειο). Μόνο για 
φοιτητές -τριες. Τηλ. 741251.
(Ε-237) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ενός 
δωματίου, λουτρό, κουζίνα σε ημιυ­
πόγειο. Τηλ. 225707, 287720.
(Ε-236) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) ένα κατάστημα με 
πατάρι και αυλή κατάλληλο για ο- 
ποιαδήποτε επαγγελματική χρήση β) 
ένα Ζάρι μόνο για μαθητές-φοιτητές. 
Πληρ. οδός Ραύκου 8 Θέρισσος, τηλ.
253301.
(Ε-236) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί με πατάρι νέ­
ας κατασκευής 117τ.μ. επί της οδού 
Ανωγείων, περιοχής Μιχαήλ Αρχαγ- 
γέλλου. Τηλ. 0892/ 31.222 6-9μμ.
(Ε178) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη Λ. Παπανα­
στασίου 140. Τηλ. 234.806 ■ 236.328
(Ε177) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα και δωμάτια με κεντρική θέρ­
μανση, ηλιακά, ψυγεία, κουζίνες για 
φοιτητές, σε νεόκτιστη οικοδομή. 
Τηλ. 223.020, 226.528, πρωινές ώρες 
από 9-1 και 227.817 βραδινές ώρες
8-10μμ. 
(Ε176) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ · ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 
260τ.μ. με θέρμανση INFRAWAT, κα­
τάλληλη για επαγγελματική στέγη, 
Ευρώπης 8 (Αγ. Τ(τος). Πληρ. τηλ. 
01/ 65.26.877, 01/ 68.32.264
(Ε224) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων, 2 κρεβατοκάμαρες, σαλόνι, τρα­
πεζαρία, χωλ, κουζίνα καινούργιο. 
Οδός Νίκου Ξυλούρη 38. Τηλ. 
239.805. Πληρ. καθημερινά 4-7μμ.
(Ε265) 1-5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ

Ηλικιωμένα άτομα που δεν μπορούν 
να αυτοεξυπηρετούνται, ή που μπο­
ρούν. Πλήρη εξυπηρέτηση. Τηλ. 
πληρ. 239.431
(Δ752) 1-5

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΚΑΙ 
ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Τα Οικοτροφεία Θηλέων και 
Αρρένων της Ιεράς Αρχιεπι­
σκοπής Κρήτης προσφέρουν 
στέγη σε φοιτήτριες και φοι­
τητές σε άνετο και πολιτισμέ­
νο περιβάλλον. Λειτουργεί 
και εστιατόριο. Γίνονται δε­
κτά και κουπόνια. Τηλ. Οικο­
τροφείου Θηλέων: 232.305, 
Τηλ. Οικοτροφείου Αρρένων
232.193 
(Δ753) 1-20

ΑΝΟΙΞΕ ΚΑΙ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ 

Έκθεσις Ειδών 
Λαϊκής Τέχνης 
Φυλακισμένων

Ένα ξεχωριστό δώρο για σας 
ή για φίλους, δουλεμένο με υ­
πομονή και μεράκι.

Αγίου Φανουρίου 27 
(εκατό μέτρα μετά την 

Γέφυρα Κατσαμπά) 
1-15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

Επισκευές
Ψυγεία-κουζίνες-πλυντήρια αυτομα­
τισμοί παντός τύπου. ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟ- 
ΦΟΡΑΚΗΣ. Ξηροπόταμος τηλ.
261293.
(Δ-755) 1-6
Εάν είσαι καφετζής κι έχεις πελάτες 
πολλούς που είναι μεσαίας ηλικίας 
και σ’ ενδιαφέρει να πολλαπλασιά­
σεις τα έσοδά σου χωρίς έξοδα επι­
κοινώνησε με το 256231 και άφησε 
Δ/νση καφενείου για να σε επισκε- 
φθώ. Νίκος.
(Δ-754) 1-6

ΑΠΩΛΕΣΘΗ τσαντάκι περιέχων αστ. 
ταυτότητα, διαβατήριο, δίπλωμα αυ­
τοκινήτου και μοτοσυκλέτας, που α­
νήκει στον Ιωάννη Σταματίου, 
κάτοικο Αλικαρνασσού. Παρακαλεί­
ται ο ευρών όπως τηλεφωνήσει στο
221.655 
(Δ757)1-10 1-4 1-5 1-2
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωματίων, ι­
σόγειο, διαμπερές, εκτάσεως 42τ.μ., 
σε ανεγάρόμενη πολυκατοικία, γωνία 
Θεοτοκοπούλου και Θαλήτα (έναντι 
κλινικής Ευαγγελισμός). Πληρ. τηλ. 
226.437 ώρες γραφείου.
(Π710) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιοχή Με- 
σαμπελιές σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
τηλ. 237.855
(Π711) 1-6

Λόγω αναχωρήσεως μου ΠΟΥΛΩ ο­
λόκληρη την οικοσκευή μου που είναι 
καινούργια. Πληρ. τηλ. 251.014 από
2μμ.-8μμ 
(Π712) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.300τ.μ. ολόκλη­
ρο ή τεμάχια περιοχή Μέγα Λάκος 
Γάζι. Τηλ. 260.609

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΣΚΕΛΕΤΟΣ 110τ.μ. 2ου ορόφου, κα­
τάλληλος για σπίτι ή γραφεία και 
55τ.μ. 4ου και 5ου ορόφου κατάλλη­
λοι για Γραφεία ή μεζονέτα στα Λε- 
οντάρια.
• ΓΡΑΦΕΙΑ 130τ.μ. περίπου Δου ορό­
φου στην Δαιδάλου κοντά στα Λιον­
τάρια μόνο 120.000 δρχ. το τ.μ.
• ΓΡΑΦΕΙΟ 22,5τ.μ. 3ου ορόφου γω­

νιακό στην Αστάρια μόνο 130.000 
δρχ. το τ.μ.
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ διώροφη συνολι­

κού εμβαδού 106τ.μ. στην Θέρισσο 
μόνο 6.500.000 δρχ. το τ.μ.
• ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ έξι ημιτελών διαμε­
ρισμάτων και ημιυπόγειο 147τ.μ. στην 
Ανάληψη Χερσονήσου μόνο 
12.000.000 δρχ.

Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ Έβανς 68 
Τηλ. 241.145

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ CARPLAN Α.Ε. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε άριστη κατά­
σταση μοντ. ’83, ’84, ’85, ’86, 
’87, με μεγάλες ευκαιρίες. Ε­
πίσης CITROEN ΑΧ δπορτα 
καινούργια μόνο 1.580.000 
δρχ. με το κλειδί στο χέρι.
Τηλ. 222.683 
(Π580) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 316 
1800cc προδιαγραφών, μοντ. ’83, 
50.000 χλμ. Τιμή ευκαιρίας ή ανταλ­
λάσσεται με παραθαλάσσιο οικόπε-
δο. Τηλ. 255.429 ■ 256.942
(Π610) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Fiat 127 άσπρο σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 258828 ώρες

(Π684) 1-6
κατ/των. 
(Π-504) 1-10

(Π709) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας καταστήματος στον 
παραλιακό δρόμο Αγ. Νικολάου. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Μπαρ στον 
παραλιακό δρόμο Μαλίων. Πληρ. τηλ.

241.284
(Π 708)

221.822
(Π569) 1-10

1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας καταστήματος στον 
παραλιακό δρόμο Ρεθύμνου 150τ.μ., 
με πατάρι και μεγάλο πεζοδρόμιο και­
νούργια κατασκευή. Τηλ. 241.284

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Ψησταριάς και 
Σουβλατζίδικου. Μηχανήματα και­
νούργια 3 μηνών σε τιμές ευκαιρίας. 
(Πρώην Αλικιώτη). Αγορά 1866. Ζητεί­
στε κ. Νίκο. Τηλ. 225.144

(Π707) 1-4
(Π568) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστήματος 
20τ.μ. περίπου στο κέντρο του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 241.284
(Π706) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα 150τ.μ. 
και άνω, γωνιακά, και 5 καταστήματα, 
Μάχης Κρήτης και Γορτύνης 39. 
Πληρ. εντός κ. Νεονάκης Κων.
(Π 705) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 5άρι διαμέρισμα διαμπε­
ρές στον 4ο όροφο υπ’ ανέγερση πο­
λυκατοικίας. Τηλ. 289550, ώρες
γραφείου. 
(Π-510) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΑΛΦΑ ROMEO 
75 1600 κυβ. 10 μηνών 8 χιλ. χιλιόμε­
τρα, 700 χιλιάδες κάτω από τη σημε­
ρινή του τιμή. Τηλ. 283472.
(Π-531) 1-15

Reisebiiro sucht Deutsche Oder Oesterreichische 
Angestellter mit Kentnisse der englishen 
Sprache.
Inf: Tel.: 244.503 - 244.525 , Zwischen 15-17 Uhr.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο χώρος 
45τ.μ. ισόγειο 25τ.μ. πατάρι 
με τουαλέτα και κλιματισμό. 
Πληρ. κ. Πετράκη. Τηλ. 
229.204 ώρες κατ/των.
(Π 704) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: εξοπλισμός SELF 
-SERVICE για Εστιατόρια, Ξενοδο­
χεία, Παραλιακές Ταβέρνες, SNACK 
BAR. Επίσης μπλε μαρϊ, ψυγείο και 
κατάψυξη σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
235.337 
(Π703) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πιάνο ZIMMERMAN 
μαύρο σχεδόν καινούργιο 390.000. Ε­
πίσης 1 ψυγείο κατάψυξη με τρία χω­
ρίσματα 60.000 δρχ. Τηλ. 236.839
(Π702) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XS400 SF σε πο­
λύ καλή κατάσταση με αμορτισέρ 
MARZOOCHI- εξάτμιση DAVIL'S. Τιμή 
250.000. Πληρ. κ. Χατζάκη. Τηλ. 
235.072 ώρες καταστημάτων.
(Π701) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο πάγκος αρίστης κα­
τασκευής. Τιμή 150.000. Τηλ. 252.870 
■ 259.227 ώρες μετά τις 4μμ.
(Π 700) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ Βάγκεν 2000, 
μοντ. ’78, περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 
252.870 και 259.227 μετά τις 4μμ.
(Π699) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η «ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΕΞΙΩΣΕΩΝ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ» έναντι νεκρ. Αγ. 
Κωνσταντίνου. Τηλ. 238.398 6μμ. κ. 
Καμπαράκη.
(Π698) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 100τ.μ. στο 
Αρκαλοχώρι. Πληρ. τηλ. 281.578 ή
0891/ 22.778 
(Π697) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης γραφειακή επί­
πλωση παρά Τουριστικού Γραφείου 
σε τιμές ευκαιρίας. Τηλ. 287.419 ·
223.073
(Π696) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Περονοφόρο Ανυψωτικό όχημα 

(ΚΛΑΚ) Μάρκας KOMATSU 3 τόνων. 
MODEL 1986).

2) Φορτηγό ανοικτό μάρκας 
MITSUBISHI L300. Ωφέλιμο φορτίο 
1150Kgr. με τέντα (μοντ. ’86)

3) Φορτηγό MERCEDES , τύπος 
15/19, μακρύ σασί. Όλα σε άριστη κα­
τάσταση. Πληρ. τηλ. 227.742 από
15.00-17.00 
(Π695) 1-6

Παρά Τουριστικού Γραφείου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλ­
ληλοι με γνώσεις Αγγλικής και Γερμανικής 
γλώσσας.
Πληρ. τηλ. 244.503 - 244.525 ώρες 15.00-17.00

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
— Από 16 Ιανουάριου 1989
Τα Ξενοδοχεία: CRETA MARIS, SILVA MARIS, 

ΔΕΧΟΝΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ
ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
εις τα γραφεία της Εταιρείας 

Λεωφ. Δημοκρατίπς 15 (Πλ. Αναλήψεως) 
από 5.30 μ.μ. μέχρι 7.30 μ.μ. κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, ΠΕΜΠΤΗ 
και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Πισκοπιανό ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετέρια εντός Ηρα- 
1786 τμ εντός οικισμού. Τηλ:' κλείου. Πληρ. τηλ. 224.546 από
0897/23157
Π-322 1-20

11π.μ.-1μμ. 
(Π611) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια-μπαρ στην Πλα­
τεία Μεγ. Χερσονήσου. Τηλ. 280232.
(Π-537) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες οικόπε­
δο με ελιές δύο στρέμματα περίπου 
κοντά στην Εθνική οδό σε πολύ καλή 
τιμή. Πληρ. τηλ. 223.679

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση (ρούχων) 
ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο χώρος στο κτί­
ριο Ηλέκτρα. Με κλιματισμό 45τμ. 
Ισόγειο 25τμ. πατάρι. Πληροφο­
ρίες κ. Πετράκη. Τηλ. 229204 ώ­
ρες κατ/των.

\Π616) 1-8
(Π-491) 1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διάφορα είδη: κρεβατο- 
κάμερα , γραφείο ΣΑΤΟ, ψυγείο, 
φούρνος μικροκυμάτων, κλιματιστικά 
κ.α. Πληροφορίες οδός 1878 αρ. 35 
2ος όροφος κ. Πρεβελάκης τηλ.
288125.
(Π-517) 1Ί0

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 
χιλ. από το Ηράκλειο σε περιοχή που 
αναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως (Κορακοβούνι). Πληρ. τηλ.
284.155
(Π578) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 
STATION με εμπορική άδεια 
σε άριστη κατάσταση από ι­
διώτη. Πληρ. τηλ. 239.111 ·
258.323, (0891) 31.214
(Π Οο 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή ο αέρας κα­
ταστήματος ετοίμων ενδυμάτων. Κα­
λοκαιρινού 186, γίνονται και
ευκολίες. Τηλ. 283472. 
(Π-532) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
4 άτομα από την INTERAMERICAN για παραγωγική συ­
νεργασία.

Προσόντα: Απόφοιτοι Λυκείου και ηλικία 23 μέχρι 45 ετών.
Προσφέρεται: Χρηματοδότηση - ποσοστά αναλόγως προ­

σόντων.
Πληροφορίες: Τηλ. 226521 κ. Κ.^σουκάτο (ώρες γραφείου).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε FAST FOOD 
με πείρα πάνω στους καφέδες. Τηλ. 
241.262 από 1μμ.-3μμ.
(Ζ120) 1-3

μικρές αγγελίες
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βίλες και διαμερίσματα 
προς ενοικίαση, επιπλωμένα σε όλη 
την Κρήτη από Τουριστικούς Οργανι­
σμούς εξωτερικού. Για πληροφ. 
VILLA HOLIDAYS SA. Τηλ. 222.787 - 
222.957 από 9.30-13.30 και 17.00-20.30
(Ζ99) 1-15

Αν έχετε πραγματικά ανάγκη από 
δουλειά και έχετε δίπλωμα αυτοκινή­
του ή μηχανής και μπορείτε να φορά­
τε άσπρη μπλούζα και καπέλο για να 
διανέμετε γάλα κατ’ οίκον από τις 
4.30π.μ. μέχρι 8.30π.μ. αφού έχετε κά­
νει 200 συνδρομητές τηλ. DOR ΤΟ 
DOOR 254.251 θα πληρώνεστε όπως

Απο βιοτεχνία ετοίμων ενδυμάτων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες γαζώτριες
και κοπτοράπτριες.
251802-255908
Ζ-980

Τηλ:

1-8

Βιομηχανία Πλαστικών ΖΗΤΑ 
ηλεκτροτεχνίτη, μηχανοτε­
χνίτη χωρίς στρατιωτικές υ­
ποχρεώσεις. Τηλ. 228.559 από
7π.μ.-3μμ. 
(Ζ121) 1-5

ΖΗΤΑΜΕ κοπέλα με γνώσεις 
λογιστικών για μόνιμη εργα­
σία, βιβλία Β' Κατηγορίας. Η 
εμπειρία θα θεωρηθεί προ­
σόν. Τηλ. 285.525 ώρες κατα­
στημάτων.
(Ζ120) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος οδοντοτεχνί- 
της. Τηλ. 254.971
(Ζ119) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για σοβαρή PUB. 
Δημοκρατίας 32. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 239.185 από 11π.μ.
(Ζ118) 1-5

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ διαθέ- 
των άδεια EOT. με πολυετή πείρα, πο­
λύγλωσσος, και με άριστες 
διασυνδέσεις, ΖΗΤΕΙ μερική απασχό­
ληση. Τηλεφωνείστε στο 260.154
(Ζ158) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το Ε­
στιατόριο ΜΕΔΟΥΣΑ. Προϋ­
πηρεσία και συστάσεις 
απαραίτητες. Τηλ. 243.980 
από 9-11π.μ. και 6-8μμ., 
289.054 ώρες γραφείου.

πρέπει. 
(Ζ61) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει 1 
παιδάκι 2 ετών και να προσφέρει ελα­
φρά οικιακή βοήθεια. Περιοχή Μα- 
σταμπά. Ωράριο 8.30-1.30. Μισθός

Από Εταιρία τροφίμων Ε.Ε. ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ 2 κοπέλες βοηθοί λογιστών που 
να γνωρίζουν κομπιούτερ, με δίπλω­
μα αυτοκινήτου. Νέοι τελειόφοιτοι 
Λυκείου με δίπλωμα Β’ Κατηγορίας 
για θέσεις πωλητών οδηγών. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 261282.
(Ζ-988) Τ10

(Ζ98) 1-3 30.000. Τηλ. 257.031 
(Ζ60)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα, επ( 
της Θερίσσου. Τηλ. 226.561

1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες απ’ την καφε- 
τέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αν­
τιστάσεως. Τηλ. 228.354 ■ 220.757
(Ζ97) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο προς συνεταιρισμό 
για επιχείρηση κομμωτηρίου ευρω­
παϊκού τύπου ή Εστιατορίου στην οδό 
Εθν. Αντιστάσεως 152. Τηλ. 227.369

Από το Τουριστικό γραφείο 
LE GRAND, ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο 
με προϋπηρεσία και γνώσεις 
Αγγλικής, Γερμανικής γλώσ- 
σης, για στελέχωση του Γρα­
φείου. Πληρ. τηλ. 220.222
10.00-13.00 
(Ζ117) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για επιχείρηση 
Θαλασσίων Σπορ. Κεφάλαιο 
3.500.000. Γνώστης WIND-SERF. Τηλ.
811.029 
(Ζ116) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά ταξί ή άδεια τα-
ξί. Τηλ. 282.263 
(Ζ115) 1-6

WANTED ENGLISH SPEAKING GIRL, 
OVER 20, TO HELP LOOK AFTER 
GREEK-AUSTRALIAN FAMILY WITH 
3 CHILDREN. MUST LIVE OUT AND 
HAVE DRIVING LICENSE. TEL.:
225.198 
(Ζ114) 1-3

Κυρία ΖΗΤΕΙ να προσέχει στο σπίτι 
της μικρά παιδιά. Περιοχή Γερμανού.
Τηλ. 234.620 
(Ζ113) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για να εργασθεί σε 
γραφείο ενοικιάσεως μοτοσυκλετών. 
Απαραίτητα προσόντα, Αγγλικά και 
δίπλωμα αυτοκινήτου. Τηλ. 239.203
(Ζ112) 1-10

Κυρία ΖΗΤΕΙ να προσέχει παιδί στο 
σπίτι της. Τηλ. 280.951
(Ζ111) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για λουκουματζίδι- 
κο. Τηλ. 281.610
(Ζ110) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εφσθούν σε 
Καφετέρια, μπαρ STOP. Εφόδου 3. 
Πληρ. εντός ή σιο ϊηλ. 255.564
(Ζ109) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλή γνώση 
σχεδίου και ζωγραφικής και σχετική 
γνώση Αγγλικής για εργαστήριο.
Τηλ. 225.198 
(Ζ108) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’την βιοτεχνία MINOS 
κοπέλες κάτω των 25 ετών με πείρα 
γαζωτικής κοπτοραπτικής, ποταρι- 
σιάς και διγαζη. Τηλ. 255.438
(Ζ79) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να κρατάει συν­
τροφιά και περιποίηση σπιτιού δύο 
δωματίων ηλικιωμένης κυρίας υγιούς 
στο κέντρο της πόλης με παροχή ι­
διαίτερου δωματίου με λουτρό. Τηλ. 
226.053 από 8.30-9.30π.μ. ή 
1.30-3.00μμ., 220.477 από 6-7μμ.
(Ζ82) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση διαμέρισμα 
Ζάρι ή 3άρι με κεντρική θέρμανση. 
Τηλ. 771.245 απογευματινές-βραδινές

Ξενοδοχείο ΛΑΤΩ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για 
μόνιμη απασχόληση.
1) Νυκτερινός για τη ρεσεψιόν (απα­
ραίτητη προϋπόθεση καλή γνώση Αγ­
γλικής γλώσσας, προϋπηρεσία θα 
ληφθεί υπ’ όψιν.
2) Καμαριέρες.
Πληροφ. καθημερινά στα Γραφεία 

του ξενοδοχείου Επιμενίδου 15. Τηλ.
228.103 
(Ζ41) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Νέος χωρίς στρατιωτικές υ­
ποχρεώσεις απόφοιτος κατωτέρας ή 
μέσης τεχνικής σχολής ή σχολών 
ΟΑΕΔ για να εργασθεί ως βοηθός 
στραντζαδόρου ή βοηθός ηλεκτρολό­
γου ή βοηθός επιπλοποιού για μόνι­
μη απασχόληση. Πληρ. τηλ. 241.195
(Ζ66) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Τεχνίτες λαμαρινατζήδες και ηλε- 

κτροσυγκολητές για μόνιμη απασχό­
ληση, εβδομάδα 5 ημερών, αμοιβή 
ικανοποιητική, ανάλογη προϋπηρεσία 
θα ληφθεί υπ’ όψιν σοβαρά. Πληρ. 
στα τηλ. 250.715 ■ 250.733 8-4 καθη-
μερινά. 
(Ζ103) 1-7

(Ζ59) 1-5

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Ζητεί Κα ή Δίδα με πείρα, ως βοη­
θό λογιστού. Πληροφορίες κ. Γε- 
ωργιλάκη, ώρες γραφείου. Τηλ.

ΚΥΡΙΕΣ-ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ 
ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΕΙ­
ΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΕ ΕΙΔΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΜΑΣ ΜΑΚΩ, ΦΟΥΤΕΡ, ΕΣΩΡΟΥΧΑ, 
ΕΙΔΗ ΡΟΥΧΙΣΜΟΥ, ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, ΣΕ 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ. ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΚΟ­
ΣΜΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΣΕ ΤΙΜΕΣ 
ΑΠΙΘΑΝΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΚΑΙ ΜΕ ΠΟΣΟ­
ΣΤΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕ­
ΡΟ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ. ΕΞΤΡΑ ΔΩΡΑ 
ΕΠΙΔΕΙΞΕΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΙΚΟΔΕΣΠΟΙ­
ΝΕΣ, BONUS ΠΡΙΜ. ΤΗΛ. 289.888 Ω­
ΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ. 255.668 ΜΗ

(Ε203) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στον Καρτερώ.
Τηλ. 229.708 
(Ε202) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες με πολυκουζινάκια για τη 
χειμερινή περίοδο δρχ. 15.000 μη- 
νιαίως. Πληρ. Τηλ: 256.356 έναντι 
Κρέτα Μπητς.
Ε-167 1-6

238120 - 258411.
(Ζ998) 1-15

ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ. 
(Ζ26) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 2άρια 
στην οδό Λισσού 10 πίσω απ’ το 25ο 
Δημ. Σχολείο περ. 62 Μαρτύρων. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φανοποιός άνω των 16 ε­
τών. Πληρ. κ. Νίκο. Τηλ. 243.74a από
7.30 π.μ. -5.00μμ. 
(Ζ102) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να συντηρεί 
ένα σπίτι. Ώρες εργασίας 8π.μ.-3μμ. 
κάθε μέρα. Τηλ. 289.324
(Ζ101) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ LUX βίλες και διαμερί­
σματα για αλλοδαπούς πελάτες υψη­
λής οικονομικής στάθμης, σε όλη την 
Κρήτη προς ενοικίαση. Δεκτές και οι 
προτάσεις για περιορισμένο χρόνο ε- 
νοικίασης. Απαραίτητη προϋπόθεση 
η προσκόμιση σλάιτς ή εγχρώμων 
φωτογραφιών. Για πληροφορίες 
VILLA HOLIDAYS SA. Τηλ. 222.787 ■ 
222.957 από 9.30-13.30 και 17.00-20.30
(Ζ1001 1-15

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ

ΖΗΤΑ
— Μηχανολόγο - Ηλεκτρολόγο Μηχανικό
— Τεχνολόγο Μηχανολόγο ή Ηλεκτρολόγο
— Ψυκτικούς
— Βοηθούς ψυκτικών

ΠληροφορίεςιΚΛΙΜΑ ΤΕΚΝΙΚΑ

ΜΑΣΣΙΜΟ ΝΤΙ ΜΠΑΜΠΟ
Εθν. Αντιστάσεως 9 Ηράκλειον, Τηλ. 233966.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Είμαστε μια μεγάλη Α.Ε. Για 

τα νέα γραφεία μας στο Ηρά­
κλειο ζητάμε να προσλάβου- 
με 2 δυναμικά στελέχη με 
ήθος, επαγγελματική υπευθυ­
νότητα σε ένα γρήγορα ανα­
πτυσσόμενο και παραγωγικό 
τομέα. Βασικά προσόντα που 
απαιτούμε είναι ηλικία 25-45 
ετών ανεξαρτήτως φύλου και 
με μόρφωση Λυκείου ή Ανώ­
τερης Σχολής. Προσφέρουμε 
υψηλό εισόδημα και άλλες 
παροχές ανάλογα με τα προ­
σόντα των υποψηφίων. Για 
προσωπική συνέντευξη τηλε- 
φωνείστε: 228.578, από 10-12

Από Τουριστική Εταιρεία 
στον Άγιο Νικόλαο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
δύο κοπέλες για τα Γραφεία 
της Εταιρείας με γνώσεις 
γραφομηχανής και TELEX και 
καλή γνώση της αγγλικής 
γλώσσας. Επίσης μια κοπέλα 
με γνώσεις «Γουώρτ Προσέ- 
σορ». Τηλ. 0841/ 28.216 από 
9-3. Υπεύθυνος κ. Παναγό- 
πουλος
(Ζ107) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγειός ανε­
ξάρτητη, με αυλή στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννου. Τηλ. 231.493
(Ε279) 1-4

π.μ.
(Ζ105) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες για τρεις 
διαφορετικές επιχειρήσεις στην Χερ­
σόνησο.

1) Τυποποίηση Βοτάνων (ευρει- 
σαεχνία).

2) Σούπερ Μάρκετ και Τουριστικά 
Είδη.
3) Γραφείο Ενοικιάσεως Μοτοποδη­

λάτων και Αυτοκινήτων (νόμιμη κατο­
χύρωση).
Διαθέτω τα καταστήματα. Πληρ. τηλ.
225.516 ■ 226.028
(Ζ67)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-5

283.200
(Ε225) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα επιπλω­
μένα δωμάτια με χρήση κουζίνας και 
τηλεφώνου για φοιτητές (αγόρια).
Τηλ. 281480.
(Ε-242) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος υποδοχής για 
ξενοδοχείο πόλης Ηρακλείου. Απα­
ραίτητη η γνώση Αγγλικών- 
Γερμανικών. Τηλ. 242.153 · 286.112
(Ζ38) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (πωλήτρια) πε­
πειραμένη για το κατάστημα Μπετί- 
να. Πλατεία Κορνάρου 35. Τηλ.
286.539 
(Ζ42) 1-5

Είσθε δραστήριοι, θέλετε να αξιοποι- 
ήσετε τον ελεύθερο χρόνο σας κερ­
δίζοντας μεγάλα ποσά, ελάτε σε μας 
Κνωσού 50 από 4-8μμ. καθημερινά.
(Ζ-997) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι 14-16 χρονών για 
εργαστήριο χρυσοχοοίας. Τηλ.
220.271 
(Ζ63) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 1 ■ 
(γ' όροφος) στο κέντρο της πόλης (ο- I ■' 
δός 1821 αριθμ. 41) εκτάσεως 25τ.μ. ' _  
με κουζίνα και λουτρό. Πληρ. τηλ.
223.870 ώρες γραφείου.

ΔΙΑΦΟΡΑ

(Ε296) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ- 
σονιέρες Εργάνης-Κόντου γωνία, πε­
ριοχή Αγ. Βαρβάρας. Τηλ. 257.725 ■
226.987 
(Ε295) 1-5

ΓΙΑ ΚΗΠΟΥΣ
Αναλαμβάνομε το κλάδεμα 
λουλουδιών, κρεβατίνων, ο- 
πωροφόρων δέντρων στην 
πόλη του Ηρακλείου. Σωστή 
δουλειά από ειδικό και άμεση 
εξυπηρέτηση. Τηλεφωνείστε 
στο 255.636

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με 3 υπνο­
δωμάτια, 2 WC, κουζίνα, σαλοτραπε- 
ζαρία, ισόγειο, στις Πατέλλες. Πληρ. 
τηλ. 253.619 κάθε βράδυ 6-9

(Δ758) 1-6

(Ε294) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι με κεντρική θέρ­
μανση οδός Αρβης 27 Ν. Στάδιο. Τηλ.

ΜΟΝΩΣΕΙΣ - ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ - ΨΥΧΟΥΣ 

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ - ΗΧΟΥ

253.557
(Ε293) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Οδός 
Στεργιογιάννη 51, πλησίον Β' Γυμνα­
σίου. Τηλ. 259.694
(Ε292) 1-3

Τα τεχνικά συνεργεία μας α­
ναλαμβάνουν μονώσεις: Τα­
ρατσών, πλαϊνών τοίχων, 
δεξαμενών, πισίνων, σωλή­
νων κ.λ.π.

Τηλ. 255225.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτε­
λούς κατασκευής Σταδίου 146 Αλι­
καρνασσός. Τηλ. 286.404 από 8-1 μμ.
και 5-7μμ. 
(Ε291) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση εργαστη­
ρίου ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ. Πλήρως ε­
ξοπλισμένη 140τ.μ. (ισόγειο-υπόγειο) 
με άδεια και τηλέφωνο. Πληρ. τηλ.
289.635 - 283.602
(Ε290) 1-5

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ανα­
λαμβάνει ΥΠΕΥΘΥΝΑ την ορ­
γάνωση επιχειρήσεων, οικο­
νομοτεχνικές μελέτες, την 
τήρηση βιβλίων όλων των κα­
τηγοριών, χειρόγραφα ή μη­
χανογραφικά και τη σύνταξη 
δηλώσεων ΦΠΑ ή φορολο­
γίας εισοδήματος. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30τ.μ. 
(φως, νερό, τουαλέτα), κατάλληλο για 
οιανδήποτε χρήση. Μάχης Κρήτης 
και Απολλωνίας 2, πιο κάτω από τα 
ΚΤΕΛ Μεσαράς, Μυλοποτάμου. 
Πληρ. τηλ. 257.333

242.238
(Δ751) 1-6

(Ε289) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες, με κεντρική θέρμανση στη 
Γιόφυρο. Τηλ. 259.183

ΜΟΝΩΣΕΙΣ - ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ
Ειδικευμένο Συνεργείο με 

πολυετή πείρα αναλαμβάνει 
υπεύθυνα κάθε είδους 
Μονώσεις-Στεγανώσεις. Τηλ.
230.776
(Δ748) 1-25

(Ε288) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
για μαθήτρια ή φοιτήτρια. Επτανήσου
55. Τηλ. 253.451 
(Ε287) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να για φοιτητές. Τηλ. 252.524
(Ε286) 1-6

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
Ψυγείων, Πλυντηρίων, Κουζι­
νών, Μηχ. ESPRESO, 
Θερμ/νων. Εργασία εγγυημέ­
νη. Ταχεία εξυπηρέτηση. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι με 
κεντρική θέρμανση, βόρεια του 19ου 
Δημοτικού Σχολείου Νήλου Δαμήλα 
16. Τηλ. 231.306 από 5-8μμ.

234295.
(Δ749) V6

(Ε285) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με τηλέ­
φωνο, και καλοριφέρ για φοιτητή 
στον Αγ. Ιωάννη κοντά στο Πανεπι­
στήμιο. Τηλ. 232.555
(Ε284) 1-4

Χωματουργικά Μηχανήματα 
ΦΟΡΤΟΤΕΣ: CAT 950, 966 
INTERNATIONAL 65, 100 
LIEBHERR A 921 C, Ο & Κ ΜΗ 
6 ΣΦΥΡΑ GROUP JCB TURBO 
4WD, VOLVO F12 
INTERCOOLER, ΟΔΟΣΤΡΩ- 
THP DYNAPAC 1600Kg.

ΑΦΟΙ ΤΖΑΝΙΔΑΚΗ ΕΠΕ 
Λ. Καβάλας 393 - ΑΙΓΑΛΕΩ

Τηλ. 544.8936 · 5911.350
(Π694) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουφώματα εσωτερικά 
πρεσσαριστά σε άριστη κατάσταση, 
από μετατροπή κατοικίας, σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 255.541
(Π693) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικός φούρ­
νος για πίτσα και θερμοθάλαμος 
τριώροφος. Τηλ. 223.464
(Π692) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI BUS VW 1600cc με ά­
δεια για 9 άτομα. Τηλ. 239.203
(Π691) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI μοντ. ’85 
με 75.000 χλμ. σε άριστη κατάσταση.
Τηλ. 220.727 
(Π690) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1200 S με 
59.000 χλμ. σε άριστη κατάσταση. Μό­
νο μετρητοίς τηλ. 282.263
(Π689) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι ανατολικό, 75τ.μ. δια­
μέρισμα πολυτελούς κατασκευής 
διαμπερές, πάροδος Αστερουσίων, 
Ριζηνίας απέναντι από το SUPER 
MARKET ΚΑΣΤΡΟ Νο5. Πληρ. τηλ.
253.530 
(Π688) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ντίνα ελαιολάδου 5 τόνων.
Τηλ. 283.039
(Π687) 1-10

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

Λόγω διάλυσης ξεπουλάμε καινούρ-
γιο εξοπλισμό και εμπόρευμα 
στήματος με είδη δώρων, 
ευκαιρίας.

Υ Ρ I A
Λασιθίου 4. Πλ. Κορνάρου. 
235.040
(Π686)

κατα- 
Τιμή

Τηλ.

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 250 Ζ.
Τιμή 300.000 δρχ. Τηλ. 254.811 
(Π685) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ SUZUKI SS40 μοντ. 82 
και ’83 σε άριστη κατάσταση περα­
σμένα από ΚΤΕΟ. Πληρ. κ. Νίκο. Τηλ. 
243.745 από 7.30π.μ.·5μμ.
(Π675) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου, 
οδός Αντ. Καστρινάκη 29. Τηλ.
233.987 · 239.188
(Π674)

ΟΛΟΚΑΗΡΟ ή ΤΜΗΜΑΤΙΚΑ
Προνομιούχο Αγρόκτημα προσοδοφό­

ρο, 72 περίπου στρεμμάτων στην περιο­
χή Σκαλανίου 11 χλμ. από το Ηράκλειο, 
επί της ασφάλτου, φυτεμένο με ελιές και 
αμπέλια και με δυνατότητα ύδρευσης και 
φωτισμού. Δεκταί μόνον Σοβαρές προτά­
σεις: Πληρ. τηλ. 285.238 μ.μ. καθημερινά.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1, 2, 3, 4 
στρεμμάτων 5 χλμ. από το Ηράκλειο, 
πλησίον δρόμου Εθνικής οδού Ηρα­
κλείου, Μεσαράς, έναντι ΡΕΓΓΙΝΑΣ. 
Σε ραγδαία αναπτυσσόμενη περιοχή 
με καταπληκτική θέα. Τιμή 2.000.000 
το στρέμμα. Τηλ. 238.060 ■ 282.318 - 
221.070
(Π326) 1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ (2) επαγγελματικά ψυ­
γεία (SELF-SERVISE) σε άριστη κατά­
σταση διαστάσεων: 3μ. και 2μ. Πληρ. 
(081) 761.155 Κόκκινη Χάνι, 0897/ 
22.759 Λ. Χερσονήσου.
(Π673) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο επί της Μά­
χης Κρήτης κοντά στον Τάλως. Τηλ.
228.731 ■ 255.430
(Π672) 1-7

ώρες. 
(Ζ43) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά αγροτεμάχιο 
περίπου 2 στρέμματα στην περιοχή 
μεταξύ Φορτέτσας-Βασιλλιών. Πληρ. 
τηλ. 28.20.12 - 235.522
(Ζ96) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια νεαρή εμφανίσι­
μη, χωρίς οικογεν. υποχρεώσεις για 
κεντρικό κατάστημα πωλήσεως ξη­
ρών καρπών. Θα προτιμηθεί η έχου- 
σα προϋπηρεσία. Πληρ. τηλ. 237.417 
9-1 καθημερινά.

Από το ξενοδοχείο «ΑΦΡΟΔΙΤΗ» 
Γουβών ειδικευμένο προσωπικό 
για κάλυψη τμημάτων: 
RECERTION, ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ, 
ΜΠΑΡ, ΔΙΣΚΟΘΗΚΗΣ, ΟΡΟΦΩΝ 
και ΚΟΥΖΙΝΑΣ.

Αιτήσεις στα γραφεία μας: Ιδο- 
μενέως και Μαλικούτη γωνία από 
8.30 π.μ. έως 2 μ.μ. και από 5.30 
μ.μ. έως 7.30 μ.μ. Τηλ. 223967.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
να προσέχει μικρό, ηλικίας 8 
μηνών, από 8π.μ.-4μμ. Πληρ. 
τηλ. 223.585 Κρεβετζάκη Γα- 
ρυφαλιά από 4μμ.-9μμ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
82τ.μ. στο κέντρο (Καμαράκι) χωρίς 
κοινόχρηστα (2ος όροφος), κατάλλη­
λο και για φοιτητές-τριες. Τηλ.
238.380 
(Ε283) 1-2

(Ζ92) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός μα­
ραγκός με ικανοποιητικό μεροκάμα­
το. Τηλ. 281.661
(Ζ964) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέιμπι σίτερ για τη φύλα­
ξη μωρού 9 μηνών. Τηλ. 280.214 ώρες 
καταστημάτων.
(Ζ93) 1-5

(Ζ16) 1-10

(Ζ62) 1-3

ΑΠΟ την καφετέρια πολυτελείας «Α- 
RAMIS» ΡΥΒ Ζητείται δεσποινίς για 
εργασία. Πληροφ. τηλ. 220803.

(Ζ20) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάλληλος χώρος 
για 4 φοιτήτριες και διαμερίσματα για 
επαγγελματική στέγη ή κατοικία κον­
τά στα υπεραστικά λεωφορεία Χανιώ- 
πόρτα. Μάχης Κρήτης και Γορτύνης 
39. Τηλ. 0892/ 22.466, 0892/ 51.010
(Ε282) ■ 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA RD 250 
co νταιντόνα. Τιμή 170.000 δρχ. Τηλ. 
285235 ώρες κατ/των.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλητής και 
δύο βοηθοί μηχανουργού σε εργοτά­
ξιο για μόνιμη εργασία. Τηλ. 286.583

(Π-528) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 55 τετραγωνι­
κών οδός 25ης Αυγούστου 34 με τον 
αέρα του. Πληρ. τηλ. 0841/ 22.226
(Π607) 1-10

Ευκαιρία για καλή τοποθέτηση
1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί, ποτι­
στικό, κατάλληλο για γραμμικό 6 
στρέμματα με αγροτικό σπιτάκι (φως, 
νερό) 5' έξω από την πόλη μας στην 
πιο εύφορη περιοχή που συνεχώς κτί­
ζεται με τα καλλίτερα μόνιμα ή εξο­
χικά σπίτια. Πρόσφορο για κάθε 
είδους εκμετάλλευση. Φάρμα-σπίτι- 
ταβέρνα, με πανοραμική θέα και νό­
μιμη κάλυψη 230τμ., ή για κάθε άλλη 
σύγχρονη επιχείρηση, καλλιέργεια ή 
οικόπεδα. (Τιμή 1900 δρχ. το τμ.) Σο­
βαρές προτάσεις θα ληφθούν υπόψη. 
Τηλέφ. 239215και 0821/51288.
2) Πωλείται παλαιό οικία εντός τοι- 
χών, περιοχή Καμαράκι παράλληλος 
της Λεωφ. Καλοκαιρινού 130 τμ. Τιμή 
55.000 το τμ., τηλεφ. 239215και
0821/51288.
(Π-403) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας σε 
τουριστική περιοχή. Πληρ. καθημερι­
νά στο τηλ. 230.477
(Π576) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα μάρκας Σουρά 
μηχανή Μαλκότσι 2 σάκ. τσιμέντου. 
Πληρ. τηλ. 284.155
(Π577) 1-5

Από Εταιρεία Ηλεκτρονικών Υπολογιστών
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

• ΠΩΛΗΤΕΣ - ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 
για όλη την ΚΡΗΤΗ.

Απαραίτητη προϋπόθεση: Γνώσεις στην Μη­
χανογράφηση. Τυχόν προϋπηρεσία είναι επι­
θυμητή. Πληρ. ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ Τηλ. 226.622, 
222.131 ώρες Γραφείου.

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2 άρι διαμέρισμα 
στην οδό Νεοφύτου Πεδιώτου 10.
Τηλ. 280.136 
(Ε281) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη ενιαίος χώρος 150τ.μ. επί της 
Λ. Θερίσσου 40, όροφος 2ος. Τηλ.
257.381
(Ε280) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πολυτελώς 
επιπλωμένο στην θέση Παναγίτσα 
Μασταμπά. Τιμή ενοικ. 15.000 δρχ. 
Τηλ. 231.207

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα WV μοντ. ’79 σε ά­
ριστη κατάσταση και καλή τιμή από ι­
διώτη. Δεκτός κάθε έλεγχος. Πληρ. 
τηλ. 281.508 από 8.30-2μμ
(Π682) 1-3

(Ζ106) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός διανομέας από εμ­
πορική επιχείρηση ψιλικών για αυτο­
κίνητο κλούβα εντός Ηρακλείου. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 257.722

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι, χω­
ρίς κοινόχρηστα. Παπαγιάννη Σκου- 
λά 65 στη Θέρισσο (δίπλα στη ΔΕΗ).

(Ζ104) 1-6

Απ’ το ξενοδοχείο MALIA BEACH στα Μάλια.
Τηλ. 257.044 
(Ε278) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο επί της Εθνι­
κής Αντιστάσεως αριθμ. 127 έναντι 
Δέματα Ολυμπιακής. Πληρ. τηλ.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Πολυτελή Διαμερίσματα 
διαμπερή, με μεγάλες βεράντες, 

γκαράζ - αποθήκη, 
επί της Ιλαρ. Κατσούλη ■ Μασταμπά. 

Δάνεια δεκτά. Τηλ. 236016.

Από Ανώνυμη Βιοτεχνική Εταιρεία

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Λογιστής ή Λογίστρια με πείρα σε Βιβλία Γ' Κατη­
γορίας.
2) Οδηγός με δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας και γραμματι­
κές γνώσεις Γυμνασίου, για διανομή προϊόντων.
3) Πωλητής ηλικίας 25-35 ετών απόφοιτος Λυκείου, 
γνώστης της αγοράς εντός και εκτός Ηρακλείου. 
Πληροφορίες τηλ.: 288.700 κ. Παπαδάκη.

— Μάγειροι
— Προσωπικό Εστιατορίου.
— Προσωπικό ορόφων
— Βοηθός μπάρμαν.
Αιτήσεις οδός Καλοκαιρινού 60, Γ' όροφος από 

17.30-19.30 ή στο ξενοδοχείο από 10.00-14.00.
Τηλ. 0897/ 31.303, 31.025, 31.300

Εταιρεία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΕΙ ΠΩΑΗΤΗ
άνω των 25 ετών για μόνιμη απασχόληση, εντός και εκτός 
Ηράκλειου. Δίπλωμα απαραίτητο.
Τηλ. 233240, 237468 από 8.00 - 3.00 μ.μ.

Η EL DOOR Α.Ε. ΖΗΤΑ
Τεχνίτες Μαραγκούς, για τοποθέτηση κουφωμάτων 

(Φασόν: Τιμή ανά πόρτα 2.000 δρχ.).
Πληροφορίες τηλ.: 220787

Ώρες Γραφείου.

221.493
(Ε277) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο στη Λ. Ε­
θνικής Αντιστάσεως έναντι Ολυμπια­
κής (εμπορεύματα). Τηλ. 287.711
(Ε276) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην οδό Επιμε- 
νίδου 28. Πληρ. τηλ. 226.372 ή εντός, 
4ος όροφος κα. Τσατσάκη.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι μεγάλο επιπλω­
μένο για 3 φοιτητές-τριες. Τηλ.
252.475 
(Ε218) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 2 
δωματίων για φοιτήτριες οδός Πανα- 
γιώτου Νικουσίου 22 (κοντά στη Πλα-
τεία Αρκαδίου). Πληρ. τηλ. 221. 
ώρες γραφείου.
(Ε228)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1. Γκαρσονιέρα μικρή.
2. Γραφείο κεντρικά.
3. Καταστήματα κεντρικά.
Τηλ. 223.740 - 283.695
(Ε227)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στα παλαιά

.737

1-3

1-5

ΤΕΕ Δημ. Γληνού 27. Τηλ. 250.301
(Ε220)

ΚΑ-

1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
δωμάτια. Τηλ. 285.551
(Ε219) 1-3

ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣΤΕ 
ΣΤΟ 2 3 7.084 

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙΣΤΩΝ 
Αναλαμβάνει τα κτισίματα τούβλων 

και μπλόκων σε ξενοδοχεία, μονοκα­
τοικίες, πολυκατοικίες.
ΜΟΝΩΣΗ ΔΩΡΕΑΝ. Ευκολίες πληρω­
μής, τιμές λογικές. Επίσης αναπα­
λαιώσεις κτιρίων μετατροπές 
παλαιών διαμερισμάτων σε νέα ε­
νιαίων χώρων, περιφράξεις οικοπέ­
δων, σοβαντίσματα. Πληρ. τηλ. 
237.084. Ώρες 3-6μμ. και 9-12μμ.
(Δ750) 1-10

ΧΑΘΗΚΕ πορτοφόλι με χρή­
ματα 30.750 και με δύο ξένα 
χαρτονομίσματα στη γωνία 
της Πολυκλινικής Ντεντηδά- 
κηδων. Παρακαλείται ο ευ­
ρών να τηλεφωνήσει στο 
258.062. Πρόκειται περί πτω­
χής κυρίας η οποία είχε μόλις 
πάρει τη σύνταξή της.
(Δ 1-6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 254.148
(Μ289) 1-3

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ Φυσικομαθηματικής 
με μακρόχρονη διδακτική πείρα πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Μαθημα­
τικών, Φυσικής και Χημείας σε 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου. Ειδι­
κές τιμές για γκρουπ 2-3 μαθητών.
Τηλ. 236.878 
(Μ287) 1-2

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ δεσποινίς της Αγγλι­
κής γλώσσας παραδίδει υπεύθυνα 
μαθήματα σε αρχάριους και προχω­
ρημένους. Ώρες πρωινές και απογευ­
ματινές. Τιμές λογικές. Πληρ. 9π.μ. - 
6μμ. Τηλ. 233.116
(Μ286) 1-3

ΦΥΣΙΚΗ για το Λύκειο από φροντι­
στή! Ειδικά, για μαθητές που τώρα 
φοιτούν στη Β' Λυκείου, προπαρα­
σκευαστικά τμήματα για την 1η ή 2η 
δέσμη. (Σημειώσεις με ερωτήσεις, με­
θοδολογία, ασκήσεις). Τηλ. 284.007
(Μ288) 1-3

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια με φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα (Αρχαία-'Εκθεση-Ιστορία 
Γ'-Δ' Δέσμης) σε μαθητές Λυκείου και 
υποψήφιους Ανώτατων Σχολών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 239268 (εκτός πρωινών
ωρών). 
(Μ-284) 1-3

ΦΥΣΙΚΟΣ · Μαθηματικός με πολυετή 
πείρα αναλαμβάνουν υπεύθυνα την 
προπαρασκευή μαθητών όλων των 
τάξεων Γυμνασίου - Λυκείου ■ Δέσμες.
Τηλ. 232757, 287287.

(Μ275) 1-10

ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
Μαθηματικών-Φυσικής-Χημείας σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ.
233.224
(Μ283)1-6 1-5
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ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ

Η ΕΠΕΗ ΚΑΙ ΟΙ ΟΜΑΔΕΣ - ΒΙΤΡΙΝΑ

-ΛΕΚΚΑ

ΥΝ

από την Ολυμπιάδα της Σεούλ. Αυ­
τά και πιστεύω να μην χρειασθεί να 
επανέλθω.

ΓΗΤΗ ΑΠΟΦΑΣΗΑΨΥΧ

τοπλέγματα ή μάντρες για να μπουν στο γυμναστήριο. Το αν 
υπάρχουν λόγοι που δεν πρέπει να μπαίνουν στον χώρο τους κλει­
στού τροχοφόρα, δεν είναι λύση να κλειδώνουν την πόρτα. Και αν 
αυτός που έδωσε την εντολή να κλείσουν την πόρτα ισχυρισθεί ότι 
δίπλα υπάρχει τεράστιος χώρος για πάρκιγκ, θα τον ρωτήοομε από 
που θα μπουν στο γυμναστήριο αυτοί που θα παρκάρουν στον χώ­
ρο αυτό. Μήπως από μία τρύπα που έχει δημιουργηθεί στο διαχω- 

ριστικό συρματόπλεγμα;

ΔΕΝ γνωρίζω ποιος έδωσε την εντολή να κλειδαμπαρώνουν την 
εξωτερική πόρτα του κλειστού γυμναστηρίου του λίντο (φωτογρα­
φία), τις ώρες που διεξάγονται σ’ αυτό αγώνες μπάσκετ ή βόλεϊ. Πρό­
κειται πάντως για αψυχολόγητη απόφαση, η οποία για πολλούς 
λόγους πρέπει να ανακληθεί. Γιατί δεν είναι μόνο θέμα τροχοφό­
ρων, αλλά και θεατών που αναγκάζονται να υπερπηδήσουν σύρμα-

Δ ΥΟ περίπου χρόνια είναι αξιο­
λογημένος για να διευθύνει αγώ­
νες του Πρωταθλήματος Δ' 
Εθνικής ο Ηρακλειώτης διαιτητής

ΑΝΑΜΦΙΣΒΗΤΗΤΑ βιτρίνο της Ένωσης Ποδοσφαιρικών 
Σωματείων Ηρακλείου (ΕΠΣΗ) είναι οι ομάδες της πόλης μας που 
αγωνίζονται σε Πανελλήνια Ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα. Τις ομά­
δες αυτές η ΕΠΣΗ πρέπει να τις προσέχει σαν κόρη οφθαλμού και 
όχι να τις διαβάλει, γιατί έτσι μειώνεται και η ίδια. Αβασάνιστα η 
ΕΠΣΗ έστειλε ένα έγγραφο στην ΕΠΟ, με το οποίο ζητούσε να της 
ανατεθεί η οικονομική επιστασία των αγώνων του ΟΦΗ στο Ηρά­
κλειο, με το αιτιολογικό ότι κάτι δεν γινόταν σωστά. Τί ήταν αυτό; 
Η ΠΑΕ-ΟΦΗ έδινε στις εκάστοτε φιλοξενούμενες ομάδες 25 καρ- 
τελάκια ελεύθερης εισόδου ■ κάτι που προβλέπεται από τους κα­
νονισμούς ■ αντί να της παραδίδεται κατάσταση με 25 ονόματα που 
θα έμπαιναν χωρίς εισιτήριο στο γήπεδο. Η ΕΠΟ βέβαια ενημερώ­
θηκε από τον ΟΦΗ και ενέκρινε τον τρόπο εισόδου των 25 ατόμων 
της φιλοξενούμενης ομάδας με τα καρτελάκια, τα οποία και θα θε­
ωρούνται. Έχει τόσα προβλήματα για να επιλύσει η ΕΠΣΗ, ας μην 
φροντίζει, λοιπόν, να προσθέτει και άλλα, τα οποία μάλιστα σε τε­
λευταία ανάλυση εκθέτουν και την ίδια.

0 ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΡΩΤΟΓΕΡΑΚΗΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΧΘΕΣ

Σε ρόλο γκολτζή

κ. Γαρυφαλάκης (φωτογραφία), αλ­
λά η κληρωτίδα δεν λέει με τίποτα 
να βγάλει το όνομά του. Υποψιάζο- 
μαότι κάτι άλλο συμβαίνει. Και αυ­
τό το κάτι αφήνει εκτός 
κληρωτίδας το όνομα του κ. Γαρυ- 
φαλάκη, ο οποίος είναι ικανότατος 
διαιτητής, που αν προσεχθεί ασφα­
λώς θα φθάσειπολύ ψηλά. Ο Πρό­
εδρος της αρμόδιας Επιτροπής 
πρέπει να εξετάσει το θέμα και να 
αποκαταστήσει την αδικία που γί­
νεται σε βάρος ενός εξελ; ίξιμου 
διαιτητή.

ΜΕ ολιγόλεπτη καθυστέρηση άρ­
χισε ο αγώνας ΟΦΗ-Εθνικού, για­
τί ο διαιτητής κ. Μαντάς έδωσε 
εντολή στον τερματοφύλακα των 
φιλοξενουμένων Δοξάκη να φορέ­
σει μια φανέλα στην οποία θα υ­
πήρχε ο αριθμός 1. Τέτοια φανέλα, 
όμως, ο Εθνικός δεν είχε και προ­
σπάθησαν να του βάλουν ένα κομ­
μάτι.... λευκοπλάστ. Προχειρότη­
τες δηλαδή που κάθε άλλο παρά τι­
μούν μια ομάδα Α' Εθνικής.

ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ ο. αγώ 
νες, όλων των αθλημάτων, του Ερ­
γασιακού Αθλητισμού παρουσιά­
ζουν μια ιδιορρυθμία. Αυτοί που 
συμμετέχουν θέλουν απλά να... ρί­

ξουν κανένα κιλό, ενώ οι διαιτητές 
να βοηθήσουν στην προσπάθεια 
αυτή. Βέβαια αυτό δεν σημαίνει ότι 
οι αθλούμενοι θα ... κάνουν την 
πλάκα τους, αλλά και οι διαιτητές 
δεν πρέπει να το παίρνουν στο... 
σορολόπ, ούτε και να εξαντλούν 
την αυστηρότητα τους σε θέματα 
εφαρμογής των κανονισμών. 
Χρειάζεται αλληλοσεβασμός και 
από τις δύο πλευρές, για να εκπλη­
ρωθεί, σε τελευταία ανάλυση, και 
ο σκοπός διεξαγωγής των αγώνων 
του Εργασιακού Αθλητισμού.

ΕΥΣΤΟΧΗ η ενέργεια της 
ΓΕΗ να τιμήσει τους κ.κ. Απολλό­
δωρο Σαατσάκη και Μιχάλη Λέκκα, 
για τις υπηρεσίες που πρόσφεραν 
στον αθλητισμό του Ηρακλείου. Ο 
κ. Σαατοάκης παλαίμαχος συνά­
δελφος ασχολήθηκε επί σειρά ε­
τών με το αθλητικό ρεπορτάζ, ενώ 
πολλές υπηρεσίες πρόσφερε και 
σαν αθλητικός παράγων. Ο κ. Λέκ- 
κας ήταν υπόδειγμα ταλαντούχου 
αθλητή στίβου και αίλουρου τερμα­
τοφύλακα, ενώ διέπμεψε και σαν 
διοικητικός παράγων. Μπράβο, λοι­
πόν, στη ΓΕΗ και συγχαρητήρια για 
την διάκριση στους δύο εκλεκτούς 
φίλους.

ΣΕ απολογία κλήθηκε από την Ε· 
ΚΟΦ η κολυμβήτρια του ΝΟΗ Δέ­
σποινα Σταυρουλάκη, με το 
αιτιολογικό ότι στην περίοδο των 
εορτών συμμετείχε στους αγώνες 
«Βασιλάκεια», που έγιναν στην 
Θεσ/κη, και αγνόησε πρόσκληση 
της Ομοσπονδίας να πάρει μέρος 
σε κάμπιγκ που έγινε ■ στο ίδιο 
χρονικό διάστημα - στα Ιωάννινα. 
Η Σταυρουλάκη είναι υπόδειγμα α­
θλήτριας, πραγματικό κόσμημα για 
τον υγρό στίβο και η Κολυμβητική 
Ομοσπονδία πριν την καλέσει σε α­
πολογία έπρεπε να υποβληθεί... 
στον κόπο να ρωτήσει γιατί δεν πή­
γε. Και με την απάντηση που θα έ­
παιρνε ασφαλώς θα δικαιολογούσε 
την Δέσποινα. Με αφορμή την πε­
ρίπτωση αυτή θα παρατηρούσα ότι 
σε άλλες περιπτώσεις πρέπει να 
δείχνει τόση και τέτοια ευαισθησία 
η ΕΚΟΦ Όπως για παράδειγμα 
στην περίπτωση του ΕΤΣΙΘΕΛΙΚΟΥ

αποκλεισμού της κηταύρου

ΔΥΟ Επιτροπές της ΕΚΑΣΚ, η 
Πειθαρχική και η Εκδίκαση. Ενστά­
σεων δεν έχουν συνεδριάσει μέχρι 
σήμερα, γιατί παρά τις προσκλή­
σεις δεν έχουν προσέλθει τα μέλη 
τους που έχουν προταθεί από τον 
ΣΕΔΚΗ. Αυτό, κατά τον επιεικέστε­
ρο χαρακτηρισμό είναι απαράδε­
κτο και θα πρέπει η Διοίκηση του 
ΣΕΔΚΗ να αντικαταστήσει τα μέλη 
των Επιτροπών, γιατί διαφορετικά 
υπάρχει κίνδυνος να τιναχθεί στον 
αέρα ακόμη και το πρωτάθλημα Α' 
Κατηγορίας. Γιατί πως είναι δυνα­
τόν να διεξαχθούν οι αγώνες της 
Β’ Φάσης όταν από την Α’ εκκρε- 
μεί μία ένσταση.

ΒΕΛΤΙΩΝΕΤΑΙ
Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

ΤΩΝ ΤΡΑΥΜΑΤΙΩΝ
ΤΟΥ ΟΦΗ

ΣΕ νέα θέση «δοκιμάστηκε» χθες από τον 
προπονητή του Ηροδότου κ. Ζαντέρογλου ο πο­
δοσφαιριστής Σταύρος Πρωτογεράκης. Συγκε­
κριμένα του ανατέθηκε ο ρόλος του γκολτζή και 
αν αναλογισθούμε ότι πέτυχε τρία γκολ, τότε 
μπορούμε να πούμε ότι μπορεί να... υπάρξει και 
συνέχεια. Την θέση του Πρωτογεράκη στην ά­
μυνα κάλυψε ο Βασιλείου.

ΤΟ «πείραμα» αυτό έγινε στο φιλικό ματς που 
διεξήχθη χθες στην Αλικαρνασσό και στο οποίο 
ο Ηρόδοτος κέρδισε με 5-0 την Μινωϊκή.

ΑΞΙΖΕΙ να σημειωθούν ακόμη και τα εξής: 
— Ο Πρωτογεράκης έπαιξε μόνο στο β' η­

μίχρονο.
— Πολλοί ποδοσφαιριστές που είναι τώρα στις 
ρεζέρβες του Ηροδότου, διεκδικούν με αξιώ­
σεις θέση στην τακτική 11άδα.
— Κάθε Τετάρτη θα γίνονται φιλικά ματς για 

να έχει ο κ. Ζαντέρογλου ολοκληρωμένη εικό­
να του έμψυχου υλικού του Συλλόγου του.
— Η Μινωϊκή παραμένει πάντα μία ολοκληρω­
μένη ομάδα.

ΟΠΩΣ προαναφέραμε τρία γκολ πέτυχε ο 
Πρωτογεράκης (50',60’,64’), ενώ από ένα οι Προ- 
χεράρης (16’) και Χατζηπαναγής (80').

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιαουρτάς, Μπαστουνάς, Απο- 
στολάκης, Αγαπητός, Βασιλείου, Ασλάνης, Σπα­
νός, Φουστανάκης, Προχεράρης, Καργιωτάκης, 
Μαρταβατζής. Έπαιξαν ακόμη οι Δεσύλλας, 
Μανιός, Τσιράκος, Κολτσίκογλου, Χατζηπανα­
γής, Κοιλιάρας, Πρωτογεράκης, Φασουλάκης, 
Διβητάρης.

ΜΙΝΩΪΚΗ: Αλεξάκης, Βάβουλας, Σεκέρης, 
Καλογριδάκης, Γενιτσαρίδης, Γιαπιτζόγλου, Λυ- 
δάκης, Σχοιναράκης, Χατζηωάννου (Σαρόγλου), 
Κάβαλος, Κεφαλογιάννης.

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΖΑΝΤΕΡΟΓΛΟΥ

ΜΕΤΑ τον αγώνα ο κ. Ζαντέρογλου έκανε 
στην «Π» την ακόλουθη δήλωση: «Έμεινα ευχα­
ριστημένος από τα παιδιά που έπαιξαν και δια­
πίστωσα ότι έχουμε πλούσιο υλικό. Για να το 
διατηρήσομε σε υψηλά αγωνιστικά επίπεδα θα 
παίζομε φιλικά κάθε βδομάδα».

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΕΣ
ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
ΣΦΥΡΙΖΟΥΝ
ΣΤΗΝ Δ ΕΘΝΙΚΗ

Οι συμπολίτες μας διαιτητές 
κ.κ. Μαστορίδης και Παπαδοβα- 
σιλόκης, θα διευθύνουν αντίστοι­
χα τους αγώνες Άρη Ν. ■ 
Αχαϊκής και Πέλοπα - Πανναυ- 
ηλιακού, για το πρωτάθλημα της 
Δ' Εθνικής Κατηγορίας.

Για το πρωτάθλημα των Ερα­
σιτεχνών ο ΟΦΗ αγωνίζεται 
την Κυριακή εδώ με τον Λεβα- 
δειακό με διαιτητή τον κ. Χατ- 
ζηδάκη (Χανιών). Ο Ηρόδοτος 
παίζει εκτός με τον Χαραυγια- 
κό με διαιτητή τον κ. Γρόγκο 
(Πειραιά).

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
ΕΠΙΒΛΗΘΗΚΕ 
ΤΗΣ ΡΟΓΛΙΛΣ 2-0

Ο Ολυμπιακός Ηρ. κέρδισε 
χθες 2-0 την Ρογδιά για το πρω­
τάθλημα της Β' Κατηγορίας. 
Τα γκολ πέτυχαν οι Διακαινι- 
σάκης και Σταματάκης.

Ο ΠΑΝΟΜ, με τον προπονητή κ. Μανόλη Ροδιτάκη, βρίσκεται στην 
δεύτερη θέση του βαθμολογικού πίνακα και προσπαθεί να «πιάσει» 
τον πρωτοπόρο Ποσειδώνα. Να θυμνθούμε όμως την αναλυτική βαθ­

μολογία του πρωταθλήματος Α’ Κατηγορίας.
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ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ

Το πρόγραμμα 
αγώνων μπάσκετ

Η ομάδα μπάσκετ του ΟΦΗ ■ όπως ξεκίνησε στον αγώνα με τον Αρ­
καδικό · η οποία βρίσκεται στην κορυφή του βαθμολογικού πίνακα 

του πρωταθλήματος Γ Εθνικής.
ΓΙΑ τα πρωταθλήματα μπά­

σκετ όλων των Κατηγοριών -στις 
οποίες συμμετέχουν ομάδες από 
την Κρήτη- θα διεξαχθούν το 
Σαββατοκύριακο οι παρακάτω 
αγώνες.

Α Εθνική Γυναικών
Η ΓΕΗ αγωνίζεται στην 

Θεσ/κη με την ΜΕΝΤ την Κυρια­
κή στις 11 το πρωί.

Γ' Εθνική Ανδρών

•Η ΓΕΗ θα αντιμετωπίσει στο 
κλειστό Ηρακλείου, το Σάββατο 
στιςθμ.μ., τον Ποσειδώνα Καλα­
μάτας. Και οι δυο ομάδες φλέ­
γονται για την νίκη.

•ΕΚΤΟΣ έδρας θα παίξει ο 
ΟΦΗ με τον Α.Σ. Ρόδου, το Σάβ­
βατο στις 4 μ. μ.

•ΣΤΑ Χανιά την Κυριακή στις 
11 π.μ. θα παίξουν Κύδων- 
Παλαίμων.

ΕΚΘΕΣΗ ΤΗΣ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 
ΖΗΤΑΕΙ Η ΕΠΣΗ

Έκδεσπ από την Αστυνομία ζή­
τησε η ΕΠΣΗ για τα όσα έγιναν 
στον αγώνα Κόρακα - ΑΟΚΑ. 
Προχδές απολογήδηκαν εκπρό­
σωποι του Κόρακα και εξαιτίας 
του ότι υπήρχαν διαφορετικές α- 
πόμεις ζητήδηκε η έκδεση που 
προαναφέραμε.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Σωματείου Τρυκίκλων και Αυ­
τοκινήτων Δ.Χ. Νομού Ηρα­
κλείου καλεί τα μέλη σε Γενική 
Συνέλευση στις 22-1-89 και ώρα 
9 π.μ. στην αίθουσα της Ομο­
σπονδίας Επαγγελματιών και 
Βιοτεχνών οδός Καζαντζάκη 2, 
για θέματα που αφορούν τον 
κλάδο μας. Ενημέρωση από 
τον πρόεδρο για τα διάφορα θέ­
ματα που μας αφορούν για έξο­
δα του Σωματείου, και εκλογές 
για ανάδειξη νέας Διοίκησης.

Η προσέλευση όλων είναι υ­
ποχρεωτική λόγω της σοβαρό­
τητας των θεμάτων μας.

Ο Πρόεδρος
Εμμαν. Μαναβάκης

. Ο Γεν. Γραμματέας
Ιωαν. Καλογεράκης

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα, 
μετά την προπόνηση, η 
ΠΑΕ-ΟΦΗ θα κόψει την 
πίτα του ποδοσφαιρικού 
τμήματος, στην αίθουσα 
δεξιώσεων του γηπέδου.

ΣΤΟ μεταξύ ο φυσιο­
θεραπευτής του ΟΦΗ 
κ.Απόστολος Φρυγάδης 
έκανε θεραπεία - πρωί 
και απόγευμα - στους 
τραυματίες ποδοσφαιρι­
στές του ΟΦΗ, ορισμέ­
νοι από τους οποίους 
είχαν αισθητή βελτίωση 
και πιστεύεται ότι θα εί­
ναι την Κυριακή στην 
διάθεση του προπονητή 
τους.

ΚΑΤΑ πάσα πιθανό­
τητα θα είναι σε θέση να 
παίξουν την Κυριακή οι 
Χανιωτάκης, Βάβουλας, 
Γκουλής, Τσινός, Ίσης, 
Πατεμτζής και Χαρα- 
λαμπίδης.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ δεν θα εί­
ναι έτοιμοι οι Τσίμπος 
και Βλαστός.

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει 
προπόνηση πρωί και α­
πόγευμα, ενώ αύριο μό­
νο α τόγευμα, οπότε και 
θα επιλεγούν οι 16 για 
την Θεσσαλονίκη.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό ο 
ΟΦΗ αγωνίζεται την Κυ­
ριακή εκτός έδρας με 
τον Ηρακλή και με διαι­
τητή τον κ. Μιντιούρη 
του Συνδέσμου Σερρών.

Κοκόσης και Κόλλας πανηγυρίζουν την επιτυχία της ομάδας τους 
επί του Παναιτωλικού και πιστεύουν ότι όλα θα πάνε καλά στο 

μέλλον.

ΜΕ ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΑΟΤΗΤΑ

Σκληρή δουλειά 
γίνεται στον ΠΟΑ

ΣκΒηρή δουθειά γίνεται στον 
ΠΟΑ με σοβαρότητα και υπευ­
θυνότητα, από τον παίκτη - 
προπονητή του ΣυΗΗόγου 
Γιώργο Χριστοφή. Και στην δου­
λειά αυτή αναμφισβήτητα οφεί­
λονται οι τελευταίες επιτυχίες 
της ομάδας.

Σε σχετική ερώτηση της στή­
λης ο Γιύρ/ος Χριστοφής μας εί­
πε: «Είναι δύσκολο το έργο να 
είσαι παράλληλα παίκτης και 
προπονητής. Είμαι φίλος με ό­
λους τους συμπαίκτες μου, αλλά 
από την στιγμή που μου έχει α­
νατεθεί ο ρόλος του προπονητή,

ζητώ να υπάρχει αλληλοσεβα­
σμός για να πάμε μπροστά. Τους 
έχω δώσει να καταλάβουν ότι ο 
καθένας πρέπει να ανταποκρίνε- 
ται στις υποχρεώσεις του, αυτός 
δε που τυχόν θα διανοηθεί να 
χαλάσει το άριστα κλίμα που υ­
πάρχει στην ομάδα, θα πάρει τα 
παπούτσια του και θα φύγει».

Χθες οι ποδοσφαιριστές του 
ΠΟΑ προπονήθηκαν εκτός γηπέ­
δου (λόγω διεξαγωγής του αγώ­
να Κυπέλλου) και στη συνέχεια 
έπαιξαν στο γήπεδο τους εκπαι­
δευτικό δίτερμα.

Απούσιαζαν ο Σινάνης (άρρω-

Ο Εργοτέλης προστατεύει τα... νώτα του|

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΣΤΙΣ ΠΑΓΙΔΕΣ

«Των φρονίμων τα παιδιά πριν πεινάσουν μαγειρεύουν». Σκε- 
πτόμενοι την παροιμία αυτή οι Δίοικούντες τον Εργοτέ^η ανα­
κοίνωσαν χθες στους παίκτες τους ότι όποιος από αυτούς τους 
καταγγείλει δωροδοκία θα πάρει 1.000.000 δραχμές.

Στο μεταξύ χθες ο Εργοτέλης με αρκετούς αναπληρωματι­
κούς παίκτες στην σύνθεσή του έπαιξε δίτερμα προπόνησης 
με τον Ολυμπιακό Χερ. τον οποίο νίκησε με 4-1.

0 νικητής στηρίχτηκε στην πολύ καλή απόδοση που είχαν 
οι οικονόμου, πασπαράκης και Φρουδαράκης. 0 ηττημένος έ­
παιξε δυνατά, όμως, είχε κενά στην άμυνά του. Διακρίθηκαν 
οι Μπορμπουδάκης Φουντουλάκης και Μακατουνάκης. Μόλις 
στο 9' μετά από ωραίο συνδυασμό των παννή, Σπινθάκη και Νιό- 
πλια ο τελευταίος από κοντά άνοιξε το σκορ (1-0). Στο 25' σουτ 
του καλυκάκη βρήκε το οριζόντιο δοκάρι. Τέσσερα λεπτά αρ­
γότερα (29) ο Μακατουνάκης με σουτ ισοφάρισε σε 1-1. Στο 34 
με ανύπαρκτο πέναλτυ ο Νιόπλιας έκανε το 2-1. Ένα λεπτό πριν 
την λήξη του α ημιχρόνου (44) ο Σπινθάκης με σουτ αύξησε το 
δείχτη του σκορ σε 3-1. Στο 65 ο Φρουδαράκης έκλευε την μπά­
λα από αμυντικό σούταρε στο κενό τέρμα και ο Φουντουλά­
κης την έπιασε. Το πέναλτυεκτέλεσε ο ίδιος κάνοντας το τελικό 
4-1. Επίσης ο Φρουδαράκης στο 71' είχε σουτ στο οριζόντιο 
δοκάρι.

Εργοτέλης: Ξημεράκης (46' Αλεξάκης), Φίαγκουσάκης, Μυ- 
λωνάκης, Στρατάκης (46' Μαρινάκης), Φραγκιαδάκης, Μανου- 
σάκης, Πασπαράκης (46 πετράς), Οικονόμου (75 κακεπάκης), 
Νιόπλιας, Γιαννής (50’ Σαατσάκης), Σπινθάκης (46 Φρου­
δαράκης).

Ολυμπιακός Χερ.: παπαδάκης, Μπορμπουδάκης, Θεοδωρά- 
κης, καρεμφυλάκης, Τζεβαμπινάς (60 Παρλαμάς), Λεγάκης, Κον- 
τάκης, Μανιαδάκης, Φουντουλάκης, Μακατουνάκης, 
Καλυκάκης (70' Κατσαβούνης).

ΣΗΜΕΡΑ ΦΙΛΙΚΟ 
ΜΕ ΤΗΝ ΜΙΚΤΗ

Όσοι παίκτες δεν έπαιξαν χθες «κόντρα» στον ολυμπιακό 
χερ. θα αγωνιστούν σήμερα με την Μικτή ΕΠΣΗ στο φιλικό α­
γώνα που θα γίνει στις 2.45μμ.

0 ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Την Κυριακή ο Εργοτέλης, όπως είπαμε παραπάνω, αγωνί­
ζεται εντός με το Μεσολόγγι που βρίσκεται στην δεύτερη θέ­
ση της βαθμολογίας. Διαιτητής θα είναι ο κ. Ρουσοδήμος 
(Εύβοιας).

Αντ. παπουτσάκης

στος) και ο Κόλλας (αδικαιολόγη­
τος). Στο δίτερμα πήρε μέρος - με 
προσοχή · και ο Μαστρογιαννά- 
κης, ο οποίος κατά πάσα πιθανό­
τητα θα είναι έτοιμος την 
Κυριακή.

Στον αγώνα Πανελευσινιακού 
- ΠΟΑ διαιτητής θα είναι ο κ. Βυ- 
ζής του Συνδέσμου Βοιωτίας.

ΣΕΡΒΙΚΑ ΛΥΟΜΕΝΑ 
ΣΠΙΤΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ 

28.000 δρχ. το τ.μ. με το 
κλειδί στο χέρι, και 

με δόσεις.

Εγγύηση μιας ζωής.
Με μόνωση, ηχομόνωση, παρα­
πάνω από διεθνή Στάνταρ. Ε­
ξωτερικό τοίχωμα 14 πόντων. 
Αντισεισμικά. Καλύτερες και υ­
γιεινότερες συνθήκες ζωής. Κά­
λυψη εσωτερικά με 
γυψοσανίδες που αντέχουν (σε 
περίπτωση πυρκαγιάς) 600 βαθ­
μούς Κελσίου. Εισάγονται επί 
τη βάσει των εμπορευματικών 
ανταλλαγών και συμφέρουν. 
Συνιστώνται δε σε υγρές κλιμα- 
τολογικές συνθήκες και σεισμο­
γενείς περιοχές.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
Λ. Καλοκαιρινού 214 
Τηλ. 282919 - 227355.

ΜΑΡΟΥΔΑΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΜΑΡΟΥΔΑΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
ΜΑΡΟΥΔΑΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΜΑΡΟΥΔΑΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
ΜΑΙΜΙ
ΜΑΒ Πλεκτά 4.000ί® ΜΑΡΟΥΔΑΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
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ΡΟΥΔΑΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
ΚΠΤΩΣΕΙΣ ΜΑΡΟΥΔΑΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

Λν Ei/nTnvrjy λ
30.000

2 πουκάμισα πολυΐελείας 7-000
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Μιαρού δας εκπτώσεις μαρουδας εκπτώσεις


